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SULLE MOELDES

Taname Teid selle Electroluxi seadme ostmise eest. Olete valinud toote, mille loomisel on rak-
endatud pikaaegset professionaalset kogemust ja innovatsiooni. Nutika ja stiilse disaini korval ei
ole unustatud ka Teid. Ukskaik, millal Te seda ka ei kasuta — suureparastes tulemustes vdite Te
alati alati kindel olla. Teretulemast Electroluxi.

Kiilastage meie veebisaiti:

(@ Leiate nduandeid, broSudre, veaotsingu, teavet teeninduse kohta:
www.electrolux.com

a/ Voite registreerida oma toote parema teeninduse saamiseks:
www.electrolux.com/productregistration

% Saate osta lisaseadmeid, tarvikuid ja originaalvaruosi:
www.electrolux.com/shop

KLIENDITEENINDUS

Soovitame alati kasutada originaalvaruosi.

Teenindusse p&drdumisel peaksid teil olema varuks jargmised andmed.
Andmed leiate andmesildilt. Mudel, tootenumber (PNC), seerianumber.
A Hoiatus / oluline ohutusinfo

@ Uldine informatsioon ja nduanded

Keskkonnateave

Jaetakse Gigus teha muutusi.
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1. /\ OLULISED OHUTUSNOUDED

Ule 8-aastased lapsed ja keha-, meele- v&i vaimupuudega
inimesed voi kogemusteta ja teadmisteta inimesed voivad
toodet kasutada, kui neid juhendatakse voi nad on saanud
juhiseid toote ohutu kasutamise ja kasutamisega seotud
ohtude kohta. Lapsi tuleks jalgida tagamaks, et nad ei
mangi seadmega. Lapsed vdivad toodet puhastada ja
hooldada ainult siis, kui nad on vahemalt 8-aastased ja kui
neid selle juures juhendatakse.

Seade ei ole ette ndhtud kasutamiseks kdrgemal kui

2000 m.

OLULINE! OLULISED OHUTUSNOUDED:
LUGEGE TAHELEPANELIKULT JA HOIDKE
EDASPIDISEKS KASUTAMISEKS ALLES.

A HOIATUS!
Arge kasutage seadet ilma poordaluse ja poordaluse
toeta. Arge kasutage seadet tihjalt.

A HOIATUS!

Kui uks voi uksetihendid on kahjustatud, ei tohi ahju
kasutada kuni see on kompetentse isiku poolt ara
parandatud.

A HOIATUS!

Kaikidele teistele, peale asjatundjatest isikute,

on igasugused hooldus- ja remonditddd, millised
hdlmavad mikrolainete eest kaitset pakkuva katte
eemaldamist, ohtlikud.

A HOIATUS!

Vedelikke ja teisi toite ei tohi kuumutada suletud
anumates, kuna need voivad [ohkeda.
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Antud seade on mdeldud kasutamiseks majapidamistes
ja muudes sarnastes kohtades, naiteks: poodide,
kontorite ja muude tookohtade tootajate kdogiruumides;
talumajapidamistes; hotellide, motellide ja muude
eluruumide klientidele; kodumajutuse tlupi ettevotetes.

Kasutage ainult mikrolainea-hjus kasutamiseks sobivaid
nousid.

Mikrolainetega toiduvalmistamise ajal ei ole lubatud
kasutada metallist toidu- voi joogindusid.

Arge jatke ahju jarelevalveta, kui kasutate (ihekordseid
plast-, paber- voi muid suttivaid ndusid.

Mikrolaineahi on mdeldud toidu ja jookide
soojendamiseks. Toidu vai riiete kuivatamine ning
soojenduspatjade, susside, pesukasnade, margade
lappide ja muu sarnase soojendamine voib tekitada
vigastusi vOi pohjustada suttimist voi tulekahju.

Kui soojendatav toit hakkab suitsema, ARGE AVAGE
AHJU UST. Lilitage ahi valja, tdmmake juhe seinast ja
oodake, kuni toit enam ei suitse. Ahju ukse avamine toidu
suitsemise ajal tekitab tuleohu.

Jookide soojendamisel mikrolaineahjus voib toimuda
hilinenud plahvatuslik keemine, seega peab anuma
kasitsemisel ettevaatlik olema.

Poletuste valtimiseks tuleb lutipudelite ja lastetoidupurkide
sisu enne tarbimist segada voi loksutada ning temper-
atuur ule kontrollida.

Arge keetke mikrolaineahjus koorega mune ega
kuumutage terveid kovakskeedetud mune, kuna need
voivad I6hkeda isegi parast kuumutamist.

Kui toitejuhe on kahjustatud, peab selle voimalike ohtude
valtimiseks vahetama valja tootja, tootja hooldusesindus
vOi sama kvalifikatsiooniga isik.
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1.1 Hooldamine ja puhastamine

Uks:

Kogu mustuse eemaldamiseks puhastage regulaarselt
mdlemat ukse kilge, ukse kinnitusi ja kinnituspindasid
pehme ja niiske lapiga. Ahju ukse klaasi puhastamiseks
arge kasutage karedaid abrasiivseid puhastusvahendeid
ega metallist abivahendeid, kuna need voivad pinda
kriimustada, mille tagajarjel voib klaas puruneda.

Ahju sisepind:

Puhastamiseks puhkige parast iga kasutuskorda koik
toidujaatmed pehme ja niiske lapi voi kasnaga, kuni

ahi on veel soe. Suuremate plekkide puhul kasutage
veidi seepi ja puhkige mitu korda niiske lapiga, kuni
jaatmed on eemaldatud. Arge eemaldage lainejuhi
katet. Veenduge, et seep ega vesi ei siseneks seintes
olevatesse vaikestesse dhuaukudesse, kuna see voib
ahju kahjustada. Ahju sisepinna puhastamisel arge
kasutage aerosool-puhastusvahendeid. Kuumutage
oma ahju regulaarselt grilli kasutades. Toidujaanused voi
rasvaplekid voivad tekitada suitsu voi pohjustada halba
Idhna. Parast kasutamist puhastage lainejuhi kate, ahju
sisemus, pdordalus ja pdodrdaluse tugi. Need peavad
olema kuivad ja rasvavabad. Kogunenud rasv voib ule
kuumeneda ja hakata suitsema voi suttida.

Ahju valispind:

Ahju valispinda voib hdlpsasti puhastada pehme seebi
ja veega. Veenduge, et puhite seebi ara niiske lapiga ja
kuivatate valispinna pehme ratiga.

Juhtpaneel:

Juhtpaneeli deaktiveerimiseks avage enne puhastamist
ahju uks. Juhtpaneeli puhastamisel tuleks olla hoolikas.
Puhkige paneeli vees niisutatud lapiga, kuni paneel on
puhas. Viltige ligse vee kasutamist. Arge kasutage
keemilisi voi abrasiivseid puhastusvahendeid.

5
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Poordalus ja selle tugi:

Eemaldage poordalus ja selle tugi ahjust. Peske need
kerges seebivees. Kuivatage pehme lapiga. Nii poordalust
kui ka selle tuge voib pesta ndudepesumasinas.

Rest:
See tuleks pesta lahjas pesuvedeliku lahuses ja seejarel
kuivatada. Rest voib pesta ndudepesumasinas.

A OLULINE!

Puhastage ahju regulaarselt ja eemaldage koik
toidujaatmed. Kui te ei hoia ahju puhtana, voib ahju
pinna seisukord halveneda, mis voib omakorda
lUhendada seadme t66iga ja tekitada ohtlikke
olukordi.

Seadmest toidundusid valja vottes arge eemaldage
poordalust oma kohalt.

A OLULINE!
Kasutada ei tohi aurupuhastit.

Mikrolaineahi on ettenahtud integreeritult kasutamiseks.
Seadet ei tohi paigaldada modbli sisse.

Toode ja selle ligipaasetavad osad muutuvad kasutamise
ajal kuumaks. Valtige kutteke-hade puudutamist.

HOIATUS!

Hoidke lapsed eemal ahju uksest ja
ligipaasetavatest osadest, mis voivad grilli
kasutamisel kuumaks minna. Lapsed tuleks eemal
hoida nende kdrvetamise valtimiseks.

A OLULINE!

Arge kasutage (ihegi mikrolaineahju osa
puhastamisel muugilolevaid kuurimislappe voi ahju
puhastusvahendeid, aurupuhasteid, abrasiivseid ja
karedaid puhastusvahendeid, mis tahes vahendeid,
mis sisaldavad naatriumhudroksiidi.



2. PAIGALDAMINE
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A 562 x 550 x 380
B 562 x 500 x 380

Tavaline
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2.1 Seadme paigaldus

—>o
— 4 mm
-
e
k)
I I
4 mm 4 mm

Wil

1.

2,

3.

Eemaldage pakendi koik osad ja
kontrollige, kas seade on terve.
Paigaldage kinnitushaagid koédgikappi,
juhindudes lisatud dpetusest ja mallist.
Asetage seade aeglaselt ja joudu
kasutamata kédgikappi. Seade tuleb
tosta kinnitushaakidele ja seejarel oma
kohale alla lasta. Kui seade paika ei
lahe, saab selle kinnitushaagi imber
pborata. Ahju eesmine raam peab
minema vastu kapi eesmist ava.

. Veenduge, et seade oleks stabiilne ega

oleks kaldu. Veenduge, et seinakapi
ukse ja ahju esikdlje tlemise serva
vahel oleks 4 mm vahe (vt diagrammi).
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2.2 Seadme iihendamine
toiteallikaga

» Elektripistikupesa peab alati olema
SR juurdepéésetav, et seadme saaks
hadaolukorras hdlpsasti pistikust lahti
Uhendada. Teine v6imalus on ahi
toiteallikast isoleerida, Uhendades
|Uliti juhtmete Uhendamise eeskirjade
kohaselt pusijuhtmestikku.
» Toitejuhet tohib vahetada vaid elektrik.
» Kui toitejuhe on kahjustatud, peab selle

o voimalike ohtude valtimiseks vahetama
000 vélja tootja, tootja hooldusesindus voi
o sama kvalifikatsiooniga isik.

(o] » Seinakontakt ei tohi olla seinakapi
taga.

» Koige parem asukoht on seinakapi
kohal, vt (A).

+ Uhendage seade (ihefaasilisse
220-240 V/50 Hz vahelduvvooluvérku
digesti paigaldatud maandusega
pistiku kaudu. Pistikupesa peab olema
sulatatud 16 A kaitsmega.

» Enne paigaldamist siduge toitejuhtme
kllge ndorijupp, mis holbustaks
Uhendamist asukohaga (A), kui seadet
paigaldatakse.

» Kui paigaldate seadme kdrge servaga
seinakappi, ARGE vigastage toitejuhet.

+ Arge kastke toitejuhet voi pistikut vette
vOi muu vedeliku sisse.

+ Arge jatke toitejuhet kuuma vdi terava
servaga pinnale, nagu kuuma 6hu
ventilatsiooniava ahju Glaosa tagapool.
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2.3 Lisanouanne

Arge kasutage mikrolaineahju 8li
kuumutamiseks. Temperatuuri ei saa
kontrollida ja 6li voib suttida. Popkorni
tegemiseks kasutage ainult spetsiaalselt
mikrolaineahjus kasutamiseks mdeldud
popkorni valmistamise vahendeid.

SUDAMESTIMULAATORIGA inimesed
peaksid mikrolaineahjuga seotud
ettevaatusabindude kohta kiisima oma
arstilt voi sidamestimulaatori tootjalt.

Arge kunagi kallake véi sisestage

midagi ukse lukustite avadesse

voi ventilatsiooniavadesse. Kui toit

maha laheb, lilitage ahi kohe valja

ja lahutage vooluvérgust ning votke

Uhendust ELECTROLUX-i ametliku

teenindusesindajaga.

Arge kunagi muutke ahju mingil moel.

Kasutage ainult selle ahju jaoks méeldud

poordalust ja pédrdaluse tuge. Arge

kasutage ahju ilma podrdaluseta.

Pdo6rdaluse katkimineku valtimine:

* Enne pdordaluse puhastamist veega
laske sel jahtuda.

+ Arge pange kuuma toitu v&i kuumi
ndusid kilmale pddrdalusele.

+ Arge pange kiilma toitu vi kiilmi néusid
kuumale p6ordalusele.

Arge kasutage mikrolainetega sobivaid
plastndusid, kui ahi on GRILL-reziimi

vOi TOPELTGRILL-reziimi kasutamisest
veel kuum, kuna ndud voivad hakata
sulama. Plastikanumaid ei tohi eelmainitud
reziimide puhul kasutada, v.a kui anuma
tootja seda lubab.

Tootja ega edasimiiija ei vastuta vale
elektriihenduse loomisest tulenevate
ahju kahjustuste voi kehaliste vigastuste
eest. Ahju seintele voi uksetihendite ja
tihenduspindade Umber voib aeg-ajalt
moodustuda veeauru voi -tilku. See

on normaalne nahtus ega ole mark
mikrolaineahju lekkimisest voi torgetest.

Teave selles seadmes olevate lampide
ja eraldi mitdavate varulampide
kohta: Need lambid taluvad ka koduste
majapidamisseadmete darmuslikumaid
tingimusi, naiteks temperatuuri,
vibratsiooni, niiskust voi on moeldud
edastama infot seadme t66oleku kohta.
Need pole méeldud kasutamiseks
muudes rakendustes ega sobi ruumide
valgustamiseks.



3. SEADME ULEVAADE

3.1 Mikrolaineahi

?

SSSSssueesS | NOA0000000005 02, A |

EESTI 1"

Grilli soojenduselement
B Esikiilg

Ahju valgusti
Juhtpaneel

Ukse avamise nupp
E Lainejuhi kate

(arge eemaldage)
Ahju sisemus
B Tihend

B Uksetihendid ja
tihenduspinnad

Veenduge, et jargmised lisaseadmed on

ahjuga kaasas:

Péérdalus

Po6érdaluse tugi

» Asetage poordaluse tugi ahju sisse
porandale.

+ Seejarel asetage podordalus podrdaluse
toele.

» Pddrdaluse kahjustuste valtimiseks

veenduge, et tdstate anuma ahjust
véljavétmisel pdordaluse servast Ule.

Kasutage mikrolaineahju kaitamise
ajal alati péordaluse komponente.

é Kasutage neid osi vaid reziimis Girill.

B—

Rest

Tarvikuid tellides 6elge oma edasimudijale voi ELECTROLUX-i ametlikule
teenindusesindajale vajaliku detaili nimi ja mudelinimi.
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4. ENNE ESIMEST KASUTAMIST

4.1 Vooluvorku iihendamine

Ahju esmakordsel vooluvdrku tihendamisel

pakutakse teile voimalust seadistada kella.
Ahjul on 24-tunni kell.

1. Ahjust kostab piiks ja displei ikoonid
ltlituvad pooleks sekundiks sisse.

Vajutage ROHKEM/VAHEM-nuppu kuni
kuvatakse ,,on“ (sees) voi ,oF F* (véljas). 1

2a. Kella valjalilitamiseks vajutage

ROHKEM/VAHEM-nuppu, kuni 2
kuvatakse ,oFF* (valjas) ja vajutage 3
seejarel START-nuppu. Ahi on
kasutamiseks valmis.

Kui olete kella vélja lilitanud ja soovite
seda uuesti sisse lilitada, siis vajutage

N

Voimsustasemete
nupud

Lemmikute nupud

Grilli nupp

o~ J o]

Automaatsulatuse
nupp
Taimeri nupp

~ ]

Rohkem/vahem-
nupud

Start/Kinnita/
Quick nupp

Stop-nupp

-
[=]

Ukse avamise nupp

Lapselukk
Kella seadistamine

Displei segmendid

Véimsustasemed

nuppu TAIMER kaks korda ja jargige
punktis 2b nimetatud protseduuri.

2b. Kella sisselulitamiseks vajutage

ROHKEM/VAHEM-nuppu, kuni
kuvatakse ,,on“ (sees) ja vajutage
seejarel START-nuppu.

Naide: Kella seadistamine ajale 18:45.
. Muutke ROHKEM/VAHEM-nuppu

vajutades tunde.

. Vajutage kinnitamiseks nuppu START.
. Muutke ROHKEM/VAHEM-nuppu

vajutades minuteid.

. Vajutage kinnitamiseks nuppu START.

Kella seadistamise jarel kuvatakse
displeile kellaaeg.



4.2 Ootel (Saastureziim)

Kui ahju ei ole 5 minuti valtel kasutatud,
[Glitub ahi automaatselt ootereziimi.

Naide: Kui kella ei ole seadistatud:

Displei lulitub valja.

Ootereziimist valjumiseks vajutage suvalist
nuppu voi avage uks.

Naide: Kui kell on seadistatud:

Peale 5-minutilist perioodi, kuvatakse aega.

4.3 Juba seadistatud kellaaja
muutmine

Kellaaega on véimalik muuta ka hiliem,

parast kella esialgset seadistamist.

Naide: Kellaaja 18.45 seadistamine ajale

19.50.

1. Vajutage nuppu TAIMER kaks korda.

2. Vajutage nuppu START.

3. Vajutage ROHKEM/VAHEM-nuppu, kuni
kuvatakse , 19"

4. Vajutage nuppu START.

5. Vajutage ROHKEM/VAHEM-nuppu, kuni
kuvatakse ,50%.

6. Vajutage nuppu START.

5. KASUTAMINE

5.1 Mikrolaineahjus toidu
valmistamine

Naide: Supi kuumutamine 2 minutit ja

30 sekundit mikrolaineahju voimsusel 630 W.

1. Vajutage kolmnurgast paremal asuvat
nuppu VOIMSUSTASE, kuni kuvatakse
4630 W,

2. Sisestage ROHKEM/VAHEM-nuppu
vajutades aeg.

3. Vajutage nuppu START.

Mikrolainetega toiduvalmistamise
reZiimis saate otse vajaliku
seadistuse all asuvat nuppu
vajutades muuta ahju voimsustaset.

Ahju té6tamise ajal voimsustaseme
muutmiseks vajutage ja hoidke
soovitud VOIMSUSE nuppu uus
voimsustase on displeile kuvatud. Liiga
suure voimsuse Voi liga pika
toiduvalmistusaja t6ttu voib toit tle
kuumeneda ja tuleohu tekitada.

EESTI 13

4.4 Kella tiihistamine ja ootele
seadmine (Saastureziim)

1. Vajutage nuppu TAIMER kaks korda.

2. Vajutage ROHKEM/VAHEM-nuppu kuni
kuvatakse ,,oFF* (valjas).

3. Vajutage kinnitamiseks nuppu START.

4.5 Lapselukk

Ahjul on kaitseseade, mis ei lase lastel ahju
juhuslikult kaivitada. Kui lukk on

aktiveeritud, ei ole mikrolaineahju Uhtegi osa
voimalik kaitada enne, kui lukustus on maha
voetud. Luku pealepanemine ja
mahavotmine on voimalik ainult siis, kui ahi
ei todta.

Naide: Luku pealepanemine.

Vajutage ja hoidke nuppu STOP kuni
Japseluku® simbol hakkab vilkuma.

Naide: Luku mahavotmine.

Vajutage ja hoidke nuppu STOP kuni
Japseluku” stimbol llitub valja.

Kui lapselukk on sisse lulitatud, ei toimi
Ukski nupp peale nupu STOP.

Kui on valitud 900 W, on maksimaalne
sisestatav t06tamisaja pikkus

15 minutit.

Kui ahi to6tab Ukskoik, millises reziimis
3 minutit voi kauem, jaab ventilaator
peale valmistamise 16ppu veel

2 minutiks todle. Ukse avamisel see
seiskub, ukse sulgemisel algab uuesti
kuni 2 minutit on méédunud (koos
ukse avatud olemise ajaga). Kui ahi
t66tab vahem kui 3 minutit, ventilaator
ei kaivitu.

Pérast toiduvalmistamist jatkab
pdordalus podriemist, kuni
klipsetusndu naaseb oma
algasendisse. Ahju sisevalgustus jaab
polema kuni pddrlemise 16puni voi

5 siis sekundiks (olenevalt, kumb on
suurem). Lopule joudmisel kostub
ahjust piiks. Kui uks protsessi kdigus
avada, podrlemine seiskub.
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5.2 Voimsustasemed

Voimsuse Soovitatav kasutus
seade

900 W/ Kasutatakse kiireks kiipsetamiseks voi Ulessoojendamiseks, nt supid, pajaroad,

KORGE konservtoidud, kuumad joogid, juurviljad, kala jne.

630 W Kasutatakse tihedate toitude, nt praadide, pikkpoisi ja valmistoidu pikemaks
kiipsetamiseks, samuti 6rnade roogade, nt juustukastme ja keeksi
valmistamiseks. Vahendatud véimsusel ei kee kaste Ule ja toit kiipseb Uhtlaselt,
kiipsemata kiilgedel Ule.

450 W Tihedate toitude korral, mille valmistamiseks on vaja pikka kiipsetusaega, nt
loomaliharoad, on soovitatav kasutada seda voimsust, et liha jaaks orn.

270 W/ Sulatamiseks valige see voimsus, et toit sulaks Uhtlaselt. See voimsus sobib

SULATUS suureparaselt ka riisi, pasta ja klimpide madalal temperatuuril kuumutamiseks
ning vanillikastme valmistamiseks.

90 W See sobib 6rnaks sulatamiseks, nt kreemikoogi voi lehttaigna valmistamiseks.

ow Kasutusel seadme mitteté6tamise/kddgitaimeri kasutamise ajal.

W =VATT

5.3 Vahendatud voimsus

Kiipsetusreziim

Tavapdarane aeg

Vahendatud voimsus

Mikrolained 900 W 15 minutit Mikrolained 630 W
Girill 10 minutit Grill 500 W
Topeltgrill 10 minutit Girill 500 W

5.4 Valmistamisaja muutmine
toiduvalmistamise ajal

Valmistamise kestust saab muuta ka

toiduvalmistamise ajal.

Naide: 2 minuti (120 sekundit) lisamine,

kasutades nuppu START.

1. Vajutage neli korda nuppu START.
Valmistamisaeg pikeneb 120 sekundi
vorra.

5.5 Stop-nupu kasutamine

Pausireziimi sisenemiseks vajutage (ks
kord nuppu STOP.

Valmistamisaja tuhistamiseks vajutage veel
kord nuppu STOP.

5.6 Taimer

Taimeri seadistamine.

1. Vajutage nuppu TAIMER.

2. Sisestage ROHKEM/VAHEM-nuppu
vajutades aeg.

3. Vajutage nuppu START. Taimer kaivitub
automaatselt.

Aega on vdimalik taimeri t66tamise
ajal pikendada, vajutades selleks
START-nuppu.

Taimerit saab kasutada ainult siis, kui
ahi ei toota.

5.7 Kiirkaivitamine
Teil on voimalik alustada toiduvalmistamist

otse reZiimis 900 W/KORGE 30 sekundit,
vajutades nuppu START.

Aja juurde lisamiseks vajutage nuppu
START.

5.8 Summutamine

Heli valjalilitamine.

1. Vajutage 3 korda nuppu TAIMER, kuni
displeile kuvatakse kirje ,Soun*.

2. Vajutage ROHKEM/VAHEM-nuppu kuni
kuvatakse ,oFF* (véljas).

3. Vajutage nuppu START.



Heli sisselulitamine.

1. Vajutage 3 korda nuppu TAIMER, kuni
displeile kuvatakse kirje ,Soun®.

2. Vajutage ROHKEM/VAHEM-nuppu kuni
kuvatakse ,on” (sees).

3. Vajutage nuppu START.

5.9 Paus

Mikrolainetega toiduvalmistamise ajutiseks

peatamiseks.

1. Vajutage nuppu STOP voi avage uks.

2. Ahju t66 peatub 5 minutiks.

3. Toiduvalmistamise jatkamiseks vajutage
START.

5.10 Grill ja topeltgrill

Sellel mikrolaineahjul on kaks grilli
klpsetusreziimi:

Ainult grill

Topeltgrill (grill mikrolaineahjuga)

OLULINE! Grillimiseks soovitatakse
resti Grilli esmakordsel kasutamisel
voite ndha suitsu voi tunda polemise
I6hna. See on normaalne ega
tahenda, et ahi oleks rikkis. Selle
probleemi véltimiseks laske grillil
esmakordsel kasutusel 20 minutit
té6tada ilma toiduta.

1. Kellaaja sisestamiseks vajutage
ROHKEM/VAHEM-nuppu.

2. Reziimi Topeltgrill jaoks vajutage Uks
kord nuppu GRILL (Grill + Mikrolained)
ja vajutage nuppu START.

Ainult grilli valimiseks vajutage veel kord
nuppu GRILL.

3. Vajutage nuppu START.

Reziimis Topeltgrill ei ole mikrolainete

@ v@imsustasemeid 90 W ja 900 W
voimalik kasutada. Reziimist Topelt
grill voi Grill valjumiseks vajutage
nuppu GRILL kuni displeil poleb ainult
mikro lainete simbol.

5.11 Lemmikud

Ahjul on kolm Lemmikretsepti.
7’&(1 Vi pehmendamine

X2 Sokolaadi sulatamine
7&{3 Topsikook

Naide: V6i pehmendamine.
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1. Vajutage ks kord nuppu LEMMIK 1.

2. Valige ROHKEM/VAHEM-nuppu
vajutades kaal.

3. Vajutage nuppu START.

Displeisegmendid hakkavad
pdorlema, naidates, et toitu tuleb
segada voi Umber pdorata.
Valmistamise jatkamiseks vajutage
nuppu START. Automaatsulatamisaja
|6ppedes peatub programm
automaatselt.

Algseadistatud Lemmikretseptide
voimsustasemeid ei ole voimalik
muuta.

Korraga saab valmistada

1-4 topsikooki.

A HOIATUS! Sokolaad véi olla vaga
kuum! Kui Sokolaad vajab pikemat
valmistamisaega, lisage juurde
10 sekundit. Olge Sokolaadiga
ettevaatlik, kuna see voib Ule
kuumeneda ja pohjustada pdletusi.

Lemmikute Ulekirjutamine teie enda
retseptidega.

1. Vajutage nuppu VOIMSUSE ja valige
vajalik véimsus.

2. Sisestage ROHKEM/VAHEM-nuppu
vajutades aeg.

3. Vajutage ja hoidke nuppu LEMMIK,
mille alla soovite uut retsepti salvestada,
kuni kuulete Uksikut piiksu ja kuvatakse
lemmiku taht.

Lemmikute lahtestamine tehaseseadetele.

1. Vajutage nuppu STOP.

2. Vajutage ja hoidke nuppe
VOIMSUSTASE 450 W kolm sekundit.
Ahi taastab Lemmikute algsed
tehaseseaded.

5.12 Automaatsulatus

Automaatsulatus arvestab toidu kaalu alusel
automaatselt valja dige valmistamisreziimi
ja -aja.

Teil on voimalik valida 2 automaatse
sulatamise mendi vahel.

1. Automaatsulatus: Liha/kala/linnuliha

2. Automaatsulatus: Leib
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Naéide: 0,2 kg steigi sulatamine.

1. Valige ks kord nuppu
AUTOMAATSULATUS, vajutades
automaatsulatuse menud.

2. Valige ROHKEM/VAHEM-nuppu
vajutades kaal.

3. Vajutage nuppu START.

Displeisegmendid hakkavad
pdorlema, ndidates, et toitu tuleb
segada voi Umber pdorata.
Valmistamise jatkamiseks vajutage
nuppu START.
Automaatsulatamisaja I6ppedes
peatub programm automaatselt.
Automaatse sulatamise ajal ei ole
aega/véimsust véimalik reguleerida.
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6. TOIDUVALMISTAMISE TABELID

6.1 Lemmikud

Lemmikud Kaal Nupp Protseduur
Vo6i pehmendamine  0,05-0,25 kg » Asetage voi pyrex-ndusse. Segage
7«/1(1 korralikult parast valmistamise 16ppu.

Sokolaadi sulatamine 0,1-0,2 kg * Murdke Sokolaad vaikesteks
*2 tikkideks. Asetage Sokolaad pyrex-

ndusse. Helisignaali kdlamisel segage.

Segage korralikult parast valmistamise

16ppu.
HOIATUS: Sokolaad véi olla vaga
kuum! Kui Sokolaad vajab pikemat
valmistamisaega, lisage juurde
10 sekundit. Olge Sokolaadiga
ettevaatlik, kuna see vaib le
kuumeneda ja pohjustada poletusi.

Topsikook 1-4 topsi iﬁf « Valmistage koogid vastavalt retseptile.
3 Asetage tops poordaluse serva
lahedale. Laske valmistamise jarel
seista veel 30 sekundit.

6.2 Topsikoogi retseptid

Sokolaadi topsikook Valmistamine:

Koostisained 1 topsi kohta: 1. Pange kdik kuivained topsi ja segage
2Y spl (25 g) nisujahu kghvliga |_é'1bi. _ B .
2spl(129) kookospulbrit 2, g:ggg;?gmbieoh, vanilliekstrakt ja muna.
27spl (30 9) kristallsuhkrut 3. Asetage tops pdordaluse tsentrist
Yatl klpsetuspulbrit eemale.
% spl (15 9) Po— 4. Valmistage, kasutades ¢ . Kook

2sp 9 _ : kerkib valmistamise ajal topsist vélja.
i vanilliekstrakti Parast valmistamist laske seista veel
1 keskmine muna 30 sekundit.

Kaunistage Sokolaadivahuga.

Néuanne: Sokolaadi-apelsini topsikoogi
valmistamiseks asendage vanilliekstrakt
1/2 1l apelsiniekstraktiga.
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Vaarika topsikook

Koostisained 1 topsi kohta:

2% spl (25 g)

nisujahu

2% spl (30 g)

kristallsuhkrut

Yatl kiipsetuspulbrit
1% spl (15 g) taimedli

Y2 tl vanilliekstrakti

1 keskmine muna
1% spl ilma seemneteta

vaarikamoosi

Ouna-puru topsikook

Koostisained 1 topsi kohta:

2% spl (25 g)

nisujahu

2 spl (30 g) pehmet pruuni suhkrut
Vatl kuipsetuspulbrit
Vatl jahvatatud kaneeli

1% spl (15 g)

taimedli

1

keskmine muna

1% spl (30 g)

Ounakastet

pool (7 g)

kipsist, purustatud

Valmistamine:

1.

2,

3.

4,

5.

Pange koik kuivained topsi ja segage
kahvliga 13abi.

Lisage taimedli, vanilliekstrakt ja muna.
Segage labi.

Lisage lusikaga moosi, nii et segule
tekivad triibud.

Asetage tops podrdaluse tsentrist
eemale.

Valmistage, kasutades ﬁfa Kook
kerkib valmistamise ajal topsist vélja.

Parast valmistamist laske seista veel
30 sekundit.

Kaunistage vanillikreemiga.

Valmistamine:

1.

Pange koik kuivained (valja arvatud
kUpsis) topsi ja segage kahvliga labi.

2. Lisage taimedli ja muna. Segage labi.

w

6.

. Lisage lusikaga ettevaatlikult

dunakaste, nii et segule tekivad triibud.

. Kaunistage pealt kipsisetiikkidega.
. Asetage tops pddrdaluse tsentrist

eemale.
Valmistage, kasutadesi}a . Kook
kerkib valmistamise ajal topsist vélja.

Parast valmistamist laske seista veel
30 sekundit.

Lisage peale lusikatais vanillijaatist.

HOIATUS! Ounakaste saab olema
tuline.



Pahklivoi topsikook

Koostisained 1 topsi kohta:

2%, spl (25 g) nisujahu

2 spl (30 g) pehmet pruuni suhkrut
Vatl kiipsetuspulbrit

1% spl (15 g) taimedli

Vatl vanilliekstrakti

2 spl (30 g) pahklivoid

1 keskmine muna

Porgandi topsikook

Koostisained 1 topsi kohta:

2 spl (20 g) nisujahu

2% spl (30 g) pehmet pruuni suhkrut
Vatl kiipsetuspulbrit

Vatl jahvatatud kaneeli

Vatl riivitud muskaati

1 spl riivitud mandleid

1% spl (15 g) paevalilledli

> apelsini koor

309 riivitud porgandit

1 keskmine muna

Kreemine pealiskiht: 15 g pehmendatud
void, 40 g tuhksuhkrut, 40 g kdrge
rasvasisaldusega koorejuustu,

¥ 1l apelsinimahla

EESTI

Valmistamine:

1. Pange koik kuivained topsi ja segage
kahvliga labi.

2. Lisage taimedli, vanilliekstrakt, pahklivoi

ja muna. Segage labi.
3. Asetage tops pdodrdaluse tsentrist
eemale.

4. Valmistage, kasutades 7:\*73. Kook kerkib
valmistamise ajal topsist vélja.
Pérast valmistamist laske seista veel

30 sekundit.

Lisage peale Sokolaadikreem.
Noéuanne: Kui eelistate, voite kasutada
krompsuvat pahklivoid.

Valmistamine:

1. Pange kdik kuivained topsi ja segage
kahvliga labi.

2. Lisage paevallilledli, apelsinikoor,
riivitud porgand ja muna. Segage |abi.

3. Asetage tops podrdaluse tsentrist
eemale.

4. Valmistage, kasutades 79«’3. Kook
kerkib valmistamise ajal topsist valja.

5. Pealiskihi valmistamiseks segage
kokku voi, tuhksuhkur, koorejuust ja
apelsinimahl.

Pérast valmistamist laske seista veel

30 sekundit.

Laske koogil jahtuda ja lisage seejarel
pealiskate.
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Sidrunipiiskadega topsikook Valmistamine:

Koostisained 1 topsi kohta: 1. Pange kdik kuivained topsi ja segage
2V5spl (25 g) nisujahu kahvliga l&bi.

: 2. Lisage taimedli, sidrunikoor ja muna.

=

2% spl (30 g) kristallsuhkrut Segage labi.
vt kiipsetuspulbrit 3. Asetage tops pddrdaluse tsentrist
1% spl (15 g) taimedli eemale.

: : 4. Valmistage, kasutades ¢ . Kook
1l sidrunikoort - . . ) o

: kerkib valmistamise ajal topsist valja.

1 keskmine muna 5. Piserdage pealt kristallsunkruga
Pealiskate: 1 spl sidrunimahla, millesse on segatud sidrunimahlaga.
segatud 2 spl kristallsuhkrut 6. Kipsetamise jarel vabastage kook,

|&bistage pealmine osa praevardaga,
piserdage pealiskate Ule koogi ja laske
seista 30 sekundit.

6.3 Automaatsulatus

Automaatsulatus Kaal Nupp Protseduur
Liha/kala/linnuliha 0,2-1,0 kg kL . » Pange toit madalas kiipsetusvormis
o) x podrdaluse keskele.

» Parast kellahelinat keerake toit
Umber, paigutage Umber ja eraldage
Uksteisest. Katke 6hukesed osad ja
soojad kohad alumiiniumfooliumiga.

» Parast sulatamist keerake 1545

(Terve kala, kala-
16igud, kalafileed,

kanakoivad, minutiks alumiiniumfooliumisse, kuni
kanarind, hakkliha, sulatatav toiduaine on taiesti sulanud.
lihaldigud, « Hakkliha: Parast kellahelinat keerake
lihatiikid, kotletid, toit uUmber. Eemaldage voimalusel
vorstid) sulanud osad.

@ Ei sobi terve linnu sulatamiseks.
Leib 0,1-1,0 kg » Jaotage madalale kiipsetusvormile

o) x2 poodrdaluse keskel.

1,0 kg korral jacotage otse
pdordalusele.

» Parast kellahelinat keerake
ja paigutage viile umber ning
eemaldage sulanud viilud.

» Parast sulatamist keerake
alumiiniumfooliumisse ja laske
5-15 minutit seista, kuni see on
taiesti sulanud.

Sisestage ainult toidu kaal. Arge arvake ndu kaalu sisse.

Tabelis toodud kaaludest/kogustest rohkem véi véhem kaaluva toidu puhul kasutage
kasitsi sisestamist.

Lopptemperatuur voib erineda. See soltub algtemperatuurist.

Praeldigud ja karbonaaditiikid peaksid Uihe kihina kiilmutatud olema.

Hakkliha peaks 6hukese kihina kiilmutatud olema.



6.4 Toidu ja joogi kuumutamine
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Toitljook Kogus Sate  Voimsus Aeg Meetod
-g/ml- tase -min-
Piim, 1 tass 150 Mikro 900 W 1 arge katke
Vesi, 1 tass 150 Mikro 900 W 2 arge katke
6 tassi 900 Mikro 900 W 8-10 arge katke
1 ndu 1000 Mikro 900 W 9-11 arge katke
Uks taldrikutéis 400 Mikro 900 W 4-6 piserdage kastmele natuke
vett, katke kinni, segage
kuumutamise vahepeal
Supp/hautis 200 Mikro 900 W 1-2 katke kinni, segage parast
kuumutamist
Koogiviljad 500 Mikro 900 W 3-5 vajadusel lisage natuke
vett, katke kinni, segage
kuumutamise vahepeal
Liha, 1 viil » 200 Mikro 900 W 3 kallake peale 6huke kiht
kastet, katke kinni
Kalafilee 1 200 Mikro 900 W 3-5 katke kinni
Kook, 1 tiikk 150 Mikro 450 W Vo1 pange madalasse
kipsetusvormi
Beebitoit, 1 purk 190 Mikro 450 W Vo1 kallake sobivasse
mikrolaineahjus
kasutatavasse nousse,
parast kuumutamist segage
korralikult ja kontrollige
temperatuuri
Margariini/voi 50 Mikro 900 W V3 katke kinni
sulatamine 1
Sokolaadi 100 Mikro 450 W 34 segage aeg-ajalt
sulatamine
"jahutatud kujul
6.5 Sulatamine
Toit Kogus Sate Voimsus Aeg Meetod Seisuaeg
-g- tase -min- -min-
Guljass 500 Mikro 270 W 89 segage sulatamise 10-30
vahepeal
Kook, 1 tiikk 150 Mikro 90 W 1-3 pange madalasse 5
klipsetusvormi
Puuviljad 250 Mikro 270 W 3-5 laotage uhtlaselt, 5

pborake poole

sulatuse ajal imber
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6.6 Kiilmutatud olekust kiipsetamine

Toit Kogus Sate Voimsus Aeg Meetod Seisuaeg
-g- tase -min- -min-
Kalafilee 300 Mikro 900 W 9-11 katke kinni
Uhe taldriku 400 Mikro 900W  8-10 katke, segage 6 min
eine parast
6.7 Kiipsetamine ja grillimine
Toit Kogus Séte Voimsus Aeg Meetod Seisuaeg
-g- tase -min- -min-
Spargelkap- 500 Mikro 900 W 6-8 lisage 4-5 spl vett, -
sas/Herned katke, segage poole
kiipsetuse ajal
Porgandid 500 Mikro 900 W 9-11 I6igake rongasteks, -
lisage 4-5 spl vett,
katke, segage poole
kiipsetuse ajal
Réstimine 1000 Mikro 450 W 16-17  maitsestage, asetage 10
Topeltgrill 450 W 9-10"  poordketas, hiljiem
Mikro 450 W 9-10 poorake Gmber "
Grill 9-10
Romsteek 400 Grill 10-11 " asetage rest, hiliem
2tk Girill 10-11 poodrake Umber ",
maitsestage parast
grillimist
Ulekiipsetatud Girill 12-15  asetage nbu rest
ahjuroogade
pruunistamine
Juustuga 1tikk  Gril 450 W 4-5" asetage 2 viilu leiba
rostsai Grill 342 rest, katke tks viil
juustuga, kiipsetage
"), asetage rostitud vil
rostleival oleva juustu
peale, poorake imber
ja kiipsetage ?
Kilmutatud 400 Mikro 450W 45" asetage poordlauale "
pitsa Topeltgrill 450 W 5-62 asetage roog rest 2

Kui ahi té6tab Ukskdik, millises reziimis 3 minutit voi kauem, jadb ventilaator peale
valmistamise 16ppu veel 2 minutiks td6le. Avage ahju uks ja see seiskub. Sulgege
ahju uks ja see kaivitub uuesti kuni 2 minutit (koos ukse avatud oleku ajaga) on I5puni
joudnud. Kui ahi té6tab véahem kui 3 minutit, ventilaator ei kaivitu.
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7.1 Mikrolaineahjus kasutamiseks sobivad k66gindud

Koo6ginoud Mikrolain- Kommentaarid
eahjus
kasutamiseks
sobiv

Alumiiniumfoolium/ I X Vaikeseid alumiiniumfooliumi tiikke saab kasutada toidu

fooliumnéud katmiseks, et valtida Ulekupsetamist. Hoidke foolium
vahemalt 2 cm kaugusel ahju seintest, sest voib tekkida
kaarlahendus. Fooliumndusid ei soovitata kasutada, kui
tootja pole teisiti maaranud. Jargige hoolega juhiseid.

Portselan ja I X Portselan, keraamika, glasuuritud savindud ja

keraamika luuportselan sobivad tavaliselt kasutamiseks, kui neil
pole metallkaunistusi.

Klaasndud, nt Ve Ornu klaasnéusid kasutades tuleb olla ettevaatlik, kuna

Pyrex® need voivad akilisel kuumutamisel katki minna voi
moraneda.

Metall X Mikrolaineahjus ei ole soovitatav kasutada
metallndusid, kuna need tekitavad elektrilahenduse, mis
pdhjustab tuleohu.

Plast/polistireen, nt v Tuleb olla ettevaatlik, kuna osad ndud moonduvad,

kiirtoidupakendid sulavad voi muudavad korgel temperatuuril varvi.

Kilmutus-/ v Nendesse tuleb teha augud, et aur paaseks

kiipsetuskotid valja. Veenduge, et kotid sobivad mikrolaineahjus
kasutamiseks. Arge kasutage plast- véi metallkinnitusi,
kuna need voivad sulada voi sittida metalli
kaarlahenduse tottu.

Papptaldrikud, v Kasutage neid ainult soojendamiseks voi

-topsid niiskuse imamiseks. Tuleb olla ettevaatlik, kuna

ja kodgipaber Ulekuumenemine voib tekitada tuleohu.

Vitstest ja puidust v Nende materjalide kasutamisel valvake alati ahju, kuna

néud tlekuumenemine voib pohjustada tuleohu.

Umbertéddeldud X Need véivad sisaldada metallosakesi, mis tekitavad

paber ja ajalehed

kaarlahenduse, mis voib pohjustada tuleohu.
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7.2 Nouanded mikrolaineahjus toidu valmistamiseks

Nouanded mikrolaineahjus toidu valmistamiseks

Koostis Suure rasva- voi suhkrusisaldusega toite (nt jdulupuding, puuviljapirukad) on
vaja lihemat aega soojendada. Tuleb olla ettevaatlik, kuna llekuumutamine
VOib tekitada tuleohu.

Suurus Uhtlaseks kiipsetamiseks tehke kik tiikid tihesuuruseks.

Toidu Toidu algne temperatuur mojutab vajalikku kiipsetusaega. Loigake taidisega

temperatuur toidud kuumuse voi auru valjalaskmiseks lahti.

Paigutamine  Asetage toidu paksem osa (nt kanakoivad) néu valisserva poole.

Katmine Kasutage 6huavadega mikrolaineahjus kasutatavat toidukilet voi sobivat kaant.

Labitorkamine

Koore voi nahaga toitudele tuleb enne kipsetamist voi tlessoojendamist
mitmes kohas augud sisse torgata, kuna muidu véib aur koguneda ja panna
toidu I6hkema (nt kartulid, kala, kana, vorstid).
OLULINE! Mune ei tohiks mikrolaineahjus kuumutada, sest need vdivad
I6hkeda, isegi parast kiipsetamise [6ppu (nt kooreta keedetud, kdvaks
keedetud munad).

Segamine, Unhtlaseks kiipsetamiseks on oluline toitu kiipsetamise ajal segada, keerata ja

keeramine ja  Umber paigutada. Segage ja paigutage toitu Umber alati valisservalt keskosa

Umberpaigut-  poole.

amine

Seismine Parast kupsetamist on oluline toidul natuke seista lasta, et voimaldada
kuumusel Uhtlaselt toidus jaotuda.

Varjamine Sooje alasid saab varjata vaikeste fooliumitiikkidega, mis peegeldavad

mikrolaineid (nt kanakoivad ja -tiivad).

Pdletuste valtimiseks kasutage toidu ahjust valjatdstmiseks pajalappe voi -kindaid.
Aurupdletuste valtimiseks avage anumaid, popkornipakke, ahju kiipsetuskotte jms neid
naost ja katest eemal hoides.

Ahju ukse avamisel hoidke alati sellest eemale, et valtida vabanevast aurust ja
kuumusest tekkida voivaid poletusi. Loigake taidisega toidud péarast kuumutamist lahti, et
lasta aur vélja ja valtida poletusi.
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Probleem

Kontrollige . . .

Mikrolaineahi ei té6ta
korralikult?

Kas kaitsmed kaitsmekarbis tootavad.

Kas on esinenud voolukatkestusi.

Kui kaitsmed polevad pidevalt labi, pdérduge kvalifitseeritud
elektriku poole.

Mikrolainereziim ei t66ta?

Kas uks on korralikult suletud.
Kas ukse kinnitused ja nende pinnad on puhtad.
Vajutatud on nuppu START.

Pddrdalus ei péorle?

Kas podrdaluse tugi on korralikult ajamiga thendatud.
Ega ahjundu ei ulatu Ule pddrdaluse servade.

Ega toit ei ulatu Ule podrdaluse servade ega takista selle
p&o6riemist.

Ega podrdaluse all olevas stivikus ei ole takistusi.

Mikrolaineahju ei
saa valja lilitada?

Uhendage seade kaitsmekarbist lahti.

Votke Uhendust ametliku ELECTROLUX-i teenindusesindajaga.

Sisevalgustus ei to6ta?

V6tke Uihendust oma ametliku ELECTROLUX-i
teenindusesindajaga. Sisevalgustust voib vahetada ainult
valjadppinud ja volitatud ELECTROLUX-i teenindusesindaja.

Toidu soojendamine
ja kiipsetamine votab
kauem aega kui varem?

Seadke pikem kiipsetusaeg (topeltkogus = peaaegu topeltaeg).

Kui toit on tavaparasest kilmem, pddrake toitu aeg-ajalt voi.
Suurendage seadme voimsust.

Ahju uks ei tule voolukat-
kestuse tottu lahti?

.

Avage uks ukseklaasi alt parempoolsest nurgast ettevaatlikult
véljapoole tommates.
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9. TEHNILISED ANDMED

Vahelduvvoolu liini pinge

220-240 V, 50 Hz, Gihefaasiline

Jaotus stititendor/voimsusiluiliti

Minimaalne 16 A

Noutav vahelduvvoolupinge: Mikrolaine 1.4 kW
Grill 0.85 kW
Mikrolained/Girill 2.20 kW
Valjundpinge: Mikrolaine 900 W (IEC 60705)
Grill 800 W
Mikrolaine sagedus 2450 MHz " (Il rihm / klassi B)
Valismadtmed: LMF4263TET 596 mm (L) x 388 mm (K) x 404 mm (S)

Ava modtmed

342 mm (L) x 207 mm (K) x 368 mm (S) 2

Ahju mahutavus

26 liitrit 2

P&ordalus

@ 325 mm, klaas

Kaal

umbes 19,5 kg

1 See toode vastab Euroopa standardi EN55011 nduetele.
Standardi kohaselt liigitub see seade Il riihm B-klassi seadmete hulka.
Il rihm tdhendab, et seade on ette nahtud raadiosagedusenergia genereerimiseks
elektromagnetkiirgusena toidu kuumtédtiemiseks.
Klassi B seade tdhendab, et seade on mdeldud kasutamiseks koduses majapidamises.
2 Sisevdimsus on arvutatud maksimaalse laiuse, stigavuse ja kdrguse pohjal. Tegelik toidu

mahutavus on vaiksem.

10. ENERGIATOHUSUS

Toote teave voimsustarbe ja asjakohase madala véimsuse reziimi
saavutamiseks kuluva maksimaalse aja kohta

Voimsustarve ootereziimis koos td6tava displeiga 0.8W
Voimsustarve ootereziimis koos valja lllitatud displeiga 0.5W
Seadmel asjakohase madala véimsuse reziimi automaatselt saavutamiseks kuluv 5 min

maksimaalne aeg

11. KESKKONNATEAVE

Toode sisaldab energiatdhususklassi F
valgusallikat.

Siimboliga c’:’) tahistatud materjalid voib
ringlusse suunata. Selleks viige pakendid
vastavatesse konteineritesse.

Aidake hoida keskkonda ja inimeste terv-
ist ja suunake elektri- ja elektroonilised
jaatmed ringlusse.

Arge visake siimboliga tihistatud
Eseadmeid muude majapidamisjaat-
mete hulka. Viige seade kohalikku
B [ingluspunkti voi péorduge abi
saamiseks kohalikku omavalit-
susse.
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NOUS PENSONS A VOUS

Merci d'avoir choisi ce produit Electrolux. Avec ce produit, vous bénéficiez de dizaines d'années
d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et élégant, il a été congu sur mesure
pour vous. Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation vous apportera satisfaction.
Bienvenue chez Electrolux.

Visitez notre site Internet pour :

Gf Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de l'aide, des informations :
www.electrolux.com

@ Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur service :
www.electrolux.com/productregistration

Acheter des accessoires, consommables et pieéces de rechange d'origine pour votre
appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

N'utilisez que des pieces de rechange d'origine.

Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations suivantes :

Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique. Modéle, PNC, numéro de série.
A Avertissement/Attention : consignes de sécurité

@ Informations générales et conseils

Informations en matiére de protection de I'environnement

Sous réserve de modifications.
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1. /\ AVERTISSEMENTS IMPORTANTS DE SECURITE

& IMPORTANT ! AVERTISSEMENTS DE SECURITE
IMPORTANTES : LES LIRE ATTENTIVEMENT
ET LES CONSERVER SOIGNEUSEMENT POUR
CONSULTATIONS ULTERIEURES.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d’au moins
8 ans et par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent
d’expérience ou de connaissances, a condition qu'ils
soient supervisés ou qu’ils aient recu des instructions
préalables concernant I'utilisation en toute sécurité

de l'appareil et qu’ils en comprennent les dangers.

Les enfants ne doivent se servir du four que sous la
surveillance d’'un adulte. Les enfants ne doivent pas
nettoyer 'appareil ni effectuer d’opérations d’entretien
utilisateur, @ moins qu'ils aient au moins 8 ans et qu'ils le
fassent sous surveillance.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé a des altitudes
de plus de 2 000 m.

A ADVERTISSEMENT !

Si la porte ou les joints de la porte sont
endommageés, le four ne doit pas étre utilisé avant
d'avoir été réparé par une personne compétente.

A ADVERTISSEMENT !

N'utilisez pas l'appareil sans le plateau tournant et
son support. Ne pas utiliser I'appareil lorsqu'il est
vide.

& ADVERTISSEMENT !

Il est dangereux pour toute personne autre qu'une
personne compétente d'effectuer toute opération de
maintenance ou de réparation qui implique le retrait
d'une couverture qui protége contre I'exposition aux
micro-ondes.
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ADVERTISSEMENT !

Les liquides ou autres aliments ne doivent pas
étre réchauffés dans des récipients fermés car ils
risquent d'exploser.

Cet appareil est congu pour une utilisation domestique

et des situations similaires telles que : dans les cuisines
réservées au personnel de commerces, bureaux et
autres environnements de travail ; dans les exploitations
agricoles ; par les clients dans les hétels, motels et autres
environnements résidentiels ; dans les chambres d’hétes
et structures similaires.

N’utilisez que des récipients et des ustensiles concus pour
les fours a micro-ondes.

Les récipients métalliques contenant des aliments ou des
boissons ne sont pas compatibles avec la cuisson au
micro-ondes.

Surveillez le four lorsque vous utiliser des récipients en
matiere plastique a jeter, des récipients en papier ou tout
autre récipient pouvant s’enflammer.

Le four micro-ondes est congu pour réchauffer des
aliments et boissons. Son utilisation pour sécher des
aliments ou vétements, ou pour chauffer des coussins
chauffants, chaussons, éponges, chiffons humides

et articles similaires peut provoquer des risques de
blessures, d'inflammation de la matiére ou d’'incendie.

Si les aliments que chauffe le four viennent a fumer,
N'OUVREZ PAS LA PORTE. Mettez le four hors
tension, débranchez la prise du cordon d’alimentation
et attendez que la fumée se soit dissipée. Ouvrez le
four alors que les aliments fument peut entrainer leur
enflammation.

Le chauffage par micro-ondes des boissons peut avoir
comme conséquence I'ébullition éruptive retardée, donc le
soin doit étre pris en manipulant le récipient.



30

www.electrolux.com

Le contenu des biberons et des pots d'aliments pour
bébés doit étre remué ou secoué et la température doit
étre vérifiée avant consommation afin d'éviter les brdlures.

Ne pas cuire les oeufs dans leur coquille et ne pas
réchauffer les oeufs durs entiers dans le four micro-ondes
car ils risquent d'exploser méme aprés que le four ait fini
de chauffer.

Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son agent de service ou des
personnes qualifiees afin d’éviter tout danger.

1.1 Entretien et nettoyage

Porte :

Pour enlever toutes les impuretés, nettoyez fréquement

la porte des deux cotes, le joint de la porte ainsi que

la surface des joints a 'aide d’un chiffon humide. Il est
déconseillé d'utiliser des produits de nettoyage abrasifs ou
des grattoirs en métal pointus pour nettoyer la vitre de la
porte du four afin de ne pas rayer sa surface ni affaiblir le
verre.

Intérieur du four :

Pour un nettoyage facile, essuyez les éclaboussures et
les dépbts a I'aide d’un chiffon doux et mouillé ou une
éponge aprés chaque utilisation et pendant que le four
est encore tiede. Si les taches résistent a un simple
nettoyage, utilisez de 'eau savonneuse puis essuyez a
plusieurs reprises a I'aide d’un chiffon mouillé jusqu’a ce
que tous les résidus soient éliminés. Les éclaboussures
accumulées peuvent chauffer, commencer a fumer,
pendre feu et provoquer la formation d’'un arc. Ne retirez
pas le cadre du répartiteur d'ondes. Assurez-vous que
leau savonneuse ou I'eau ne pénétre pas dans les petites
ouvertures des parois. Sinon, elle risque de causer des
dommages au four. N'utilisez pas de vaporisateur pour
nettoyer l'intérieur du four. Chauffer le four régulierement
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a l'aide du gril. Des restes de nourriture ou des projections
de graisse peuvent causer de la fumée ou de mauvaises
odeurs. Nettoyez le cadre du répartiteur d'ondes, la

cavité du four, le plateau tournant et le pied du plateau
apres chaque utilisation du four. Ces piéces doivent

étre toujours seches et dépourvues de graisse. Les
accumulations de graisse peuvent s’échauffer au point de
fumer ou de s’enflammer.

Extérieur du four :

Nettoyez I'extérieur du four au savon doux et a I'eau.
Rincez pour éliminer 'eau savonneuse et séchez avec un
chiffon doux.

Bandeau de commande :

Ouvrez la porte avant de le nettoyer pour rendre
inopérants le minuteur et le bandeau de commande.
Evitez de mouiller abondamment le bandeau. N'utilisez
pas de produit chimique ou abrasif.

Plateau tournant et pied du plateau :

Enlevez tout d’abord le plateau tournant et le pied du
plateau. Puis, lavez le plateau tournant et le pied du
plateau au moyen d’eau savonneuse. Enfin, essuyez
le plateau tournant et le pied du plateau avec un chiffon
doux et mettez-les tous deux sur I'égouttoir a vaisselle
avant de les remettre en place.

Trépied :

Lavez les trépied au moyen d’une solution diluée de
détergent puis séchez-le. Le trépied peut étre lavé dans
un lave-vaisselle.
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A

IMPORTANT !

Veillez a ce que le couvercle de guide d'ondes et les
accessoires soient constamment propres. Si vous
laissez de la graisse s’accumuler dans la cavité ou
sur les accessoires, celle-ci risquera de chauffer

et de provoquer la formation d’'un arc et de fumée,
voire méme de prendre feu lors de l'utilisation
suivante du four.

Faites attention a ne pas déplacer le plateau
tournant lorsque vous retirez des récipients de
l'appareil.

IMPORTANT !

L'appareil ne doit pas étre nettoyé a la vapeur.

Le four a micro-ondes est destiné a étre utilisé intégre.
L’appareil ne doit pas étre placé dans une armoire.

L’appareil et ses éléments accessibles deviennent tres
chauds en cours d’utilisation. Il est donc important d’éviter
de toucher les éléments chauffants.

A

A

ADVERTISSEMENT !

Veillez a ce que les enfants ne touchent pas la
porte du four ni les autres parties accessibles afin
de prévenir les risques de bralure lorsque le grill est
utilisé.

IMPORTANT !

N'utilisez pas de décape fours vendus dans le
commerce ou de produits abrasifs ou agressifs, ou
de produits qui contiennent de la soude caustique,
ou de tampons abrasifs sur une partie quelconque
de votre four a micro-ondes.
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596
/
Si vous installez le four a micro-ondes en
position Aou B :
Position Taille du logement
L P H
A 562 x 550 x 380
B 562 x 500 x 380

Four
conventionnel

T~

Mesures en mm
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21

Installation de I'appareil
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. Retirez tout 'emballage et contrdlez

soigneusement pour détecter les traces
de détérioration possibles.

. Fixer les crochets de fixation au

placard de cuisine en suivant la feuille
d’instructions et le modéle fournis.

. Installer 'appareil dans le placard

de cuisine lentement et sans forcer.
L’appareil doit étre soulevé pour étre
installé sur les crochets de fixation,
puis il doit étre rabaissé pour étre mis
en place. En cas de probléeme pendant
l'installation, ce crochet est réversible.
La porte avant du four doit étre a
hauteur du devant de I'ouverture du
placard.

. Confirmez que I'appareil est stable et

qu’il ne penche pas. Confirmez qu'il y
a bien un jeu de 4 mm entre la porte
de I'élément de cuisine au-dessus

et le haut du cadre de I'appareil (voir
illustration).
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La prise électrique doit étre facile
d'acces pour que I'appareil puisse
étre débranché rapidement en cas
d'urgence. Sinon, il devrait étre
possible d'isoler le four électriquement
au niveau du secteur en incorporant
un sectionneur dans le cablage fixe
conformément a la réglementation
concernant le cablage.

Le cordon d'alimentation ne peut étre
remplacé que par un électricien.

Si le cordon d'alimentation est
endommage, il doit étre remplacé par
le fabricant, son agent de service ou
des personnes qualifiées afin d'éviter
tout danger.

La prise ne doit pas se trouver derriere
le meuble.

La meilleure position est au-dessus du
meuble, comme illustré au point (A).
Branchez I'appareil a une prise

de terre et de courant alternatif
220-240 V/50 Hz correctement
installée. Cette prise doit contenir un
fusible de 16 ampéres.

Avant installation, nouez un

morceau de ficelle autour du cordon
d'alimentation pour faciliter le
branchement au point (A).

Si I'appareil est encastré dans un
meuble haut, NECRASEZ PAS le
cordon d'alimentation.

N'immergez pas le cordon ni la prise
dans de l'eau ou tout autre liquide.
L'appareil ne doit pas étre raccordé a
I'aide d'un prolongateur, d'une prise
multiple ou d'un raccordement multiple
(risque d'incendie).

Vérifiez que la prise de terre est
conforme aux reglements en vigueur.
Veillez a ce que le cordon
d’alimentation ne pende pas a
I'extérieur de la table ou du meuble sur
lequel est posé le four.
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2.3 Conseil supplémentaire

N'utilisez pas ce four pour faire de la
friture. La température de I'huile ne

peut pas étre contrélée et I'huile peut
s’enflammer. Pour faire des popcorns,
n’utilisez que les ustensiles congus pour
les fours & micro-ondes.

Si vous avez un STIMULATEUR
CARDIAQUE, consultez votre médecin

ou le fabricant du stimulateur afin de
connaitre les précautions que vous devez
prendre lors de I'utilisation du four. Dans le
cas de petites quantités (une saucisse, un
croissant, etc.) posez un verre d’'eau a coté
de l'aliment.

N’introduisez aucun objet ou liquide dans
les ouvertures des verrous de la porte

ou dans les ouies d’aération. En cas de
déversement, éteignez et débranchez
I'appareil immédiatement et appelez un
agent de service ELECTROLUX agréé.

Ne modifiez pas ou n’essayez pas de
modifier le four.

N'utilisez que le plateau tournant et le pied
du plateau congus pour ce four. N'utilisez
jamais le four sans plateau tournant.

Pour éviter de casser le plateau tournant :

* Avant de nettoyer le plateau tournant,
laissez-le refroidir.

* Ne placez pas des aliments chauds ou
un plat chaud sur le plateau tournant
lorsqu'il est froid.

* Ne placez pas des aliments froids ou
un plat froid sur le plateau tournant
lorsqu'’il est chaud.

N'utilisez pas de contenants en plastique
pour le micro-ondes si le four est encore
chaud aprés ['utilisation du mode GRILL ou
CUISSON COMBINEE, car ils pourraient
fondre. Les récipients en matiére plastique
sont a proscrire pour ces modes de
cuisson, sauf si leur fabricant a précisé
gu’ils conviennent a cet usage.

Ni le fabricant ni le distributeur ne
peuvent étre tenus pour responsable
des dommages causeés au four ou des
blessures personnelles qui résulteraient
de l'inobservation des consignes de
branchement électrique. Des gouttes
d’eau peuvent se former sur les parois
de la cavité du four, autour des joints et
des portées d’étanchéité. Cela ne traduit

pas un défaut de fonctionnement ni des
fuites de micro-ondes. Assurez-vous
également que les décors ne sont pas

a base d’éléments métalliques. Dans le
doute, n’hésitez pas a procéder au test du
verre d’eau.

» Test du verre d’eau. Ce test trés simple
vous permet de juger si un récipient
est apte a la cuisson par micro-ondes.
Placez dans le four le récipient a tester
vide et posez a l'intérieur ou a coté
de celui-ci un verre rempli d’eau qui
absorbera I'énergie micro-ondes. Faites
fonctionner le four pendant
1 minute a la puissance maximum.

Si le récipient a tester reste froid, il
convient a la cuisson par micro-ondes.

* Le papier absorbant vous rendra de
grands services, vous I'utiliserez par
exemple pour envelopper le pain, les
brioches, les cakes...a décongeler, pour
griller le bacon dont il absorbera I'exces
de matieres grasses. Evitez 'emploi
des serviettes en papier de couleur qui
pourraient déteindre. Le papier sulfurisé
et le papier paraffiné conviennent
parfaitement pour les cuissons en
papillotes et pour couvrir les plats. Les
assiettes et les gobelets en carton
seront réservés pour réchauffer a faible
température.

* Les matiéres plastiques (plats, tasses,
boites de congélation et emballages
en plastique) de qualité alimentaire
réagissent plus ou moins bien aux
températures élevées et aux matieres
grasses chaudes. Réservez plutot
ces récipients aux utilisations a faibles
températures et a la décongélation.
Respectez les instructions du fabricant
en utilisant du plastique dans le four.
Evitez d'utiliser des matiéres plastiques
avec des aliments ayant une forte
teneur en matiéres grasses ou en
sucre, (ou des boissons) car ceux-cCi
atteignent des températures élevées
et pourraient faire fondre certains
plastiques.

Certaines formes de récipients favorisent
une pénétration plus homogenes des
micro-ondes dans les aliments. Préférez
les récipients peu profonds aux angles
arrondis (plats ronds ou ovales), adaptez
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au mieux les dimensions du plat au volume
des préparations, choisissez un plat de
forme circulaire du genre moule a savarin
chaque fois que la nature de la préparation
le permet.

Les barquettes en aluminium peuvent étre
utilisées en toute sécurité pour réchauffer
des aliments dans le four a micro-ondes,
dans les conditions suivantes :

* Les barquettes en aluminium ne doivent
pas dépasser 4 cm de profondeur.

» Nutilisez pas de couvercles en film
d’aluminium.

* Les barquettes en aluminium doivent
étre remplis d’aliments au moins
aux deux tiers. N'utilisez jamais de
récipients vides.

» Les barquettes en aluminium ne doivent
pas étre en contact ou proche des
parois du four (distance minimum
1 cm). La barquette en aluminium devra
étre placée sur un plat retourné allant
au four.

* Les barquettes en aluminium ne doivent
jamais étre réutilisées dans le four a
micro-ondes.

» Sile four a micro-ondes a été utilisé
pendant 15 minutes ou plus, laissez-le
refroidir avant de le réutiliser.

» Le récipient et le plateau tournant
peuvent devenir trés chauds pendant
leur utilisation.

Utilisez des gants de protection.

» Les durées de réchauffage ou de
cuisson peuvent étre prolongées
avec un récipient en film d’aluminium.
Assurez-vous que les aliments sont
chauds avant de servir.

Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur
de ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes

sont congues pour résister a des
conditions physiques extrémes dans les
appareils électroménagers, telles que la
température, les vibrations, 'humidité,
ou sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications
et ne conviennent pas a I'éclairage des
pieéces d'un logement.

37
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3. VUE DDENSEMBLE DE L’APPAREIL
3.1 Four micro-ondes

?

Elément chauffant du gril
Encadrement avant
Lampe du four

Bandeau de commande

Touche d'ouverture de
porte

B Cadre du répartiteur
d'ondes (Ne pas enlever)

Cavité du four
E Joint

E Cadre d'ouverture de la

o] oHE O porte

Veérifiez que les accessoires suivants sont
fournis :

Plateau tournant
Support d’entrainement

» Placez le support de plateau tournant au
fond de la cavité.

» Placez ensuite le plateau tournant sur le
support de rotation.

» Pour éviter dendommager le plateau
tournant, veillez a ce que les plats ou les
récipients soient levés sans toucher le
bord du plateau tournant lorsque vous
les enlevez du four.

Utilisez toujours les piéces du plateau
tournant lors de I'utilisation du four a
micro-ondes.

é Utilisez ces piéces uniquement pour la cuisson au gril.

B Trépied

Lorsque vous commandez des accessoires, veuillez mentionner le nom de piéce et le
nom de modéle a votre revendeur ou agent de service ELECTROLUX agréeé.



3.3 Bandeau de commande

Yo Yo Yo
Q& B

Affichage numérique :

]
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Touches de niveau
de puissance

Yoy e Favoris Touches de favoris
8 00 )
O ) ()| L4 Touche Gill
3';:;7:):—6:0;-:0& @ Minuteur de cuisine a
Touche de
E_ s s s = A Décongélation décongé_lation
L | automatique automatique
I I I
. B Touche du
7% *2 7%73 Ij Gril minuteur de cuisine
E—r Q& O B | cuisson combinse Touches Plus/Moins
E__l B Démarrer/Confirmer/
[=] | Micro-ondes Touche de démarrage
A rapide
[ |:| Arréter/Annuler Bl Touche darrét
i1 Touche d'ouverture
Vv B Verrouillage de 0 de porte

sécurité enfant

Réglage de I'horloge

|
qp O)

8888

— g

Affichage des segments

Quantité

90W 270W 450W 630W 900W

Niveaux de puissance

4. AVANT LA MISE EN SERVICE

4.1 Branchement

Lorsque le four est branché pour la
premiére fois, vous pouvez régler I'horloge.
Le four dispose d'une horloge de

24 heures.

Si vous avez désactiver I'horloge et
souhaitez la réactiver, pressez la
touche MINUTEUR DE CUISINE
deux fois et suivez 2b.

2b. Pour allumer I'horloge, appuyez sur les

1. Le four émet un bip et toutes les icones

2a.

de I'écran s'allument pendant une
demi-seconde.

Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
jusqu'a ce que « on » ou « OFF »
s'affiche.

Pour éteindre I'horloge, appuyez sur
les touches PLUS/MOINS jusqu'a ce
que « oFF » s'affiche, puis, appuyez
sur la touche START. Le four est prét a
I'utilisation.

touches PLUS/MOINS jusqu'a ce que
« on » s'affiche, puis, appuyez sur la
touche START.

Exemple : Pour régler I'horloge sur 18h45.
1. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS

pour régler I'heure.

2. Appuyez sur la touche START pour

confirmer.

3. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS

pour régler les minutes.
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4. Appuyez sur la touche START pour
confirmer.

Lorsque I'horloge est réglée, I'heure
est affichée a I'écran.

4.2 Veille (Mode économie)

Le four entrera automatiquement en mode
veille s'il n'est pas utilisé dans un délai de
5 minutes.

Exemple : Si I'horloge n'a pas été réglée :
L'écran s'éteindra.

Ouvrez la porte ou appuyez sur n'importe
quelle touche pour quitter le mode veille.
Exemple : Sil'horloge a été réglée :
Apres une période de 5 minutes, I'heure
s'affiche.

4.3 Réglage de I'horloge
lorsqu'elle a déja été
définie

Vous pouvez régler I'horloge méme une fois

I'heure définie.

Exemple : Pour changer de 18h45 a

19h50.

1. Appuyez deux fois sur la touche

MINUTEUR DE CUISINE.

2. Appuyez sur la touche START.

3. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS

jusqu'a ce que « 19 » s'affiche.

4. Appuyez sur la touche START.

5. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS

jusqu'a ce que « 50 » s'affiche.

6. Appuyez sur la touche START.

5. FONCTIONNEMENT

5.1 Cuisson aux micro-ondes

Exemple : Vous souhaitez réchauffer une
soupe pendant 2 minutes et 30 secondes a
mi-puissance 630 W.

1. Appuyez sur la touche NIVEAUX DE
PUISSANCE sur la droite du triangle
jusqu'a ce que « 630 W » s'affiche.

2. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
pour régler la durée.

3. Appuyez sur la touche START.

En mode de cuisson au micro-ondes,
vous pouvez régler le niveau de
puissance du four en appuyant sur la
touche directement sous le parametre
souhaité.

4.4 Pour annuler I'horloge
et régler la veille (Mode
économie d'énergie)

1. Appuyez deux fois sur la touche
MINUTEUR DE CUISINE.

2. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
jusqu'a ce que « oFF » s'affiche.

3. Appuyez sur la touche START pour
confirmer.

4.5 Verrouillage de sécurité
enfant

Le four possede un dispositif de sécurité
qui empéche I'utilisation accidentelle du
four par un enfant. Lorsque le verrou a été
placé, aucune partie du four a micro-ondes
ne fonctionnera tant que cette fonction n'a
pas été désactivée.

Activer ou désactiver le verrou n'est
possible que lorsque le four n'est pas en
cours d'utilisation.

Exemple : Pour activer le verrou.
Appuyez sur et maintenez la touche STOP
jusqu'a ce que le symbole de verrouillage
enfant s'allume.

Exemple : Pour désactiver le verrou.
Appuyez sur et maintenez la touche STOP
jusqu'a ce que le symbole de verrouillage
enfant s'éteigne.

Lorsque le verrouillage enfant est
activé, toutes les touches a
I'exception de la touche STOP sont
désactivées.

Vous pouvez définir le niveau de
puissance lorsque le four est en cours
de fonctionnement en appuyant sur la
touche NIVEAUX DE PUISSANCE et
en la maintenant enfoncée jusqu'a ce
que le nouveau réglage de puissance
soit en surbrillance sur 'écran. Un
niveau de puissance trop élevé, ou
un temps de cuisson trop long,
peuvent entrainer une augmentation
de la température des aliments
conduisant a leur enflammation.



Si vous sélectionnez 900 W, la durée
maximale pouvant étre saisie est de
15 minutes pour le micro-ondes.

Si le four fonctionne dans n'importe
quel mode pendant 3 minutes ou
plus, le ventilateur fonctionnera
pendant 2 minutes aprés la fin de la
cuisson. Ouvrez la porte et il
s'arrétera, fermez la porte et il se
remettra en marche jusqu'a ce que
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Apres la cuisson, le plateau tournant
continue de tourner jusqu'a ce que le
récipient de cuisson revienne a sa
position initiale. La lumiére du four
reste allumée jusqu'a la fin de la
rotation, ou pendant 5 secondes
(selon la durée de rotation). Le four
émet un signal sonore une fois la
rotation terminée. Si la porte est
ouverte durant ce processus, la

: o - . rotation s'arréte.
les 2 minutes soient écoulées (durée

d'ouverture de la porte comprise). Sile
four fonctionne depuis moins de

3 minutes, le ventilateur ne s'allume
pas.

5.2 Niveaux de puissance

Réglage de la
puissance

Suggestions d'utilisation

900 W/HAUT  Pour une cuisson rapide ou pour réchauffer un plat (par ex. soupes, ragodts,
conserves, boissons chaudes, Iégumes, poisson, etc).

630 W Pour cuire plus longtemps les aliments plus denses, tels que les rétis, les pains
de viande, les plats sur assiettes et les plats délicats tels que les sauces au
fromage et les gateaux de Savoie. Ce niveau de puissance réduit évitera de
faire déborder vos sauces et assurera une cuisson uniforme de vos aliments
(les cotés ne seront pas trop cuits).

450 W Convient aux aliments denses nécessitant une cuisson traditionnelle prolongée
(les plats de boeuf par exemple). Ce niveau de puissance est recommandé pour
obtenir une viande tendre.

270 W/ Utilisez ce niveau de puissance pour décongeler vos plats de maniére uniforme.
DECON- Idéal pour faire mijoter le riz, les pates, les boulettes de pate et cuire la creme
GELATION  renversée.
90 W Pour décongeler délicatement les aliments tels que les gateaux a la creme ou
les patisseries.
ow Minuterie autonome/de cuisine.
W =WATT

5.3 Niveau de puissance réduit
Mode de cuisson

Temps standard Puissance réduite

Micro-ondes 900 W 15 minutes Micro-ondes 630 W
Gril 10 minutes Gril 500 W
Cuisson combinée 10 minutes Gril 500 W
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5.4 Réglage de la durée
de cuisson pendant la
cuisson

Vous pouvez régler la durée de cuisson
pendant la cuisson.
Exemple : Pour ajouter 2 minutes
(120 secondes) avec la touche START.
1. Appuyez sur la touche START quatre
fois.
La durée de cuisson augmente de
120 secondes.

5.5 Utilisation de la touche
STOP

Appuyez une fois sur la touche STOP pour
passer en mode Pause.

Appuyez a nouveau sur la touche STOP
pour annuler la durée de cuisson.

5.6 Minuteur de cuisine

Pour régler le minuteur de cuisine.

1. Appuyez sur la touche MINUTEUR DE
CUISINE.

2. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
pour régler la durée.

3. Appuyez sur la touche START. Le
minuteur démarre automatiquement.

La durée peut étre prolongée lorsque
la minuterie est en cours d'exécution
en appuyant sur la touche START.
La fonction de minuteur peut
uniquement étre utilisée lorsque le
four n'est pas en cours de
fonctionnement.

5.7 Démarrage rapide

Vous pouvez directement commencer la
cuisson 900 W/HAUT pendant 30 sec-
ondes en appuyant sur la touche START.

Pour ajouter plus de temps, appuyez
sur la touche START.

5.8 Muet

Pour couper le son.

1. Appuyez 3 fois sur la touche
MINUTEUR DE CUISINE jusqu'a ce
que « Soun » s'affiche.

2. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
jusqu'a ce que « oFF » s'affiche.

3. Appuyez sur la touche START.

Pour activer le son.

1. Appuyez 3 fois sur la touche
MINUTEUR DE CUISINE jusqu'a ce
que « Soun » s'affiche.

2. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
jusqu'a ce que « on » s'affiche.

3. Appuyez sur la touche START.

5.9 Pause

Pour mettre le four a micro-ondes en pause

en cours de fonctionnement.

1. Appuyez sur la touche STOP ou ouvrez
la porte.

2. Le four sera en pause pendant jusqu'a
5 minutes.

3. Appuyez sur START pour poursuivre la
cuisson.

5.10 Grill et cuisson combinee

Ce four a micro-ondes posséde deux
modes de cuisson au gril :

Gril seul
Gril Combiné (micro-ondes et gril)

IMPORTANT ! Le trépied est
recommandé pour faire griller

des aliments plats. Vous pouvez
détecter de la fumée ou une odeur
de brdlé lorsque vous utilisez le
gril pour la premiére fois, c’est
normal et ne signifie pas que le
four est défectueux. Afin d’éviter
ce probléme, lorsque vous utilisez
le four pour la premiére fois, faites
fonctionner le gril a vide pendant 20
minutes.

1. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
pour régler la durée.

2. Appuyez une fois sur la touche GRILL
pour le mode Cuisson Combinee (grill +
micro-ondes) et appuyez sur la touche
START .

Appuyez a nouveau sur la touche
GRILL pour sélectionner le mode Girill
uniquement.

3. Appuyez sur la touche START.

En mode Cuisson Combinee, les
niveaux de puissance 90 W et

900 W du micro-ondes ne sont pas
disponibles.

Pour quitter le mode Cuisson
Combinee ou Grill, appuyez sur la



touche GRILL jusqu'a ce que le seul
symbole du micro-ondes s'allume sur
I'écran.

5.11 Favoris

Le four dispose de 3 recettes en favori.
% Beurre ramolli
% Chocolat fondu

Y% Mug cake

Exemple : Pour ramollir le beurre.

1. Appuyez une fois sur la touche
FAVORI 1.

2. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
pour sélectionner le poids.

3. Appuyez sur la touche START.

Si les segments de I'écran
présentent un motif rotatif, cela
indique que la nourriture doit étre
mélangée ou retournée. Pour
continuer la cuisson, appuyez sur la
touche START. Au terme de la
durée de décongélation, le
programme s'arréte
automatiquement.

Les niveaux de puissance pour les
recettes en favori ne peuvent pas
étre réglés.

Vous pouvez cuire de 1 a 4 mug
cakes.

& ADVERTISSEMENT ! Le chocolat

peut devenir tres chaud ! Si le
chocolat a besoin de plus de
cuisson, ajoutez 10 secondes.
Attention au chocolat, car il peut
surchauffer et briler.

Pour écraser les favoris avec vos propres

recettes.

1. Appuyez sur la touche NIVEAUX DE
PUISSANCE pour sélectionner la
puissance.

2. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
pour régler la durée.

3. Appuyez sur et maintenez la touche
FAVORI que vous souhaitez configurer
jusqu'a entendre un seul bip, I'étoile de
favori s'affiche alors.

Pour rétablir les favoris aux réglages
d'usine.

1. Appuyez sur la touche STOP.
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2. Appuyez sur et maintenez les touches
NIVEAUX DE PUISSANCE 450 W
pendant 3 secondes.

Le four réinitialisera les favoris aux
réglages d'usine.

5.12 Décongélation
automatique

La décongélation automatique détermine
le bon mode de cuisson et la durée

de cuisson en fonction du poids de la
nourriture.

Vous pouvez choisir parmi 2 menus de

décongélation automatique.

1. Décongélation automatique :
Viande/Poisson/Volaille

2. Décongélation automatique : Pain

Exemple : Pour décongeler un steak de

0,2 kg.

1. Sélectionnez le menu de décongélation
automatique en appuyant une fois
sur la touche DECONGELATION
AUTOMATIQUE.

2. Appuyez sur les touches PLUS/MOINS
pour sélectionner le poids.

3. Appuyez sur la touche START.

Si les segments de I'écran
présentent un motif rotatif, cela
indique que la nourriture doit étre
mélangée ou retournée. Pour
continuer la cuisson, appuyez sur la
touche START. Au terme de la
durée de décongélation, le
programme s'arréte
automatiquement. Le réglage de
durée/puissance n'est pas disponible
en mode de décongélation
automatique.
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ILLUSTRATIONS DE CUISSON

6.1 Favoris

Favoris Quantité

Touche

Procédure

Beurre ramolli 0,05-0,25 kg

NA(

Placez le beurre dans un plat en pyrex.
Mélangez bien aprés la cuisson.

Chocolat fondu  0,1-0,2 kg

YAc)

Brisez le chocolat en petits morceaux.
Placez le chocolat dans un plat en pyrex.
Mélangez lorsque I'alarme audible retentit.
Mélangez bien aprés la cuisson.
ADVERTISSEMENT : Le chocolat peut
devenir trés chaud ! Si le chocolat a
besoin de plus de cuisson, ajoutez
10 secondes. Attention au chocolat, car
il peut surchauffer et braler.

Mug Cake 1-4 tasses

YA

Préparez le gateau en suivant la recette.
Placez la tasse vers le bord du plateau
tournant. Laissez reposer 30 secondes apres
la cuisson.

6.2 Recettes de mug cake

Mug cake au chocolat riche en cacao

Ingrédients pour 1 tasse :

2" cuilleres a soupe de farine

(259)

2 cuilleres a soupe (12 g) de poudre de cacao

2" cuilleres a soupe
(309)

de sucre semoule

Y4 cuillere a café

de poudre a lever

1% cuillere a soupe

d'huile végétale

(159)
Y cuillere a café d'extrait de vanille
1 ceuf moyen

Méthode :

1.

Placez tous les ingrédients secs dans
une tasse, mélangez bien avec une
fourchette.

2. Ajoutez I'huile végétale, I'extrait de

vanille et I'ceuf, mélangez bien.

3. Placez la tasse vers le bord du plateau

tournant.

4. Faites cuire avec Y. Le gateau s'élevera

hors de la tasse pendant la cuisson.

Apres cuisson, laissez reposer 30 secondes.

Décorez avec un tourbillon de créme au
beurre au chocolat.

Astuce : Pour faire un mug cake au
chocolat orangé, remplacez I'extrait de
vanille par %% cuillere a café d'extrait
d'orange.



Mug cake ondulé a la framboise

Ingrédients pour 1 tasse :

2% cuilleres a
soupe (25 g)

de farine

2% cuilleres a
soupe (30 g)

de sucre semoule

Y cuillere a café

de poudre a lever

1% cuillere a soupe
(159)

d'huile végétale

Y cuillere a café

d'extrait de vanille

1

ceuf moyen

1% cuillere a soupe

de confiture de

framboise sans pépins

Mug cake crumble a la pomme

Ingrédients pour 1 tasse :

2% cuilleres a de farine
soupe (25 g)

2 cuilleres a soupe de cassonade
(309)

Y culillere a café

de poudre a lever

Y culillere a café

de cannelle moulue

1% cuillere a soupe
(159)

d'huile végétale

1

ceuf moyen

1% cuillere a
soupe

(30 g) de compote

Un demi-biscuit, écrasé (7 g)
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Méthode :

1. Placez tous les ingrédients secs dans
une tasse, mélangez bien avec une
fourchette.

2. Ajoutez I'huile végétale, I'extrait de
vanille, le beurre d'arachide et I'oeuf,
mélangez bien.

3. Incorporez la confiture avec une
cuillere pour qu'elle s'imprégne dans le
mélange.

4. Placez la tasse vers le bord du plateau
tournant.

5. Faites cuire avec 79«’3. Le gateau
s'élévera hors de la tasse pendant la
cuisson.

Apres cuisson, laissez reposer

30 secondes.

Décorez avec un tourbillon de creme au
beurre a la vanille.

Methode :

1. Placez tous les ingrédients secs (sauf
le biscuit) dans une tasse, mélangez
bien avec une fourchette.

2. Ajoutez I'huile végétale et I'ceuf,
mélangez bien.

3. Incorporez délicatement la compote de
pommes avec une cuillére pour qu'elle
s'imprégne dans le mélange.

. Placez le biscuit écrasé sur le dessus.

5. Placez la tasse vers le bord du plateau
tournant.

6. Faites cuire avec i'\ﬁ. Le gateau s'élévera
hors de la tasse pendant la cuisson.

Aprés cuisson, laissez reposer 30 secondes.

EN

Placez une boule de glace a la vanille sur
le dessus.

AVERTISSEMENT ! La compote
& sera chaude.
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Mug cake au beurre d'arachide Méthode :
Ingrédients pour 1 tasse : 1. Placez tous les ingrédients secs dans
2% cuilléres a de farine une tasse, mélangez bien avec une
soupe (25 g) fourchette.
2 cuilléres a soupe  de cassonade 2. Ajoutez I'huile végétale, 'extrait de
(30 g) vanille, le beurre d'arachide et I'ceuf,
Ya cuillere a café de poudre a lever mélangez bien.
1% cuillére a soupe d'huile végétale 3. Placez la tasse vers le bord du plateau
(15 g) tournant.
Ya cuillére a café d'extrait de vanille 4. Faites cuire avec *3. Le gateau s'élévera
2 cuilleres a soupe  de beurre d'arachide hors de la tasse pendant la cuisson.
(30 g) crémeux Aprés cuisson, laissez reposer 30 secondes.
1 ceuf moyen

Etalez du chocolat a tartiner sur le dessus.
Astuce : Vous pouvez utiliser du beurre
d'arachide croquant si vous le souhaitez.

Mug cake a la bruine de citron Méthode :
Ingrédients pour 1 tasse : 1. Placez tous les ingrédients secs dans
2% cuilléres a de farine une tasse, mélangez bien avec une
soupe (25 g) fourchette.
2% cuilleres a de sucre semoule 2. Ajoutez I'huile végétale, le zeste de
soupe (30 g) citron et I'ceuf, mélangez bien.
Y4 cuillére a café de poudre a lever 3. Placez la tasse vers le bord du plateau
1% cuillére & soupe d'huile végétale tournant.
(15 @) 4. Faites cuire avec 3. Le gateau s'élevera
1 cuillére a café de zeste de citron hors de la tasse pendant la cuisson.
1 ceuf moyen 5. Créez la garniture en bruine en
Garniture : 1 cuillére a café de jus de citron mélangeant le jus de citron avec le
mélangé a 2 cuilleres de sucre semoule sucre semoule.

6. Aprés cuisson, détachez le gateau,
percez le dessus partout avec une
brochette, puis versez la garniture en
bruine sur le gateau et laissez reposer
30 secondes.



Mug cake a la carotte

Ingrédients pour 1 tasse :

2 cuilleres a soupe  de farine

(209)

2" cuilleres a soupe de cassonade dorée
(309)

Y4 cuillére a café de poudre a lever

Y cuillere a café de cannelle moulue

Y cuillere a café de muscade moulue

1 cuillere a soupe d'amandes moulues

1% cuillere a soupe  d'huile de tournesol

(159)

1 zeste de Y2 orange

30g de carotte rapée

1 ceuf moyen

Garniture de creme : 15 g de beurre, ramolli,
40 g de sucre glace, 40 g de fromage a la
créme riche en matiére grasse, ¥ cuillere a
café de jus d'orange
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Methode :

1.

Placez tous les ingrédients secs dans
une tasse, mélangez bien avec une
fourchette.

. Ajoutez I'huile de tournesol, le zeste

d'orange, la carotte rapée et l'ceuf,
mélangez bien.

. Placez la tasse vers le bord du plateau

tournant.

. Faites cuire avec Sﬁ{a. Le gateau

s'élévera hors de la tasse pendant la
cuisson.

. Préparez la garniture en mélangeant le

beurre, le sucre glace, le fromage a la
créeme et le jus d'orange ensemble.

Aprés cuisson, laissez reposer 30 secondes.

Laissez le gateau refroidir, et ajoutez la
garniture.
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6.3 Décongélation automatique

Décongélation Quantité Touche Procédure
automatique
Viande/poisson/  0,2-1,0 kg B2 » Placer les aliments dans un plat a
volaille Laero] x1 gratin au centre du plateau tournant.

» Quand que le signal sonore retentit,
retourner les aliments, redisposer et
séparer. Protéger lesparties minces
et les parties déja chaudes avec du
papier aluminium.

» Apres décongélation, emballer dans
du papier aluminium pendant 15-45
min, jusqu’a compléete décongélation.

» Viande hachée : Quand le signal
sonore retentit, retourner la viande.

(Poisson entier,
tranches de
poisson, filets

de poisson,
pattes de poulet,
poitrine de poulet,
viande hachée,
steaks, cotelettes,

hamburgers, ) . . h )
saucisusgs) Retlr_er les parties décongelées si
possible.
Ne convient pas a une volaille
entiére.
Pain 0,1-1,0 kg S » Répartir sur un plat a gratin, au centre
avio] x2 du plateau tournant. Pour un pain de

1,0 kg, disposer directement sur le
plateau tournant.

* Quand le signal sonore retentit,
retourner, redisposer et enlever les
tranches décongelées.

» Aprées décongélation, couvrir de
papier aluminium et laisser reposer
pendant 5-15 min, jusqu’a compléte
décongélation.

Indiquez le poids des aliments seulement. N'incluez pas le poids du récipient.

Pour le pesage de la nourriture a des quantités/poids différents de ceux du tableau,
utilisez le fonctionnement manuel.

La température finale varie selon la température initiale des aliments.

Les steaks et cotelettes doivent étre congelés en une couche.

Congelez la viande hachée en tranches fines.
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6.4 Rechauffage de boissons et de mets

Boissons/mets Quant Config- Puissance Temps Conseils de préparation

-g/ml- uration Niveau -Min-
Lait, 1 tasse 150 Micro 900 W 1 ne pas couvrir
Eau, 1 tasse 150 Micro 900 W 2 ne pas couvrir
6tasses 900 Micro 900 W 8-10 ne pas couvrir
1 terrine 1000 Micro 900 W 9-11 ne pas couvrir
Une assiette-repas 400 Micro 900 W 4-6 asperger la sauce d’eau,
couvrir, mélanger a
mi-réchauffage
Potée/ 200 Micro 900 W 1-2 au besoin, ajouter de I'eau,
Consommeé couvrir et mélanger a
mi-réchauffage
Légumes 500 Micro 900 W 3-5 au besoin, ajouter de I'eau,
couvrir et mélanger a
mi-réchauffage
Viande, 1 Tranche " 200 Micro 900 W 3 tartiner d’'un peu de sauce,
couvrir
Filet de Poisson " 200 Micro 900 W 3-5 couvrir
Gateau, 1 portion 150 Micro 450 W Vo1 poser dans un plat a gratin
Aliments pour bébés 190 Micro 450 W Vo1 transférer dans un récipient
1 pot convenant aux micro-ondes,
bien mélanger apres le
réchauffage et vérifier la
température
Faire fondre de la 50 Micro 900 W Y couvrir
margarine ou du
beurre 1
Chocolat a fondre 100 Micro 450 W 3-4 mélanger de temps en temps
température du réfrigérateur
6.5 Décongélation d’aliments
Aliments Quant Config- Puissance Temps Conseils de Repos
-g- uration Niveau -Min- préparation -Min-
Goulasch 500 Micro 270 W 89 mélanger a 10-30
mi-décongélation
Gateau, 150 Micro 90 W 1-3 poser dans un plat a ®
1 portion gratin
Fruit 250 Micro 270 W 3-5 répartir uniformément, 5
retourner a

mi-décongélation
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6.6 Cuisson de surgelés

Aliments Quant Config- Puissance Temps Conseils de Repos
-g- uration Niveau -Min- préparation -Min-
Filet de 300 Micro 900 W 9-11 couvrir 2
poisson
Une assiette- 400 Micro 900 W 8-10 couvrir, mélanger au 2
repas bout de 6 minutes
6.7 Cuisson et grill
Aliments B Conflg- Pw_ssance Ten:ups Conseils de préparation Rer_)os
-g- uration Niveau -Min- -Min-
Brocoli/ 500 Micro 900 W 6-8  ajouter 4-5 CS d'eau, -
Pois couvrir, remuer de temps
en temps pendant la
cuisson
Carottes 500 Micro 900 W 9-11  coupez les carottes en -
morceaux ajouter 4-5 CS
d’eau, couvrir, remuer de
temps en temps pendant la
cuisson
Rotis 1000 Micro 450 W 16-17 assaisonnez a votre, placer 10
Double 450 W 9-10" surle plateau toumant en
Micro 450 W 9-10 retoumez
Gril 9-10
Rumstecks 400 Gril 10-11" poser sur le trépied,
2 morceaux Gril 10-11  retourner aprésr?,
assaisonner apres la
cuisson
Brunissage Gril 12-15 placer le plat sur la grille
des plats
gratinés
Cro(tes au 1 piece Gril 450 W 4-5"  Placez 2 tranches de
fromage Giril 3-42  pain sur la grille, couvrez
une tranche avec du
fromage, faites cuire ",
placez la tranche grillée
sur le fromage du toast,
retournez et faites cuire ?
Pizza 400 Micro 450 W 4-5"  placer sur le plateau
congelée tournant
Double 450 W 5-62  placer sur la grille 2

Si le four fonctionne dans n'importe quel mode pendant 3 minutes ou plus, le ventilateur
fonctionnera pendant 2 minutes aprés la fin de la cuisson. Ouvrez la porte et il
s'arrétera, fermez la porte et il se remettra en marche jusqu'a ce que les 2 minutes
soient écoulées (duree d'ouverture de la porte comprise). Si le four fonctionne depuis
moins de 3 minutes, le ventilateur ne s'allume pas.
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7. ASTUCES ET CONSEILS

7.1 Vaisselle pour fours a micro-ondes

Plats Transparent Remarques
aux
micro-ondes

Film aluminium/ I X Il est possible d'utiliser de petites sections de film

barquettes en aluminium pour prévenir la surchauffe des aliments. Le

aluminium film aluminium doit étre distant de 2 cm au moins des
parois du four pour éviter la formation d'arcs électriques.
Il est deconseillé d'utiliser des barquettes en aluminium,
a moins que leur usage ne soit spécifié par le fabricant.
Respectez soigneusement les consignes d'utilisation.

Porcelaine et I X Les plats en porcelaine, poterie, faience et porcelaine

céramique tendre conviennent généralement a une utilisation en
micro-ondes, sauf s'ils comportent des décorations
métalliques.

Plats en verre v Procédez avec soin en cas d'utilisation de plats en verre

(p. ex. Pyrex ®) fin, car ils risquent de se casser ou de se fendre en cas
de changement de température soudain.

Métal X L'utilisation de plats en métal dans un four a micro-ondes
est déconseillée, en raison du risque d'arc électrique et
d'incendie.

Récipient en v Procédez avec soin car certains récipients peuvent se

plastique/polystyréne déformer, fondre ou se décolorer a température élevée.

(contenants de
restauration rapide)

Sacs de congélation/ v lls doivent étre percés pour laisser la vapeur s'échapper.

brunisseurs Veérifiez que les sacs conviennent a une utilisation en
micro-ondes. N'utilisez pas d'attaches en plastique ou en
métal, car elles risqueraient de fondre ou de prendre feu
(arc électrique).

Assiettes, gobelets V4 lIs ne doivent étre utilisés que pour réchauffer ou

essuie-tout en papier absorber 'numidité. Procédez avec soin car ils peuvent
prendre feu en cas de surchauffe.

Récipients en paille v Ne laissez pas le four sans surveillance lorsque vous

ou en bois utilisez ces matériaux car ils peuvent prendre feu en cas
de surchauffe.

Papier recyclé X lls peuvent contenir des fragments de métal,

journaux susceptibles et journaux de produire un arc électrique et

de provoquer un incendie.
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7.2 Conseils de cuisson aux micro-ondes

Cuisson aux micro-ondes

Composition Les aliments riches en graisse ou en sucre (p. ex. les plum-puddings et les
pieces minces) exigent un temps de cuisson moindre. Procédez avec soin, car
ils pourraient prendre feu en cas de surchauffe.

Taille La cuisson est d'autant plus réguliére que les morceaux ont la méme taille.

Température  La température initiale des aliments affecte le temps de cuisson nécessaire.
Les aliments de forme arrondie cuisent de fagon plus uniforme que les
aliments de forme carrée.

Disposez les Placez les parties les plus épaisses des aliments vers I'extérieur du plat

aliments (p. ex. pilons).

Recouvrez Utilisez un film alimentaire pour micro-ondes ou un couvercle adéquat.

Percez Les aliments qui comportent une coquille, une peau ou une membrane
doivent étre percés a plusieurs reprises avant d'étre cuits ou réchauffés, car
l'accumulation de vapeur pourrait les faire exploser (p. ex. pommes de terre,
poisson, poulet, saucisses).

IMPORTANT ! il est déconseillé de cuire les oeufs au four a micro-
ondes, car ceux-ci risquent d'exploser, méme une fois la cuisson
terminée (p. ex. oeufs poches, durs).

Remuez, Pour obtenir une cuisson uniforme, il est essentiel de remuer, tourner et

tournez et redisposer les aliments pendant la cuisson. Remuez et redisposez toujours les

redisposez les aliments en partant de I'extérieur vers le centre.

aliments

Laissez Il est nécessaire de laisser les aliments reposer apres la cuisson, afin de

reposer permettre a la chaleur de se propager de maniéere uniforme.

Protégez Protégez ces parties a l'aide de petites sections de film aluminium qui

refléteront les micro-ondes (p. ex. les pattes et les ailes d'un poulet).

Utilisez un porte-récipient ou des gants de protection lorsque vous retirez les aliments du
four de fagon a éviter toute brllure. Ouvrez les récipients, les plats a popcorn, les sacs
de cuisson, etc. de telle maniére que la vapeur qui peut s’en échapper ne puisse vous
brdler les mains ou le visage.

Tenez-vous éloigné du four au moment ou vous ouvrez sa porte de maniére a éviter
toute brllure due a la vapeur ou a la chaleur. Coupez en tranches les plats cuisinés
farcis apres chauffage afin de laisser s’échapper la vapeur et d’éviter les brllures.
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8. EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

Symptome

Vérifiez/conseil . . .

Le four micro-ondes
ne fonctionne pas
correctement ?

Que les fusibles de la boite a fusibles n'ont pas disjoncté.

Qu'il n’y a pas de coupure de courant.

Si les fusibles continuent de disjoncter faites appel a un électricien
qualifié.

Le mode micro-ondes ne
fonctionne pas ?

Que la porte est bien fermée.
Que les joints de la porte et leurs surfaces sont propres.
La touche START a été utilisée.

Le plateau tournant ne
fonctionne pas ?

Que le support du plateau tournant est raccordé correctement a
I'entrainement.

Que le plat de cuisson ne dépasse pas du plateau tournant.
Que les aliments ne dépassent pas du plateau tournant
'empéchant de tourner.

Qu'il n’y a rien dans la cavité située sous le plateau tournant.

Le four a micro-ondes ne
se met pas a l'arrét ?

Isolez I'appareil de la boite a fusibles.
Appelez un agent de service ELECTROLUX agréé.

L’éclairage intérieur ne
fonctionne pas ?

Appelez votre agent de service ELECTROLUX agréé. La lampe
intérieure peut uniquement étre remplacée par un agent de
service ELECTROLUX agrée et formé.

Les aliments mettent plus
longtemps a chauffer et a
cuire qu'auparavant ?

.

.

Réglez un temps de cuisson plus long (pour quantité double =
temps presque double) ou

Si I'aliment est plus froid que d’habitude, tournez-le ou retournez-
le de temps en temps ou

Réglez a une puissance de cuisson supérieure.

La porte ne s'ouvre pas
en raison d'une coupure
de courant ?

.

Ouvrez la porte précautionneusement en tirant le coin inférieur
droit de la vitre de la porte vers l'extérieur.
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9. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension d’alimentation

220-240 V, 50 Hz, monophasé

Fusible/disjoncteur de protection Minimum 16 A
Consommation électrique : Micro-ondes 1.4 kKW

Gril 0.85 kW

Micro-ondes/Gril 2.20 kW

Puissance : Micro-ondes 900 W (IEC 60705)

Gril 800 W
Fréquence des micro-ondes 2450 MHz " (Groupe 2/Classe B)
Dimensions extérieures: LMF4263TET 596 mm (L) x 388 mm (H) x 404 mm (P)

Dimensions intérieures

342 mm (L) x 207 mm (H) x 368 mm (P) 2

Capacité

26 litres 2

Plateau tournant

2 325 mm, verre

Poids

env. 19,5 kg

1 Ce produit répond aux exigences de la norme européenne EN55011.
Conformément a cette norme, ce produit est un équipement de groupe 2, classe B.
Groupe 2 signifie que cet équipement génére volontairement de I'énergie RF sous forme
de rayonnement électromagnétique pour le traitement thermique d'aliments.
Classe B signifie que I'équipement est adapté a une utilisation domestique.

2 La capacité intérieure est calculée en multipliant la largeur, la profondeur et la hauteur

maximales.

La contenance réelle pour les aliments est inférieure a celle-ci.

10. EFFICACITE ENERGETIQUE

Informations sur le produit concernant la consommation d’énergie
et le temps maximum nécessaire pour atteindre le mode basse

consommation applicable.

Consommation d’énergie en veille avec écran allumé

0.8W

Consommation d’énergie en veille avec écran éteint

0.5W

Temps maximum nécessaire pour que 'équipement atteigne automatiquement le mode basse 5 min

consommation applicable
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11. INFORMATIONS ENVIRONNEMENTALES

Ce produit contient une source lumineuse Ne jetez pas les appareils por-

de classe d'efficacité énergétique F. tant le symbole avec les ordures
ménageéres. Emmenez un tel
produit dans votre centre local de
recyclage ou contactez vos services
municipaux.

Recyclez les matériaux portant le symbole "
. Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet.

Contribuez a la protection de I'environ-
nement et a votre sécurité, recyclez vos
produits électriques et électroniques.

@ Concerne la France uniquement :

B . REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires e-

et cordons O ou
se recyclent
)
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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PENSATI PER VOI

Grazie per aver acquistato un'apparecchiatura Electrolux. Avete scelto un prodotto che ha alle
spalle decenni di esperienza professionale e innovazione. Ingegnoso ed elegante, € stato pro-
gettato pensando a voi. Quindi, in qualsiasi momento desiderate utilizzarlo, potete esser certi di
ottenere sempre i migliori risultati. Benvenuti in Electrolux.

Visitate il nostro sito web per:

informazioni sull'assistenza:
www.electrolux.com

@ Ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere

a/ Registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
www.electrolux.com/productregistration

Acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
E apparecchiatura:

www.electrolux.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE

Consigliamo sempre l'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta I'Assistenza, accertarsi di disporre dei seguenti dati.

Le informazioni si trovano sulla targhetta di identificazione. Modello, numero dell'apparecchio (PNC),
numero di serie.

A Avvertenza/Attenzione - Importanti Informazioni di Sicurezza
@ Informazioni e suggerimenti generali

Informazioni sull'ambiente

Con riserva di modifiche.
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1. /A NORME DI SICUREZZA

Questa apparecchiatura puo essere utilizzata da bambini
di eta superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita
mentali, sensoriali o fisiche oppure con poca esperienza

0 conoscenza se sorvegliate o precedentemente istruite
in merito all’'utilizzo sicuro dell’apparecchiatura e se hanno
compreso i rischi che comporta. | bambini devono usare

il forno soltanto in presenza di un adulto. La pulizia e la
manutenzione non devono essere eseguite dai bambini

a meno che questi non abbiano almeno 8 anni e siano
sorvegliati.

L'elettrodomestico non € idoneo all'uso ad altitudini
superiore ai 2.000 m.

& IMPORTANTE! ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
PERSONALE DA LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER OGNI RIFERIMENTO
FUTURGO.

A ATTENZIONE!
Non usare I'apparecchio senza il piatto rotante e
il supporto per il piatto rotante. Non usare quando
l'apparecchio & vuoto.

& ATTENZIONE!
Lo sportello o le relative guarnizioni si danneggiano,
non usate il forno sino allavvenuta riparazione da
parte di personale competente.

& ATTENZIONE!
Eseguire interventi di assistenza o riparazione che
coinvolgono la rimozione del coperchio che protegge
dall'esposizione all'energia a microonde € rischioso
per chiungue non sia una persona competente.

& ATTENZIONE!
Non riscaldare liquidi o altri cibi in contenitori sigillati,
perché potrebbero esplodere.
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Questo prodotto € destinato all'utilizzo domestico e in
ambienti simili quali: cucine riservate allo staff in negozi,
uffici e altri ambienti di lavoro; fattorie; clienti di hotel,
motel e altri ambienti legati all'ospitalita; ambienti tipo “bed
and breakfast”.

Usate esclusivamente recipienti e utensili adatti per forni a
microonde.

Non & consentita la presenza di contenitori metallici per
alimenti e bevande durante la cottura al microonde.

Non lasciate il forno incustodito usando plastica, carta od
altro recipiente infiammabile a perdere.

Il forno a microonde & destinato al riscaldamento di
pietanze e bevande. L'utilizzo per l'essiccazione di cibo o
I'asciugatura di abiti oppure per il riscaldamento di cuscini,
asciugamani, spugne, panni bagnati e altri articoli simili puo
comportare il rischio di lesione, combustione o incendio.
Se il cibo che si riscalda nel forno comincia a sprigionare
fumo, NON APRITE LO SPORTELLO. Spegnete il
forno, staccate il cavo di alimentazione. Prima di riaprire
lo sportello accertatevi che non ci sia piu fumo allinterno
del forno Se si apre lo sportello mentre il cibo sta ancora
fumando c’¢ il pericolo d'incendio.

Il iscaldamento delle bevande nel microonde pud
provocare un'ebollizione ritardata, si consiglia la massima
attenzione quando si toglie il recipiente dal forno.

Controllare i contenuti delle bottiglie di alimentaizone e dei
vasi con gli alimenti per il bamino da agitare o scuotere e
la temperatura prima del consumo per evitare scottature.

Non usare il forno a microonde per cuocere le uova con
il guscio né per riscaldare le uova sode intere, perché
potrebbero esplodere dopo la fase di riscaldamento.

Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, il suo agente di servizio o da
persone dalle qualifiche simili per evitare rischi.
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1.1 Manutenzione e pulizia

Sportello:

Pulire spesso la porta da entrambi i lati, la guarnizione
della porta e le superfici della guarnizione, utilizzare
un panno umido per togliere lo sporco. Non utilizzare
detergenti abrasivi o raschietti di metallo appuntiti per
pulire il vetro del forno in quanto possono graffiare la
superficie e, di conseguenza, danneggiare il vetro.

Interno del forno:

Per la pulizia: togliete ogni tipo di sporco con un panno
morbido o0 spugna subito dopo 'uso a forno ancora caldo.
Per lo sporco piu difficile, usate un detergente dolce e
pulite piu volte con un panno umido finché tutto lo sporco
non sara rimosso. Non rimuovere la copertina della
guida. Controllate che sapone ed acqua non penetrino
attraverso i fori nelle pareti, perché possono causare
danni al forno. Non usate detergenti spray allinterno del
forno. Ad intervalli regolari, riscaldare il forno usando il
grill, poiché gli schizzi di cibi o di olio possono causare

la formazione di fumo e cattivi odori. Dopo l'uso, pulite
sempre il coperchio guida onde, la cavita del forno, il
piatto girevole e il sostegno rotante. Essi devono essere
asciutti ed esenti da grasso. Gli accumuli di grasso
possono surriscaldarsi, fumare o inflammarsi.

Esterno del forno a microonde:

L’esterno del forno pud essere faciimente pulito con acqua
saponata. Non mancate di togliere il sapone ed asciugare |l
forno a microonde con un panno morbido ed asciutto.

Pannello di contollo:

Aprire innanzittutto lo sportello in modo da disattivare il
pannello di controllo. Eseguire le operazioni di pulizia del
pannello di controllo con attenzione. Usando un panno,
inumidito soltanto con acqua, strofinate delicatamente il
pannello finché non diventa pulito. Evitate di usare troppa
acqua. Non usate detergenti corrosivi.
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Piatto rotante e supporto:

Togliete dal forno il piatto rotante e il supporto e lavateli.
Con acqua leggermente saponata. Asciugateli con

un panno morbido. Sia il piatto rotante sia il supporto
possono essere lavati nella lavapiatti.

Griglia:

Si consiglia di lavare la griglia con detersivo per piatti
diluito e di asciugarle. La griglia possono anche essere
lavate nella lavastoviglie.

IMPORTANTE!

Pulisca il forno a intervalli normali e rimuova

tutti i residui di alimenti. Se il forno non viene
mantenuto pulito, la superficie potrebbe deteriorarsi
compromettendo la durata dell'apparecchio e
comportando possibili situazioni di rischio.

Fare attenzione a non spostare il tavolo durante la
rimozione dei contenitori dall'apparecchiatura.

IMPORTANTE!
Non utilizzare getti a vapore.

Il forno a microonde € progettato per essere usato in
modo integrato.

L’apparecchio non deve essere messo in un
alloggiamento.

L'apparecchiatura e le parti accessibili diventano calde
durante l'utilizzo. E necessario prestare attenzione a non
toccare gli elementi riscaldanti.

ATTENZIONE!

Tenere i bambini lontani dallo sportello e dalle altre
parti accessibili che possono surriscaldarsi durante
I'utilizzo del grill. | bambini devono essere tenuti
lontani per evitare che possano bruciarsi.
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A IMPORTANTE!
Non utilizzare su nessuna parte del forno detergenti
per forni commerciali, getti a vapore, abrasivi,
detergenti ruvidi o che contengono idrossido di sodio
né spugne abrasive.



62

2,

www.electrolux.com

INSTALLAZIONE

388/
459
596
Min.
850
Il forno a microonde puo essere inserto
nella posizione A o B:
Posizione Dimensioni nicchia
L P A
A 562 x 550 x 380
B 562 x 500 x 380

tradizionale

Misure in (mm)
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2.1 Installazione
dell’elettrodomestico

1. Rimuovere l'imballo e verificare

— I'eventuale presenza di danni
— 4mm sull'apparecchio.

2. Fermare i ganci di fissaggio al mobile

o della cucina facendo riferimento al

- 3 — foglio di istruzioni e allo schema forniti.
) 3. Inserire I'elettrodomestico nel mobile
della cucina lentamente e senza
Il Il forzare. L'elettrodomestico dovrebbe
4 mm 4 mm

essere sollevato sopra i ganci di
fissaggio e quindi abbassato fino a
raggiungere la posizione corretta.
In caso di interferenza durante
l'inserimento, il gancio €& reversibile.
Il telaio anteriore del forno dovrebbe
poggiare contro |'apertura anteriore del
mobile senza lasciare spazi.

4. Accertarsi che I'apparecchio si trovi
in posizione stabile e non inclinata.

Verificare che tra lo sportello superiore
della colonna forno e la parte alta della
struttura del forno vi sia uno spazio di

¥ ¥ 4 mm. (vedi diagramma.)
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2.2 Collegare I'apparecchio
alla rete

* La presa elettrica deve essere

(A) facilmente accessibile per consentire

il rapido scollegamento dell'unita

in caso di emergenza. Oppure

deve essere possibile isolare il

forno dall’alimentazione inserendo
inserendoun interruttore nellimpianto in
conformita con le norme impiantistiche.

— * Il cavo di alimentazione puod essere
o sostituito esclusivamente da un
o0 elettricista.
oo + Seil cavo di alimentazione &
(O] danneggiato, deve essere sostituito dal

produttore, il suo agente di servizio o
da persone dalle qualifiche simili per
evitare rischi.

* La presa non deve essere posizionata
dietro la colonna forno.

+ La posizione migliore & sopra la
colonna forno, vedi (A).

» Collegare I'elettrodomestico a
corrente alternata monofase
220-240 V/50 Hz mediante una presa
di terra correttamente installata. La
presa deve essere fusa con un fusibile
16 A.

» Prima dell'installazione legare un pezzo
di corda al cavo di alimentazione per
agevolare il collegamento al punto (A)
durante linstallazione dell'apparecchio.

» Durante l'inserimento dell’'apparecchio
allinterno della colonna forno a
fianchi alti NON schiacciare il cavo di
alimentazione.

» Non immergere il cavo di alimentazione
o la spina in acqua o in altro liquido.

» Tenete il cavo di alimentazione lontano
da superfici riscaldate, compresa la
parte posteriore del forno.
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2.3 Raccomandazioni addizionali

Non usate il forno a microonde per
friggere o riscaldare l'olio di frittura. La
temperatura in tal caso non pud essere
controllata e pud causare un incendio. Per
fare il granoturco soffiato (popcorn), usate
esclusivamente le confezioni apposite per
microonde.

Chi porta uno STIMOLATORE CARDIACO
deve rivolgersi al medico o al fabbricante
dello stimolatore cardiaco riguardo alle
precauzioni da prendere per I'uso del forno
a microonde.

Non inserite alcun oggetto nelle aperture

di ventilazione del forno. In caso di

versamenti, spegnere e staccare

immediatamente il forno e contattare

un agente di servizio autorizzato

ELECTROLUX.

Non modificate il alcun modo il forno.

Usate soltanto il piatto rotante e il sostegno

rotante progettati per questo forno. Non

utilizzare il forno senza il piatto girevole.

Per evitare che il piatto rotante si rompa:

» Prima di pulire il piatto rotante con
acqua, lasciatelo raffreddare.

* Non mettete cibi o utensili caldi sul
piatto rotante freddo.

* Non mettete cibi o utensili freddi sul
piatto rotante caldo.

Non usare contenitori in plastica per
microonde se il forno & ancora caldo dopo
l'uso della modalita GRILL o COTTURA
COMBINATA perché potrebbero fondersi.
| contenitori di plastica non devono essere
usati con le funzioni sopra indicate, a
meno che il loro fabbricante non assicuri
che sono adatti allo scopo.

Il fabbricante e il rivenditore non possono
essere ritenuti responsabili per i danni

al forno e/o alle persone causati da un
non corretto collegamento elettrico. Sulle
pareti del forno, o intorno alle guarnizioni
e superfici di tenuta dello sportello,
potrebbero formarsi vapore o gocce
d'acqua. Cio &€ normale e non indica una
perdita o un difetto del forno.

Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto

e le lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono
destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidita, o sono
destinate a segnalare informazioni sullo
stato operativo dell'apparecchio. Non
sono destinate ad essere utilizzate in
altre applicazioni e non sono adatte per
I'illuminazione di ambienti domestici.
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3. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

3.1 Forno a microonde

?

Resistenza del grill

T ] Cornice
N llluminazione forno

Pannello di controllo

0 22 Tasto per aprire lo
A _n sportello
il A Coperchio guida onde

(non rimuovere)

— — === —H3 Cavita del forno

B Guarnizione

B} Guarnizioni e superfici di
— ﬁ tenuta sportello

Accertarsi che la confezione contenga i
seguenti accessori:

Piatto rotante
Supporto per piatto rotante

» Collocare il supporto del piatto sul
pavimento della cavita.

* Inserirvi quindi il piatto rotante.

* Onde evitare di danneggiare il
piatto rotante, accertarsi di sollevare
perfettamente i piatti o i contenitori dal
bordo del piatto rotante quando i si
toglie dal forno.

Usare sempre le parti del piatto
girevole quando si usa il forno a
microonde.

C Usare queste parti solo per grill cottura.

B Griglia

Se si inseriscono degli accessori, indicate due elementi: nome parte e nome modello
al proprio rivenditore o a un agente di servizio autorizzato ELECTROLUX.



3.3 Pannello di controllo
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Grill

T T Ti”'? T

g | Peso

automatico

Cottura combinata

O
E
[=] | Microonde
O
B
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Display digitale indicatori: Pulsanti livell
YR Yo potenza
Q& E Pess| Preferii Pulsanti preferiti
GE)I I:: I:”:: ::: Pulsante grill
90W ;W:OW-MOV‘:OOQW IEI Timer cucina Pulsante
scongelamento
= s A= Scongelamento automatico

Pulsante timer
cucina

Pulsanti Pitu/Meno

Pulsante di start/
conferma/
awvio rapido

Pulsante di stop

-
BEA BN 8

Tasto per aprire lo

Stop/annulla sportello
Blocco di sicurezza
| bambino
—® @ -
@ | Impostare orologio

BBEB| Segmenti del display

90w 270w ssow e3sow soow |  Livelli potenza

4. PRIMA DELL'USO

4.1 Inserimento

Quando la spina del forno viene collegata
per la prima volta, si ha la possibilita di
impostare I'orologio. Il forno € dotato di un
orologio di 24 ore.

1. Il forno emette un segnale acustico e
tutte le icone del display si illuminano
per mezzo secondo.

Premere i pulsanti PIU/MENO finché
non appare ‘on’ oppure “oFF”.

2a. Per disattivare I'orologio, premere i
pulsanti PIU/MENO finché non appare
“oFF” sul display, quindi premere il
pulsante START. |l forno & pronto
alluso.

Se si desidera riattivare I'orologio
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dopo averlo disattivato, premere due

volte il pulsante TIMER CUCINA e

seguire 2b.

2b. Per accendere l'orologio, premere i

pulsanti PIU/MENO finché non appare

“on” sul display, quindi premere il
pulsante START.

Esempio: Per impostare l'orologio sulle ore

18:45.

1. Premere i pulsanti PID/MENO per
regolare I'ora.

2. Premere il pulsante START per
confermare.

3. Premere i pulsanti PIU/MENO per
regolare i minuti.
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4. Premere il pulsante START per
confermare.

Una volta impostato I'orologio, I'orario
verra mostrato sullo schermo.

4.2 Standby (modalita
Economia)

Il forno passa automaticamente in modalita
standby se non € usato per un periodo di

5 minuti.

Esempio: Se 'orologio non é stato
impostato:

Lo schermo si disattivera.

Aprire lo sportello oppure premere un
pulsante qualsiasi per uscire dalla modalita
stand-by.

Esempio: Se l'orologio & stato impostato:
Dopo 5 minuti, l'orario verra mostrato.

4.3 Regolazione dell'orologio
una volta impostato.

E possibile regolare I'orologio dopo che l'ora

e stata impostata.

Esempio: Per passare dalle ore 18.45 alle

19.50.

1. Premere due volte il pulsante TIMER
CUCINA.

2. Premere il pulsante START.

3. Premere i pulsanti PIU/MENO finché
non appare “19”.

4. Premere il pulsante START.

5. Premere i pulsanti PIU/MENO finché
non appare “50”".

6. Premere il pulsante START.

5. FUNZIONAMENTO

5.1 Livello di potenza delle
microonde

Esempio: Voler scaldare una minestra per
2 minuti e 30 secondi ad una potenza di
630 W.

1. Premere il pulsante LIVELLO
POTENZA a destra del triangolo fino a
visualizzare “630 W".

2. Premere i pulsanti PIU/MENO per
indicare il tempo.

3. Premere il pulsante START.

4.4 Per cancellare I'orologio
e impostare lo standby
(modalita Economia)

1. Premere due volte il pulsante TIMER
CUCINA.

2. Premere i pulsanti PIU/MENO finché
non appare “oFF”.

3. Premere il pulsante START per
confermare.

4.5 Blocco di sicurezza
bambino

| forno € dotato di una funzionalita di
sicurezza che impedisce I'uso accidentale
del forno da parte dei bambini. Se il blocco
¢ stato impostato, nessuna componente del
microonde funzionera fino alla disattivazi-
one della funzionalita di blocco.

L attivazione/disattivazione del blocco &
possibile solo se il forno non & in funzione.
Esempio: Per attivare il blocco.

Tenere premuto il pulsante STOP fino alla
visualizzazione del simbolo “blocco bam-
bini”.

Esempio: Per disattivare il blocco. Tenere
premuto il pulsante STOP fino alla commu-
tazione del simbolo “blocco bambini”.

Quando il blocco bambini & attivato,
tutti i pulsanti sono disattivati tranne il
pulsante STOP.

@ Nella modalita di cottura a

microonde, € possibile regolare il
livello di potenza sul forno premendo
il pulsante direttamente al di sotto
delle impostazioni richieste.

E possibile impostare il livello di
potenza quando i forno € in
esecuzione tenendo premuto il
pulsante LIVELLO POTENZA fino a
che la nuova impostazioni di potenza
non verra visualizzata sullo schermo.
| livelli di potenza troppo alti o i tempi
di cottura troppo lunghi possono
surriscaldare il cibo e causare un
incendio.



Se & selezionato 900 W I'orario
massimo per il microonde che &
possibile inserire & circa 15 minuti.

Se il forno € in funzione in una
modalita qualsiasi per 3 minuti o
piu, la ventola resta accesa per

2 minuti fino al termine della cottura.
Aprire lo sportello ne causa l'arresto,
chiudere lo sportello ne causa il
riavvio fino al termine dei due minuti
(incluso il tempo di apertura dello
sportello). Se il forno & in funzione
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Dopo la cottura, il piatto rotante
continuera a girare fino a quando il
recipiente da cottura non sara
ritornato alla sua posizione iniziale.
La luce interna restera accesa fino al
completamento della rotazione,
oppure per 5 secondi (a seconda di
quale dei due tempi risulta piu
lungo). Il forno emettera un segnale
acustico al completamento. Se lo
sportello viene aperto durante questo
procedimento, la rotazione si
interrompera.

per meno di due minuti la ventola

non si attiva.

5.2 Livelli potenza

Impostazione Utilizzo consigliato
della potenza
900 W/ALTA  Utilizzato per una cottura rapida o per riscaldare le vivande (ad esempio

minestre, casseruole, cibi in scatola, bevande calde, verdure, pesce, ecc.).

630 W Utilizzato per la cottura pit prolungata di alimenti densi, quali arrosti, polpettoni
di carne, pasti preconfezionati e per pietanze delicate quali salse al formaggio
e dolci tipo pan di Spagna. Grazie a questa impostazione ridotta, le salse
bollendo non fuoriescono dal loro contenitore e il cibo viene cucinato in maniera
uniforme, evitando di cuocere eccessivamente le estremita.

450 W Per cibi densi che richiedono una cottura prolungata quando cucinati in modo
tradizionale (ad esempio la carne di manzo). Si raccomanda di utilizzare questa
potenza per ottenere una carne tenera.

270 W/ Scongelare, selezionare questa potenza. L’alimento viene scongelato in

SCONGE- maniera uniforme. Questo livello di potenza & ideale anche per cuocere

LARE lentamente riso, pasta, dolcetti di frutta e creme pasticcere.

90 W Per scongelare lentamente (ad esempio torte alla crema o altra pasticceria).

ow Per forno inattivo/timer.

W =WATT

5.3 Potenza ridotta

Funzione di cottura

Tempo standard Potenza ridotta

Microonde 900 W 15 minuti Microonde 630 W
Girill 10 minuti Grill 500 W
Cottura combinata 10 minuti Grill 500 W
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5.4 Regolazione del tempo di
cottura durante la cottura

E possibile regolare il tempo di cottura
durante la cottura.
Esempio: Per aggiungere due minuti
(120 secondi) usando il pulsante START.
1. Premere il pulsante START quattro
volte.
Il tempo di cottura aumenta di
120 secondi.

5.5 Uso del pulsante stop

Premere il pulsante STOP una volta per
passare alla modalita Pausa.

Premere nuovamente il pulsante STOP per
annullare il tempo di cottura.

5.6 Timer cucina

Per impostare I'orario della cucina.

1. Premere il pulsante TIMER CUCINA.

2. Premere i pulsanti PIU/MENO per
indicare il tempo.

3. Premere il pulsante START. Il timer si
avvia automaticamente.

Il tempo puo essere esteso quando il
timer & in funzione premendo il
pulsante START.

La funzione timer pud essere usata
solo quando il forno non ¢ in funzione.

5.7 Avvio rapido

E possibile iniziare la cottura direttamente
su 900 W/ALTA per 30 secondi premendo il
pulsante START.

Per aggiungere tempo premere il
pulsante START.

5.8 Disatt. audio

Per disattivare I'audio.

1. Premere il pulsante TIMER CUCINA
tre volte fino a che viene visualizzato
“Soun”.

2. Premere i pulsanti PIU/MENO finché
non appare “oFF”.

3. Premere il pulsante START.

Per attivare l'audio.

1. Premere il pulsante TIMER CUCINA
tre volte fino a che viene visualizzato
“Soun”.

2. Premere i pulsanti PIU/MENO finché
non appare “on”.
3. Premere il pulsante START.

5.9 Pausa

Per mettere in pausa durante ['uso del

microonde.

1. Premere il pulsante STOP per aprire lo
sportello.

2. Il forno entra in pausa per 5 minuti.

3. Premere il pulsante START per
continuare la cottura.

5.10 Griglia e cottura
combinata

Questo forno a microonde prevede due
modalita per la cottura con il grill:

Solo grill
Dual Grill (Grill e microonde)

IMPORTANTE! Per cuocere con

il grill si consiglia 'uso della griglia.
Quando si mette in funzione per la
prima volta il grill & possibile che

si produca fumo o cattivo odore,

ma cid non significa che il forno sia
guasto. Per eliminare la causa di tale
fenomeno, prima di usare il forno per
la prima volta, metterlo in funzione
vuoto per 20 minuti, selezionando la
funzione di cottura grill.

1. Premere i pulsanti PID/MENO per
indicare il tempo.

2. Premere il pulsante GRILL una volta per
la modalita Cottura combinata (Griglia
+ Microonde) e premere il pulsante
START.
Premere nuovamente il pulsante GRILL
per selezionare la modalita Solo grill.

3. Premere il pulsante START.

Nella modalita Cottura combinata i
livelli di potenza da 90 W e 900 W
non sono disponibili.

Per uscire dalla modalita Cottura com
binata o Grill premere il pulsante
GRILL fino a che € illuminato solo il
simbolo del microonde sullo schermo.



5.11 Preferiti

Il forno & dotato di tre ricette preferite.
72{1 Burro morbido
% Cioccolato fuso

% Mug Cake

Esempio: Per ammorbidire il burro.

1. Premere una volta il pulsante
PREFERITA 1.

2. Premere i pulsanti PIU/MENO per
selezionare il peso.

3. Premere il pulsante START.

@ Se i segmenti dello schermo

mostrano uno schema a rotazione,
cio indica che gli alimenti devono
essere agitati o rovesciati. Per
continuare la cottura, premere il
pulsante START. Al termine del
periodo di scongelamento
automatico, il programma si arresta
automaticamente.
| livelli di potenza per le ricette
preferite pre-impostate non possono
essere regolati. E possibile preparare
1-4 Mug cake.

ATTENZIONE! Il cioccolato pud
A diventare bollente! Se il cioccolato
necessita di un tempo di cottura
superiore aggiungere 10 secondi.
Fare attenzione al cioccolato perché
potrebbe surriscaldarsi e bruciarsi.

Per sovrascrivere i Preferiti con le proprie
ricette.

1. Premere il POTENZA LIVELLI
PULSANTE per selezionare la potenza.

2. Premere i pulsanti PIU/MENO per
indicare il tempo.

3. Tenere premuto il pulsante PREFERITI
che si desidera impostare fino a che non
verra emesso un segnale acustico, quindi
la stellina dei preferiti & visibile.

Per reimpostare i Preferiti alle impostazioni di
fabbrica.

1. Premere il pulsante STOP.

2. Premere e tenere premuto LIVELLI
POTENZA 450 W per tre secondi.
Il forno reimposta i Preferiti alle
impostazioni di fabbrica.
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5.12 Scongelamento
automatico

Lo scongelamento automatico attiva
automaticamente la modalita e il tempo
di cottura corretti in base al peso degli
alimenti.

E possibile selezionare da due menu di

scongelamento automatico.

1. Scongelamento automatico:
Carne/pesce/pollame

2. Scongelamento automatico: Pane

Esempio:Per scongelare una bistecca da

0,2 kg.

1. Selezionare il menu di scongelamento
automatico premendo una volta
il pulsante SCONGELAMENTO
AUTOMATICO.

2. Premere i pulsanti PIU/MENO per
selezionare il peso.

3. Premere il pulsante START.

Se i segmenti dello schermo
mostrano uno schema a rotazione,
cio indica che gli alimenti devono
essere agitati o rovesciati. Per
continuare la cottura, premere il
pulsante START. Al termine del
periodo di scongelamento
automatico, il programma si arresta
automaticamente. La regolazione
Tempo/Potenza non & disponibile con
lo scongelamento automatico.
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6. TABELLE PER LA COTTURA

6.1 Preferiti

Preferiti Peso

Pulsante

Procedimento

Burro morbido 0,05-0,25 kg

PA¢

» Collocare il burro su un piatto in pirex.
Agitare dopo la cottura.

Cioccolato fuso 0,1-0,2 kg

pxel

Rompere la cioccolata in piccoli pezzi.
Collocare la cioccolata in un piatto in
pirex. Agitare quando la campanella
emette un suono. Agitare dopo la
cottura.

ATTENZIONE: Il cioccolato puo
diventare bollente! Se il cioccolato
necessita di un tempo di cottura
superiore aggiungere 10 secondi.
Fare attenzione al cioccolato
perché potrebbe surriscaldarsi e
bruciarsi.

Mug cake 1- 4 tazze

PAC

» Preparare la torta come nella ricetta.
Collocare la tazza sui bordi del piatto.
Lasciare riposare 30 secondi dopo la

cottura.
6.2 Ricette per mug cake
Mug Cake al cioccolato Metodo:
Ingredienti 1. Collocare tutti gli ingredienti asciutti
per una tazza: in una tazza, agitare bene con una
2% cucchiaio di farina semplice forchetta. o . .
(259) 2. Agglungere I'olio veggtale, I'estratto di
. = S50 T vaniglia e le uova, agitare bene.
( 1(2:uc)° 1aio I polvere di cocco 3. Collocare la tazza sui bordi del piatto.
9 4. Cucinare usando 71‘(3. La torta lievita
2 cucchiainie  circa di zucchero dalla tazza durante la cottura.
mezzo (30 g) Dopo la cottura, lasciare riposare per

Ya di cucchiaino  di lieviti artificiale

un cucchiaino e  di olio vegetale
mezzo (15 g)

30 secondi.

Decorare con un ricciolo di crema al burro
di cioccolato.

Suggerimento: Per preparare una Mug

Cake con cioccolato all'arancia sostituire

un quarto di di estratto di vaniglia
cucchiaino
1 uovo medio

I'estratto di vaniglia con mezzo cucchiaino

di estratto di arancia.
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Mug Cake al lampone Metodo:
Ingredient 1. Collocare tutti gli ingredienti asciutti
per una tazza: in una tazza, agitare bene con una
2V, cucchiaio di farina semplice forchetta.
(259) 2. Aggiungere l'olio vegetale, I'estratto di

vaniglia e le uova, agitare bene.

2 cucchiaini e circa di zucchero .
3. Girare la marmellata usando un

mezzo (30 g) L N )
cucchiaio cosi che il composto assuma

Y4 di cucchiaino  di lieviti artificiale delle striature.
un cucchiaino e  di olio vegetale 4. Collocare la tazza sui bordi del piatto.
mezzo (15 g) 5. Cucinare usando . La torta lievita
Y tsp di estratto di vaniglia dalla tazza durant'e la (?ottura.

Dopo la cottura, lasciare riposare per
1 uovo medio 30 secondi.
I EERIETEE  Cf marmella_\ta ERECHS Decorare con un ricciolo di crema al burro
mezzo senza semi o

di cioccolato.

Mug Cake alla mela con briciole Metodo:

Ingredienti 1. Collocare tutti gli ingredienti asciutti
per una tazza: (tranne il biscotto) in una tazza, agitare
2 cucchiaio di farina semplice bene con una forchetta.
(259) 2. Aggiungere l'olio vegetale e l'uovo,

mescolare bene.

ZELEEIEDY) CZEEE B e 3. Versare la salsa di mela usando un

bid e .
morbido cucchiaio per creare striature.
Ya di cucchiaino  di lieviti artificiale 4. Decorare con biscotti digestivi
un quarto di di cannella sbriciolati.
cucchiaino 5. Collocare la tazza sui bordi del piatto.

6. Cucinare usando ?A(a. La torta lievita
dalla tazza durante la cottura.
Dopo la cottura, lasciare riposare per

un cucchiaino e  diolio vegetale
mezzo (15 g)

1 uovo medio 30 secondi.

un cucchiaio e di salsa di mela

mezzo (30 g) Decorare con un ricciolo di gelato alla

vaniglia.

(7 g) sbriciolato  mezzo biscotto digestivo

ATTENZIONE! La salsa di mela &
bollente.



www.electrolux.com

Mug Cake al burro di noccioline

Ingredienti
per una tazza:

2 cucchiaio
(259)

di farina semplice

2 cucchiai (30 g)

di zucchero di canna
morbido

Y4 di cucchiaino

di lieviti artificiale

un cucchiaino e
mezzo (15 g)

di olio vegetale

un quarto di
cucchiaino

di estratto di vaniglia

2 cucchiai (30 g)

di burro di noccioline liscio

1

uovo medio

Mug Cake con decorazione al limone

Ingredienti
per una tazza:

2 cucchiaio di farina semplice
(259)

2 cucchiaini e circa di zucchero
mezzo (30 g)

Y di cucchiaino

di lieviti artificiale

un cucchiaino e
mezzo (15 g)

di olio vegetale

un cucchiaino

di scorza di limone

1

uovo medio

Decorazione:

1 cucchiaio di succo di
limone con un cucchiaio di
zucchero di castagna

Metodo:

1. Collocare tutti gli ingredienti asciutti
in una tazza, agitare bene con una
forchetta.

2. Aggiungere l'olio vegetale, I'estratto di
vaniglia, il burro di nocciolino e agitare
bene le uova.

3. Collocare la tazza sui bordi del piatto.

4. Cucinare usando 3z . La torta lievita
dalla tazza durante la cottura.

Dopo la cottura, lasciare riposare per

30 secondi.

Decorare con un ricciolo di cioccolato.
Suggerimento: Usare burro di noccioline
croccante se si desidera.

Metodo:

1. Collocare tutti gli ingredienti asciutti
in una tazza, agitare bene con una
forchetta.

2. Aggiungere l'olio vegetale, la scorza di
limone e l'uovo e agitare bene.

3. Collocare la tazza sui bordi del piatto.

4. Cucinare usando 3% . La torta lievita
dalla tazza durante la cottura.

5. Applicare la decorazione a pioggia
mescolando il succo di limone con lo
zucchero di castagna.

6. Dopo la cottura, lasciare riposare la
torta, bucare la cima con uno spiedo,
quindi spargere la decorazione sulla
torta, lasciare riposare per 30 secondi.



Mug cake alle carote

Ingredienti
per una tazza:

2 cucchiaio di farina semplice

(20 g)

25 cucchiaio di zucchero di canna chiaro
(309)

Y4 di cucchiaino di lieviti artificiale

un quarto di di cannella

cucchiaino

un quarto di di noce moscata
cucchiaino

un cucchiaino  di mandorle

un cucchiaio e di olio di semi di girasole

mezzo (15 g)
la scorza di una arancia
309 di carote gratinate
1 uovo medio
Decorazione 15 g di burro morbido
alla crema: 40 g di zucchero ghiacciato

40 g di formaggio cremoso
un mezzo di cucchiaino di
succo d'arancia
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Metodo:

1.

Collocare tutti gli ingredienti asciutti
in una tazza, agitare bene con una
forchetta.

. Aggiungere l'olio di semi di girasole, la

carota grigliata e l'uovo e agitare bene.

. Collocare la tazza sui bordi del piatto.
. Cucinare usando

ﬂ’a_ La torta lievita
dalla tazza durante la cottura.

. Applicare la decorazione mescolando

il burro, lo zucchero ghiacciato, la
crema al formaggio e il succo d'arancia
insieme.

Dopo la cottura, lasciare riposare per
30 secondi.

Lasciare raffreddare la torta, quindi aggi-
ungere la decorazione.
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6.3 Scongelamento automatico

Scongelamento

automatico Peso Pulsante Procedimento
Carne/pesce/ 0,2-1,0 kg Ty » Disporre il tutto su un piatto al centro
[auro] x1 X
pollame del piatto rotante.

* Quando il forno si blocca e viene
emesso un segnale acustico, girare la
carne, quindi risistemare e separare.

(Pesci interi, tranci Proteggete le parti sottili e i punti caldi
di pesce, filetti di con fogli d’alluminio.
pesce, cosce di » Terminata l'operazione, avvolgere
pollo, petti di pollo, nella stagnola e lasciare riposare
carne macinata, per 15-45 minuti, fino al completo
bistecche, braciole, scongelamento.
hamburger, » Carne macinata: Quando il forno si
salsicce) arresta e viene emesso il segnale
acustico, rigirate il cibo. Se possibile,
rimuovete le parti scongelate.
@ Non idoneo per polli interi.
Pane 0,1-1,0 kg s  Distribuire in una pirofila al centro del
o) x2 piatto girevole. Fino a 1,0 kg distribuire

direttamente sul piatto girevole.

* Al segnale acustico, girare, ridisporre e

togliere le fette scongelate.

» Dopo lo scongelamento, coprire con la

pellicola di alluminio e lasciar riposare
per 5 -15 min, fino a scongelamento
ultimato.

funzionamento manuale.

Indicare il peso del cibo, escludendo il peso del contenitore.
Per alimenti dal peso superiore o inferiore al peso/quantita indicato nella tabella, usare il

La temperatura finale dipende dalla temperatura iniziale.
Bistecche e braciole dovrebbero essere congelati in uno strato.
La carne macinata deve essere congelata in spessori sottili.
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Bevanda/Cibo Quantita Regol- Potenza Durata Suggerimenti
-g/mil- azione Livello -Min-
Latte, 1 tazza 150 Micro 900W 1 non coprire
Acqua, 1tazza 150 Micro Q00w 2 non coprire
6 tazze 900 Micro 900W  8-10 non coprire
1 zuppiera 1000 Micro 00W 9-11 non coprire
Piatto pronto 400 Micro 900W 4-6 aggiungere una spruzzata
d'acqua all'intingolo, coprire
e mescolare di tantoin tanto
Stufato/zuppe 200 Micro Q00w 1-2 coprire, mescolare dopo il
riscaldamento
Verdure 500 Micro 900W 35 aggiungere eventualmente
un po’ d’acqua a meta
riscaldamento mescolare
Carne, 1 fetta " 200 Micro 900W 3 coprire, cospargere con un
po’ di intingolo
Filetto di pesce " 200 Micro 00W 35 coprire
Dolce (torta), 1 fetta 150 Micro 450 W Y1 adagiare su una gratella
per dolci
Omogeneizzati, 190 Micro 450 W V1 togliere il coperchio, a
1 vasetto riscaldamento ultimato
mescolare e controllare la
temperatura
Per sciogliere il burro 50 Micro 900W % coprire
o la margarina "
Per sciogliere il 100 Micro 450w 34 mescolare di tanto in tanto
cioccolato
temperatura di frigorifero
6.5 Scongelamento
. . Quantita Regol- Potenza Durata . . Tempo di
Alimenti k . h Suggerimenti attesa
-g- azione Livello -Min- Min-
Spezzatino 500 Micro 270 W 89 a meta scongelamento 10-30
mescolare e separare i
pezzi di carne
Torta, 1 fetta 150 Micro 90 W 1-3 adagiare su un piatto per 5
dolci
Frutta 250 Micro 270W 35 collocarle l'una di 5

fianco all'altra e a meta
scongelamento voltarle
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6.6 Cucinare alimenti congelati

Alimenti  Quantita Regol- Potenza Durata Suggerimenti Tempo
-g- azione Livello -Min- di attesa
-Min-
Filetto di 300 Micro 900W 911 coprire 2
pesce
Piatto 400 Micro 900W  8-10 coprire, mescolare dopo 2
pronto 6 minuti
6.7 Cucinare e grigliare
Alimenti (Al Re.gol- Pqtenza Dur.ata Suggerimenti (-ili-eauesampo
-g- azione Livello -Min- Min-
Broccoli/ 500 Micro 900W 6-8 aggiungere 4-5 cucchiai -
Piselli d'acqua, coprire, girare di tanto
in tanto durante la cottura
Carote 500 Micro 900W 9-11 tagliare a rondelle, coprire, -
aggiungere 4-5 cucchiai
d'acqua, coprire, girare di tanto
in tanto durante la cottura
Arrosti 1000 Micro 450 W  16-17 insaporire a piacere, adagiare 10
Cottura 450 W  9-10" sulla giradischi piu e voltare
combinata dopo "
Micro 450 W 9-10
Grill 9-10
Bistecca2 400 Grill 10-11 " disporre sulla griglia, girare
pezzi Girill 10-11  dopo ", insaporire dopo la
cottura
Cottura di Girill 12-15 collocare il piatto sulla griglia
sformati
Croque 1 porzioni Girill 450 W 4-5"  collocare due fette di pane
Monsieur Girill 3-42  sul griglia, coprire la fetta
con formaggio, cucinare "),
collocare la fetta tostata sopra
il formaggio sul toast, girare e
cucinare ?
Pizza 400 Micro 450 W 4-5" posizionare sul piatto rotante "
congelata Cottura 450 W 5-62 posizionare il piatto sulla
combinata griglia 2

Se il forno € in funzione in una modalita qualsiasi per 3 minuti o piu, la ventola resta
accesa per 2 minuti fino al termine della cottura. Aprire lo sportello ne causa l'arresto,
chiudere lo sportello ne causa il riavvio fino al termine dei minuti (incluso il tempo di
apertura dello sportello). Se il forno & in funzione per meno di due minuti la ventola non
si attiva.
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7. SUGGERIMENTI E CONSIGLI

7.1 Recipienti per una cottura a microonde sicura

Recipienti di cottura  Sicurezza Commenti
con le
microonde

Carta stagnola/ I X Per proteggere gli alimenti dal surriscaldamento, &

Contenitori in carta possibile utilizzare fogli di carta stagnola. Mantenere la

stagnola carta stagnola a una distanza minima di 2 cm dalle pareti
del forno poiché, in caso contrario, potrebbero formarsi
archi elettrici. Si sconsiglia I'utilizzo di contenitori in carta
stagnola, se non specificati dal produttore e seguire
attentamente le istruzioni.

Porcellana e I X Di norma, € possibile utilizzare i contenitori in porcellana,

ceramica in ceramica, in vetro e in porcellana fine, se non
presentano decorazioni metalliche.

Recipienti in vetro, Ve Se si utilizzano recipienti in vetro sottile occorre

ad esempio Pyrex ® fare molta attenzione, perché, se riscaldati in modo
improvviso, possono rompersi o scheggiarsi.

Metallo X Nella cottura a microonde si sconsiglia I'utilizzo di
recipienti in metallo, poiché causano la formazione di
archi elettrici e possono essere causa di un principio di
incendio.

Plastica/Polistirene, Ve Occorre prestare molta attenzione, perché ad elevate

ad esempio, temperature alcuni contenitori possono deformarsi,

contenitori da Fast fondersi o scolorirsi.

Food

Sacchetti per v Devono essere forati per consentire la fuoriuscita del

congelamento/ vapore. Verificare che i sacchetti siano adatti per I'utilizzo

rosolatura in forno a microonde. Non utilizzare legacci in plastica o
in metallo, perché possono fondersi o provocare incendi
a causa della formazione di archi elettrici.

Carta - sottocoppe e Ve Utilizzare solo per il riscaldamento o per assorbire

carta da cucina P'umido. Occorre prestare molta attenzione, perché il
surriscaldamento pud portare allo sviluppo di incendi.

Contenitori in paglia v Quando si utilizzano questi materiali, € necessario

e legno sempre sorvegliare il forno, perché il surriscaldamento
puo portare allo sviluppo di incendi.

Carta riciclata e carta X Possono contenere estratti di metallo, i quali possono

di giornale

provocare la formazione di archi elettrici e causare
incendi.
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7.2 Consigli e suggerimenti

Consigli e suggerimenti

Composizione Gli alimenti con un elevato contenuto di grassi o zuccheri (ad esempio, un
dolce natalizio o una torta ripiena di frutta secca) richiedono un tempo di
cottura inferiore. Occorre prestare molta attenzione perché il surriscaldamento
puo costituire un principio di incendio.

Dimensioni Per una cottura uniforme, ottenere pezzi delle stesse dimensioni.

Temperatura  La temperatura iniziale degli alimenti influisce sul tempo di cottura necessario.
Nel caso di alimenti con ripieno, (ad esempio, bomboloni alla marmellata),
occorre praticare in essi piccoli tagli, per consentire la fuoriuscita di calore o
vapore.

Disposizione  Posizionare le parti piu spesse dell’alimento verso la parte esterna del vassoio
di cottura. (Ad esempio, nel caso di cosce di pollo.)

Copertura Utilizzare pellicola protettiva, forandola per la ventilazione, o un coperchio
adatto.

Foratura Prima della cottura o del riscaldamento, gli alimenti con guscio, pelle o
membrana devono essere forati in diversi punti, poiché la formazione interna
di vapore potrebbe causare I'esplosione dell’alimento stesso. (Ad esempio, nel
caso di patate, pesce, pollo, salsicce.)

IMPORTANTE! Non utilizzare il forno a microonde per cuocere uova
poiché queste potrebbero esplodere, anche dopo la cottura. (Ad
esempio, nel caso di uova in camicia, fritte o sode.)

Rimescolare,  Per una cottura uniforme, € necessario rimescolare, girare o ridisporre gli

girare e alimenti. Rimescolare e ridisporre sempre gli alimenti dalla parte esterna verso

ridisporre gli il centro.

alimenti

Tempo di Dopo la cottura, & necessario lasciare riposare brevemente gli alimenti per

riposo consentire al calore di diffondersi uniformemente attraverso gli alimenti stessi.

Schermatura  E possibile schermare le aree calde con pezzetti di carta stagnola, che

riflettono le microonde, (ad esempio nel caso di cosce e ali di pollo).

Mai toccare o alzare la resistenza quando & calda. Usare presine o guanti da cucina
per togliere il cibo dal forno. Per evitare le ustioni causate dal vapore, aprire sempre
contenitori, recipienti per pop-corn, sacchetti da forno, ecc. tenendoli lontani dal viso e

dalle mani.

Per evitare le scottature causate dalla fuoriuscita del vapore e del calore, allontanarsi
dallo sportello del forno durante I'apertura. Per far uscire il vapore ed evitare ustioni,
praticare alcune incisioni sui cibi ripieni riscaldati.
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Sintomo

Contromlsuggerimenti non

Il forno a microonde non
funziona correttamente?

| fusibili all'interno del portafusibili funzionino correttamente.
Non sia avvenuta un'interruzione di corrente.

Se i fusibili continuano a saltare, contattare un elettricista
qualificato.

La funzione microonde
non funziona?

Lo sportello sia chiuso correttamente.
Le guarnizioni e la superficie dello sportello siano pulite.
Il pulsante START é stato premuto.

Il piatto rotante non gira?

Il supporto del piatto rotante sia correttamente collegato alla
trasmission.

Il vasellame non si estenda oltre il piatto rotante.

Gli alimenti inseriti non si estendano oltre il bordo del piatto rotante
impedendone la rotazione.

Non sia presente nulla nel vano sottostante il piatto rotante.

Il forno a microonde non

Isolare I'apparecchio dal portafusibili.

si spegne? » Contattare un agente di servizio autorizzato ELECTROLUX.
La luce interna non » Contattare il proprio agente di servizio autorizzato ELECTROLUX.
funziona? La lampadina interna deve essere sostituita solo da un agente di

servizio autorizzato ELECTROLUX.

Occorre pil tempo per gli
alimenti?

Impostare un tempo di cottura piu lungo (quantita doppia = quasi
tempo doppio) oppure.

Se il cibo risulta piu freddo del solito, farlo ruotare di tanto in tanto,
oppure.

Impostare un livello di potenza superiore.

Lo sportello non si apre a
causa di un’interruzione
di corrente?

Aprire lo sportello con attenzione tirando verso I'esterno I'angolo
in basso a destra dello sportello di vetro.
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9. DATI TECNICI

Tensione della linea CA

220-240 V, 50 Hz, monofase

Fusibile/interruttore linea di distribuzione Minimo 16 A
Potenza CA richiesta: Microonde 1.4 kW

Grill  0.85 kW

Microonde/Grill  2.20 kW

Potenza sviluppata: Microonde 900 W (IEC 60705)

Grill 800 W
Frequenza microonde 2450 MHz Y (Gruppo 2/Classe B)
Dimensioni esterne: LMF4263TET 596 mm (L) x 388 mm (A) x 404 mm (P)

Dimensioni interne

342 mm (L) x 207 mm (A) x 368 mm (P) 2

Capacita del forno

26 litres 2

Piatto rotante

@ 325 mm, vetro

Peso

circa. 19,5 kg

1 1l Prodotto soddisfa i requisiti della norma europea EN55011.
In conformita a tale norma, questo prodotto & classificato come apparecchiatura

appartenente al gruppo 2 classe B.

Gruppo 2 significa che I'apparecchiatura genera energia in frequenza radio sotto forma
di radiazioni elettromagnetiche per il riscaldamento dei cibi.
Apparecchiatura di Classe B significa che I'apparecchiatura pud essere utilizzata in

ambienti domestici.

2 La capacita interna € calcolata misurando larghezza, profondita e altezza massima.
Lo spazio a disposizione per gli alimenti & inferiore e dipende dagli accessori inseriti.

10. EFFICIENZA ENERGETICA

Informazioni sul prodotto per il consumo energetico e tempo massimo
per il raggiungimento della modalita di bassa potenza applicabile

11. INFORMAZIONI AMBIENTALI

Consumo energetico in stand-by con display acceso 0.8W
Consumo energetico in stand-by con display spento 0.5W
Tempo massimo necessario perché I'apparecchio passi in modalita bassa potenza 5 min

Questo prodotto contiene una sorgente
luminosa di classe F di efficienza
energetica.

Riciclare i materiali con il simbolo L/.\') .
Buttare I'imballaggio negli appositi
contenitori per il riciclaggio.

Aiutare a proteggere 'ambiente e la salute
umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Non smaltire le apparecchiature
Eche riportano il simbolo insieme ai
normali rifiuti domestici. Portare il
B rodotto al punto di riciclaggio pit
vicino o contattare il comune di
residenza.
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MES DOMAJAM PAR JUMS

Pateicamies, ka iegadajaties Electrolux ierici. lerices razoSana un modernizéSana uzkrata gadu
desmitiem ilga pieredze. Ta radita pardomata un masdieniga, tiesi ka jums. Katru reizi to lieto-
jot, varat but parliecinati, ka gusiet labus rezultatus. Laipni Iidzam Electrolux!

Apmeklejiet miisu majaslapu:

Atradisiet lietoSanas padomus, brosiras, informaciju par traucéjumu novér§anu
un apkopi:

www.electrolux.com

a Registréjiet savu produktu, lai uzlabotu pakalpojumu:
www.electrolux.com/productregistration

'E Legadajieties iericei originalas rezerves dalas, materialus un piederumus:
www.electrolux.com/shop

KLIENTU APKALPOSANA UN PAKALPOJUMI

lesakam izmantot originalas rezerves dalas.

Sazinoties ar apkalpes dienestu, parliecinieties, vai jums ir $adi dati.

So informaciju var atrast tehnisko datu plaksnite. Modelis, izstradajuma Nr., sérijas numurs.
A DroSibas informacija bridinajumam un piesardzibai

@ Visparéja informacija un padomi

Informacija par apkartéjo vidi

Izmainu tiesibas rezervétas.
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1. /\ SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

So ierici var lietot bérmni vecuma no 8 gadiem, personas ar
fiziskas, sensoras vai garigas atfistibas traucéjumiem vai
pieredzes un zinasanu triikumu, ja vini tiek uzraudziti vai ja
viniem ir sniegti noradijumi par Sis ierices drosu lietoSanu
un ja vini saprot apdraudejuma risku. Uzraugiet bérnus, lai
nodrosinatu, ka tie nespéléjas ar ierici. TifiSanu un apkopes
darbus drikst veikt bémni vecuma no 8 gadiem, pieauguso
uzraudziba.

Siiefice nav paredzéta uzstadi$anai vietas, kas ir
augstakas par 2000 m.

/I SVARIGI! SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI:
RUPIGI IZLASIET UN SAGLABAJIET
TURPMAKAM UZZINAM.

/I\ BRIDINAJUMS!
Nelietojiet ierici bez grozama Skivja un ta atbalsta.
Nelietojiet tukSu ierici.

A BRIDINAJUMS!
Ja durvis vai durvju blivéjumi ir bojati, krasni nedrikst
lietot, kameér to nav salabojusi kompetenta persona.

A BRIDINAJUMS!
Ir bistami jebkuram, iznemot kompetentu personu,
veikt jebkadu apkopes vai remonta darbibu,
nonemot parsegu, kurs§ nodrosina aizsardzibu pret
mikrovilnu energijas iedarbibu.

A QRTDINAJUMS!
Skidrumus un citus partikas produktus nedrikst sildit
nosléegtos traukos, jo tie var spragt.

St ierice paredzéta izmanto$anai majsaimnieciba un
tamlidzigos pielietojuma veidos, pieméram: personala
virtuvés, kas atrodas veikalos, birojos vai cita darba vidg;
lauku saimniecibu €kas; klientiem paredzeétai lietoSanai
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viesnicas, motelos vai cita apdzivota vidé; ,naktsmitnes ar
brokastim” veida vide.

Izmantojiet tikai mikrovilnu krasnij piemérotus traukus un
piederumus.

Gatavojot mikrovilnu krasni, aizliegts izmantot metaliskus
partikas un dzérienu traukus.

Neatstajiet krasni bez uzraudzibas, izmantojot vienreiz
lietojamus plastmasas, papira vai citus viegli uzliesmo-
joSus traukus.

Mikrovilnu krasns ir paredzéta édienu un dzérienu uzsildiSa-
nai. Partikas vai apgérba zaveSana un sildampaliktnu, ¢ibu,
suklu, mitru dranu un tamlidzigu priekSmetu sildiSana var
radit traumu, uzliesmojuma vai degSanas risku.

Ja sildamais édiens sak diimot, NEVERIET VALA DUR-
VIS. Izslédziet un atvienojiet krasni un pagaidiet, lidz édi-
ens beidzis dimot. Durvju atvérSana édiena dumoSanas
laika var izraisit ugunsgreku.

Dzérienu sildiSana mikrovilnu krasni var izraisit aizkavétu
varisanos, tadé| ar traukiem rikojieties uzmanigi.

Zidainu pudeliSu un bérnu partikas burku saturs jasamai-
sa vai jasakrata un japarbauda temperatura pirms satura
lietoSanas, lai izvairttos no apdegumiem.

Nevariet olas to Caumalas; cieti varitas veselas olas
mikrovilnu krasnr uzkarset nav ieteicams, jo tas var
uzspragt, pat ja karséSanas process krasni ir beidzies.

Ja komplektacija ieklautais stravas vads ir bojats, tas ir
janomaina razotajam, tirdzniecibas parstavim vai lidzverfi-
gi kvalificétam personam, lai neraditu apdraudéjumu.

1.1 KopsSana un firisana

Durvis:

Lai pilniba notiritu visus nefirumus, regulari firiet abas
durvju puses, durvju blives un blivéjuma virsmas ar
mikstu, samitrinatu draninu. Krasns durvju stikla firisanai
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nedrikst izmantot loti abrazivus firtajus vai asus metala
skrapjus, jo tie var saskrapét virsmu, iesp€jams, izraisot
stikla saplisanu.

Krasns iek$€jas virsmas:

Péc katras lietoSanas reizes, kameér krasns vél ir silta,
noslaukiet izSlaksfijusos vai izlijuSo €dienu, izmantojot
mikstu, samitrinatu draninu vai sukli. Lielaku traipu
gadijuma izmantojiet maigas ziepes un vairakas

reizes slaukiet virsmu ar samitrinatu draninu, lidz ir

nofiriti visi parpalikumi. Nenonemiet vilnvada parsegu.
Parliecinieties, ka maigas ziepes vai Udens nenonak
nelielajas sienu atvereés, jo tas var izraisit krasns
bojajumus. Krasns iek$€jas virsmas nedrikst apstradat

ar izsmidzinamiem firtajiem. Regulari uzkarségjiet krasni,
izmantojot grilu. Partikas produktu parpalikumi vai
zSlakstitie tauki var radit dimus un nepatikamu smaku.
Péc lietoSanas notiriet vilnvada parsegu, krasns atvérumu,
rotéjoSo pamatni un pamatnes balstu. Tiem jabut fiiem un
bez taukiem. UzkrajusSies tauki var parkarst un sakt dumot
vai aizdegties.

Krasns argjas virsmas:

Krans argjo virsmu firfisanai var izmantot maigas ziepes un
udeni. Noteikti noslaukiet ziepes ar samitrinatu draninu un
nosusiniet aréjas virsmas ar sausu dvieli.

Vadibas panelis:

Pirms firiSanas atveriet durvis, lai izslégtu vadibas paneli.
Tirot vadibas paneli, ir jarikojas 1pasi piesardzigi. Ar tikai
udeni samitrinatu draninu maigi slaukiet paneli, lidz tas
klUst firs. Nelietojiet parak daudz Gdens. Nelietojiet nekada
veida Kimiskos vai abrazivos firitajus.

Roté&josa pamatne un tas balsts:

Iznemiet no krasns rot€joSo pamatni un tas balstu.
Nomazgajiet rotéjoSo pamatni un tas balstu ar maigu
Ziepjudeni. Nosusiniet ar mikstu draninu. Gan rotéjoso
pamatni, gan tas balstu var mazgat trauku mazgajamaja
masina.
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Restite:
Resfite driksts ir jamazga ar vieglu mazgasanas lidzekli
un janosusina. Resfite drikst mazgat trauku mazgajama
masina.

AN

SVARIGI!

Regulari firiet krasni, lai taja neuzkratos partikas
produktu parpalikumi. Ja krasns netiek uzturéta fira,
var nolietoties tas virsma, kas var samazinat ierices
kalpoSanas laiku un, iesp&jams, izraisit bistamu
situaciju.

Rikojieties uzmanigi, lai, iznemot trauku no ierices,
netiktu parvietots rotéjosais SKivis.

SVARIGI!

Nedrikst izmantot tvaika firitaju.

Mikrovilnu krasni ir paredzéts lietot iebuveta konstrukcija.
lerici nedrikst ievietot skapi.

LietoSanas laika ierice un tas sasniedzamas dalas klust
karstas. Rikojieties ar ierici uzmanigi, lai nepieskartos
sakarsuSajam dalam.

BRIDINAJUMS!

Nelaujiet bérniem tuvoties durvim un

pieejamam dalam, kas grila lietoSanas laika var
sakarst. Berniem nedrikst laut tuvoties, lai tie
neapdedzinatos.

SVARIGI!

Nevienu mikrovilnu krasns dalu nedrikst apstradat
ar komerciali pieejamajiem krans tirtajiem, tvaika
satur natrija hidroksidu, vai raupjiem mazgasanas
sukliem.
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2. UZSTADISANA

388/
459

596
/
Min.
850
/
Mikrovilnu krasni var uzstadit A un B
pozicija:
Pozicija Nisas izmeri
P Dz A
A 562 x 550 x 380
B 562 x 500 x 380

krasns

Izméri (mm)




2.1 lerices uzstadiSana
—4 mm
B
i
[l [l
4 mm 4 mm
M

5

& oz

Wali
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. Nonemiet visus iepakojuma materialus

un rapigi parbaudiet, vai nav bojajumu
pazimju.

. Uzstadiet fiksacijas akus virtuves

skapim, izmantojot pievienoto
instrukciju un veidni.

. Lénam ievietojiet ierici virtuves skapi,

nepielietojot speku. lerice jauzcel

uz fiksacijas akiem un tad janolaiz

tai paredzetaja vieta. Ja ierices
ievietoSanas laika rodas sarezgijumi,
fiksacijas akus iespéjams apgriezt
otradi. Cepeskrasns priek$€jam ramim
janoslédzas idz ar virtuves skapja
priekSejam durvim.

. Parliecinieties, ka ierice atrodas stabila

stavokli un nav sasvérusies. Starp
skapja aug$€jam durvim un ramja
aug$éjo malu ir jabit 4 mm spraugai
(skatiet attelu).
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2.2 lerices pievienosana
stravas avotam

» Kontaktrozetei ir jabut viegli pieejamai,
lai arkartas situacija ierici varétu
viegli atvienot. Vai art ir janodrosina
iespé€jai atvienot krasni no stravas
avota, ietverot elektroinstalacija
slédzi saskana ar elektroinstalacijas
nosacijumiem.

» Stravas padeves vada nomainu drikst
veikt tikai elektrikis.

« Ja komplektacija ieklautais stravas

o) L= S ;
000 vads ir bojats, tas ir janomaina
o° razotajam, tirdzniecibas parstavim vai

(o] lidzvértigi kvalificétam personam, lai
neraditu apdraudéjumu.

» Kontaktrozete nedrikst atrasties aiz
skapja.

* Toirieticams novietot virs skapja
(skatiet apziméejumu (A)).

» Pievienojiet ierici pie vienfazes
220-240 V/50 Hz mainstravas,
izmantojot pareizi uzstaditu
aizsargzemeéjuma rozeti.
Kontaktligzdas jaapriko ar 16 A
drosinataju.

* Pirms uzstadiSanas piesieniet stravas
padeves vadam auklu, lai atvieglotu
pievienoSanu kontaktrozetei (A) ierices
uzstadiSanas laika.

* levietojot ierici augsta sanu skapi,
NESASPIEDIET stravas vadu.

* Neiemeérciet stravas padeves vadu vai
spraudni Gdent vai kada cita Skidruma.

* Nelaujiet stravas padeves vadam
saskarties ar karstam vai asam
virsmam, pieméram, karsta gaisa ejai
krasns aizmugures augSpusé.




2.3 Papildu padoms

Neizmantojiet mikrovilnu krasni, lai
uzkarsétu ellu vansanai. Temperatru
nevar kontrolét, un ella var aizdegties.

Lai pagatavotu popkornu, izmantojiet
specialos popkorna gatavotajus mikrovilnu
krasnim.

Personam ar ELEKTROKARDIO-
STIMULATORIEM jakonsult€jas ar arstu
vai elektrokardiostimulatora razotaju, lai
uzzinatu par piesardzibas pasakumiem,
lietojot mikrovilnu krasni.

Nekad neizSl|akstiet un neievietojiet
priekSmetus durvju slédzenu atverés vai
ventilacijas atverés. Skidruma izliSanas
gadijuma nekaveéjoties izslédziet un
atvienojiet mikrovilnu krasni no tikla stravas
un sazinieties ar pilnvarotu ELECTROLUX
apkalpes centra specialistu.

Nekad nekada veida neparveidojiet krasni.
Izmantojiet tikai Sai krasnij paredzéto

rotéjoSo pamatni un pamatnes balstu.
Nelietojiet krasni bez rotéjosas pamatnes.

Lai izvairitos no rotéjo$as pamatnes

salusanas:

* Pirms rotéjoSas pamatnes mazgasanas
ar Udeni laujiet tai atdzist.

* Nenovietojiet karstu €dienu vai karstus
traukus uz aukstas rotéjosas pamatnes.

* Nenovietojiet karstu €dienu vai aukstus
traukus uz karstas rotéjosas pamatnes.
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Ja péc QRILEQANAS un DUBULTAS
GRILESANAS reZima izmanto$anas
mikrovilnu krasns joprojam ir karsta,
sildiSanai mikrovilnos neizmantojiet
plastmasas traukus, jo tie var izkust.
lepriek$ noraditajos rezimos nedrikst
izmantot plastmasas traukus, ja vien to
razotajs nav noradijis, ka tie ir pieméroti.
Ne razotajs, ne pardevéjs neuznemas
atbildibu par krasns bojajumiem vai
personigajiem savainojumiem, kas
radusies, nepareizi pievienojot krasni
elektribai. Uz krasns sienam vai ap
durvju blivém un blivéjuma virsmam var
paradities Udens garaini vai pilieni. Tas ir
normali un neliecina par mikrovilnu nopludi
vai nepareizu krasns darbibu.
Informacija par $aja produkta eso$o lampu
(lampam) un atseviski nopérkamajam
rezerves lampam: Sis lampas ir
paredzétas ekstremaliem fiziskajiem
apstakliem, pieméram, temperaturai,
vibracijai, mitrumam, majsaimniecibas
iericés vai paredzétas informésanai

par ierices darbibas statusu. Tas nav
paredzétas citiem lietoSanas veidiem un
nav piemérotas majsaimniecibas telpu
apgaismojumam.
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3. IERICES PARSKATS
3.1 Mikrovilnu krasns

?

Grila sildelements

Priek$éja apmale

Mikrovilnu krasns
apgaismojums

Vadibas panelis

Durvju atvérSanas poga

B Viinvada parsegs (nenonemt)

Krasns atvérums

B Bivajums

B Durvju bitves un biivéjuma
virsmas

H BE O

3.2 Piederumi

Parliecinieties, ka ir ieklauti $adi piederumi:

Rotéjosa pamatne

Rot&josas pamatnes balsts

» RotéjoSas pamatnes balstu novietojiet
uz iekS€jas gridas.

+ Novietojiet rotéjoSo pamatni uz tas
atbalsta.

* Laiizvairitos no rotéjosas pamatnes
bojajumiem, iznemot no krasns Skivjus
vai traukus, noteikti paceliet tos virs
rotéjoSas pamatnes.

Izmantojot mikrovilnu krasni, vienmeér
lietojiet grozama Skivja dalas.

é Izmantojiet Sis dalas tikai gatavoSanai grila un konvekcijas reZima.

Resfite

Pasutot detalas, noradiet divas lietas: izplatitajam vai pilnvarotam ELECTROLUX
apkalpes centram noradiet detalas nosaukumu un modela numuru.



3.3 Vadibas panelis
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Digita displeja indikatori: Jaudas limena pogas
Izlases pogas
TOR| Izlase Grila poga
EI Virtuves taimeris Automatiskas
atsaldéSanas poga
u | Automatiska atkausésana B Virtuves taimera poga
Vairak/Mazak pogas
Grilésana B sakvapstiprinat
Atras sak3anas poga
Dubultais grils B Aoturssanas poga
Durvju atvérSanas

O
E
(=] | Mikrovilni
0
Gl

9 | Svars

90W 270W 450W 630W 900W

poga

Apturét/atcelt
Bérnu blokéSanas sleédzene
@ | lestafit pulksteni

BE588| Displeja segmenti

Jaudas imeni

4. DARBISBAS, KAS VEICAMAS PIRMS PIRMAS
LIETOSANAS REIZES

4.1 Kontaktdaksa

Kad mikrovilnu krasns tiek pirmo reiz piev-
ienota stravas padeves avotam, pastav
iespéja iestatit pulksteni. Mikrovilnu krasnij ir

24 stundu pulkstenis.

Ja pulkstenis ir izslégts un vélaties to
ieslegt, nospiediet VIRTUVES
TAIMERA pogu un izpildiet 2.b
darbibu.

2b. Lai ieslegtu pulksteni, spiediet pogu

1. Mikrovilnu krasni atskan skanas signals
un uz pusi sekundes iedegas visas

displeja ikonas.

lietoSanai.

VAIRAK/MAZAK, kamér ir redzams
“on”, péc tam nospiediet pogu START.

_ _ Piemeérs: Laika 18:45 iestafiSana.
Spiediet pogu VAIRAKIMAZAK, kamér 4.
ir redzams “on” vai “oFF”.

2a. Lai izslégtu pulksteni, spiediet pogu 2.
VAIRAK/IMAZAK, kamér ir redzams
“oFF”, péc tam nospiediet pogu 3.
START. Mikrovilnu krasns ir gatava

4,

Lai pielagotu stundu, nospiediet pogu
VAIRAK/MAZAK.

Lai apstiprinatu, nospiediet pogu
START.

Lai pielagotu minttes, nospiediet pogu
VAIRAK/MAZAK.

Lai apstiprinatu, nospiediet pogu
START.
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Kad pulkstenis ir iestafits, dienas laiks
ir redzams displeja.

4.2 Gaidstave (Ekonomiskais
rezims)

Mikrovilnu krasns automatiski tiek parslegta
gaidstaves rezima, ja 5 min laika netiek
veiktas neviena darbiba.

Piemers: Ja pulkstenis nav iestatits, rikojie-
ties, ka aprakstits talak.

Displejs tiek izslegts.

Atveriet durtinas un nospiediet jebkuru no
pogam, lai izietu no gaidstaves rezima.
Piemérs: Ja pulkstenis ir iestafits, rikojie-
ties, ka aprakstits talak.

Péc 5 minatem laiks tiek radits.

4.3 Pulkstena pielagosana,
kad tas ir iestatits

Varat pielagot pulksteni péc tam, kad laiks

ir iestatits.

Piemeérs: Maina no 18.45 uz 19.50.

1. Divreiz nospiediet VIRTUVES TAIMERA

pogu.

2. Nospiediet pogu START.

3. Spiediet pogu VAIRAK/MAZAK, kamér
ir redzams “19”.

. Nospiediet pogu START.

. Spiediet pogu VAIRAK/MAZAK, kamér
ir redzams “50”.

. Nospiediet pogu START.

[S 0

[=2]

5. DARBIBA

5.1 Gatavosana, izmantojot
mikrovilnus

Piemérs: Lai 2 minutés un 30 sekundés

uzsilditu zupu ar 630 W lielu mikrovilnu

jaudu.

1. Spiediet pogu JAUDAS LIMENA pa labi
no trisstura, lidz tiek radits “630 W”.

2. Laiievaditu laikus, nospiediet pogu
VAIRAK/MAZAK.

3. Nospiediet pogu START.

Mikrovilnu gatavo$anas reZima,
nospiezot pogu tieSi zem
nepiecieSama iestafjuma, varat
pielagot mikrovilnu krasns jaudas
limeni.

Jaudas imeni, kad mikrovilnu krasns
darbojas, var iestaf, spiezot
JAUDAS LIMENA pogu, lidz displeja

4.4 Pulkstena atcelSana un
arslegSana gaidstave
FEkonomlskals rezims)

1. Divreiz nospiediet VIRTUVES TAIMERA
pogu. _ _

2. Spiediet pogu VAIRAK/IMAZAK, kamér
ir redzams “oFF”.

3. Lai apstiprinatu, nospiediet pogu
START.

4.5 Bérnu blokésanas
slédzene

Mikrovilnu krasnij ir funkcija, kas novers to,
ka bérni var neparedzéti ieslégt mikrovilnu
krasni. Kad ir iestatita blokéSana, nedar-
bojas neviena mikrovilnu krasns poga, lidz
tiek izslégta blokéSanas funkcija. Blokétaja
ieslegSana un izslégSana ir iesp€jama, kad
mikrovilnu krasns nedarbojas.

Piemérs: Blokétaja ieslégSana.

Turiet nospiestu pogu STOP, lidz tiek ies-
Iégts “bernu blokéSanas slédzenes”
simbols.

Piemérs: Blokétaja izslegSana.

Turiet nospiestu pogu STOP, lidz “bérnu
blokéSanas slédzenes” simbols izsleédzas.

Kad bérnu blokésSanas slédzene ir
ieslégta, visas pogas ir atspéjotas,
iznemot pogu STOP.

tiek izcelts jaunais jaudas iestafjums.
Ar parak augstiem jaudas imeniem vai
parak ilgiem gatavo$anas laikiem
iespéjams parkarsét edienus, izraisot
ugunsgreku.

Jair atlasits 900 W, tad maksimalais
mikrovilnu laiks, kuru iespéjams
ievadit, ir 15 mindtes.

Ja mikrovilnu krasns jebkura rezima
darbojas 3 minutes vai ilgak, pec
gatavoSanas pabeigSanas 2 mindtes
darbosies ventilators. Atveriet durvis,
un krasns darbiba tiek apturéta,
aizveriet durvis un darbiba turpinas,
lldz pagajusas 2 minates (ietverot
durvju atvérSanas laiku). Ja
mikrovilnu krasns darbojas mazak par
3 minttém, ventilators neieslédzas.



Péc gatavosanas grozamais SKivis
turpinas rotét, lidz gatavosanas trauks
ir sakotnéja pozicija. leks€jais
apgaismojums deg lildz grieSanas
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pabeigSanai vai 5 sekundes (no ta,
kas notiek atrak). Pec pabeigSanas
mikrovilnu krasns atskano signalu. Ja
gatavoSanas laika atver durvis,
grieSana tiek apturéeta.

5.2 Jaudas limeni

Jaudas leteicama izmantoSana
iestatijums

900 W/ Izmanto, lai atri pagatavotu édienu vai atkartoti uzsilditu, pieméram, zupas,

AUGSTA sautéjumus, konservéetus partikas produktus, karstos dzerienus, darzenus, zivis
utt.

630 W Izmanto ilgakai blivu édienu, pieméram, cepesu un kartainu €dienu, ka art
jutigu édienu, piemeéram, siera mérces un biskvita, gatavosanai. Izmantojot So
samazinato iestafijumu, mérce neparvarisies un édiens pagatavosies vienmeérigi,
nepiedegot pie malam.

450 W Bliviem édieniem, kam parasti nepiecieSams ilgs gatavosanas laiks, pieméram,
liellopa galas édieniem, ieteicams izmantot So jaudas iestatijumu, lai
nodroSinatu, ka gala ir miksta.

270W/ _  lzvelieties So jaudas iestafijumu, lai atkausétu un nodroSinatu vienmérigu

ATKAUSES- édiena atkusanu. Sis iestafijums ir lieliski piemeérots ari risu, makaronu un klimpu

ANA variSanai, ka art olu mérces pagatavosanai.

90 W Lénai atkauseéSanai, pieméram, kréma kuku vai konditorijas izstradajumu
atkausésanai.

ow GaidiSanas rezima/virtuves taimera ieslégsanai.

W =VATS

5.3 Samazinatais jaudas limenis

Gatavosanas rezZims

Standarta laiks Samazinatais jaudas imenis

Mikrovilni 900 W 15 mindtes Mikrovilni 630 W
GrileSana 10 minutes GrileSana 500 W
Dubultais grils 10 mindtes GriléSana 500 W

5.4 Gatavosanas laika
pielagosana gatavosanas

laika

Gatavosanas laika varat pielagot

5.5 Pogas STOP izmantoSana

Vienreiz nospiediet pogu STOP, lai atvértu
rezZimu Pause.
Veélreiz nospiediet pogu STOP, lai atceltu

gatavoSanas laiku.
Piemeérs: 2 minasu pievieno$ana
(120 sekunzu), izmantojot pogu START.
1. Cetras reizes nospiediet pogu START.
GatavoSanas laiks palielinas par
120 sekundéem.

gatavoSanas laiku.

5.6 Virtuves taimeris

Virtuves taimera iestafiSana.

1. Nospiediet VIRTUVES TAIMERA pogu.

2. Laiievaditu laikus, nospiediet pogu
VAIRAK/MAZAK.

3. Nospiediet pogu START. Taimeris
automatiski sak darboties.
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Laiku var pagarinat, kad taimeris
darbojas, nospiezot pogu START.
Taimera funkciju var izmantot tikai
tad, kad mikrovilnu krasns
nedarbojas.

5.7 Atra saksana

Varat tieSi uzsakt gatavoSanu
900 W/AUGSTA 30 sekundes, nospiezot
pogu START.

Lai pievienotu laiku, nospiediet pogu
START.

5.8 lzslegt skanu

Skanas izslégSana.

1. 3 reizes nospiediet VIRTUVES
TAIMERA pogu, lidz tiek radits “Soun”.

2. Spiediet pogu VAIRAK/IMAZAK, kamér
ir redzams “oFF”.

3. Nospiediet pogu START.

Skanas ieslegSana.

1. 3 reizes nospiediet VIRTUVES
TAIMERA pogu, lidz tiek radits “Soun”.

2. Spiediet pogu VAIRAK/MAZAK, kamér
ir redzams “on”.

3. Nospiediet pogu START.

5.9 Pauze

Lai pauzétu, kad mikrovilnu krasns

darbojas.

1. Nospiediet pogu STOP vai atveriet
durvis.

2. Mikrovilnu krasns tiek pauzéta uz laiku
ldz 5 minatém.

3. Lai turpinatu gatavosanu, nospiediet
pogu START.

5.10 Grils un dubultais grils

&1 mikrovilnu krasns ietver divus grilé$anas
gatavoSanas reZimus:

Tikai grileSana

Dubulta grilesana (griléSana, izmantojot
mikrovilnus)

SVARIGI! GriléSanai ir ieteicams
izmantot resfite. Pirmo reizi lietojot
grilu, iespéjams, radisies dimi vai
deguma smaka. Tas ir normali

un nenorada uz krasns darbibas
traucéjumiem. Lai izvairitos no Sis

problémas, pirmo reizi lietojot krasni,
aptuveni 20 minutes darbiniet grilu
bez partikas produktiem.

1. Lai ievaditu laiku, nospiediet taustinus
VAIRAK/MAZAK.

2. Vienreiz nospiediet GRILESANAS
pogu, lai atvértu dubulta grila rezimu
(grils + mikrovilni), un nospiediet pogu
START.

Vélreiz nospiediet GRILESANAS pogu,
lai atlasitu tikai grila rezimu.

3. Nospiediet pogu START.

Dubulta grila rezZima nav pieejams
mikrovilnu jaudas fimenis 90 W un
900 W.

Lai izslégtu dubulta grila reZimu vai
grila reZimu, spiediet GRILESANAS
pogu, Nidz displeja tiek radits tikai
mikrovilnu simbols.

5.11 Izlase

Mikrovilnu krasnr ir tris izlases
programmas.

% Sviesta kausésana
% Sokolades kausésana
% Kika kafijas kriizé

Piemeérs: Sviesta kausésana.

1. Vienreiz nospiediet pogu IZLASES 1.

2. Lai atlasitu svaru, nospiediet pogu
VAIRAK/MAZAK.

3. Nospiediet pogu START.

Ja tiek radita rotéjosa dala, tas
norada, ka partiku nepiecieSams
samaisit vai apgriezt. Lai turpinatu
gatavoSanu, nospiediet pogu
START. Automatiskas atkauséSanas
beigas programma automatiski
apstajas. leprieks iestafito izlases
recepSu jaudas limeni nevar pielagot.
Var pagatavot 1-4 kukas kafijas
kruzés.

BRIDINAJUMS! Sokolade var bt [ofi
karsta! Ja Sokoladei nepiecieSams
ilgaks gatavoSanas laiks, pievienojiet
10 sekundes.

Ar Sokoladi rikojieties loti uzmanigi, jo
ta var radit apdegumus.



LATVIESU

Izlases programmu aizvieto$ana ar jusu

receptém.

1. Nospiediet JAUDAS LIMENA pogu, lai
atlasitu jaudu.

2. Laiievaditu laikus, nospiediet pogu
VAIRAK/MAZAK.

3. Turiet nospiestu pogu IZLASES, lidz
dzirdat vienu signalu un tiek radita
izlases zvaigznite.

Izlases programmu atiestatiSana uz

rapnicas nokluséjuma iestatijumiem.

1. Nospiediet pogu STOP.

2. 3 sekundes turiet nospiestu pogu
JAUDAS LIMENA 450 W.
Mikrovilnu krasnr izlases programmas
tiek atiestatitas uz rapnicas
nokluséjuma iestatijumiem.

5.12 Automatiska atkausésSana

Automatiska atkauséSanas funkcija
atbilstosi partikas produkta svaram
automatiski iestata pareizu gatavo$anas
reZimu un gatavosanas laiku.

Varat izvéléties no 2 automatiskas

atkauséSanas izvélném.

1. Automatiska atkauséSana: Gala/zivs/
putna gala

2. Automatiska atkauséSana: Maize

Piemers: 0,2 kg steika atsaldéSana.

1. Vienreiz nospiezot AUTOMATISKAS
ATKAUSESANAS pogu, atlasiet
automatiskas atsaldéSanas izvélni.

2. Lai atlasitu svaru, nospiediet pogu
VAIRAK/MAZAK.

3. Nospiediet pogu START.

Ja tiek radita rotéjoSa dala, tas
norada, ka partiku nepiecieSams
samaisit vai apgriezt.

Lai turpinatu gatavo$anu, nospiediet
pogu START. Automatiskas
atkauséSanas beigas programma
automatiski apstajas.
Taimera/jaudas limena pielago$ana
nav pieejama automatiskas
atkausésanas rezima.

97
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6. EDIENKARTE

6.1 lzlase

I1zlase Svars Poga Darbibas

Sviesta 0,05-0,25 kg « levietojiet sviestu pireksa trauka.
kausésana i\@ Péc gatavoSanas kartigi samaisiet.

Sokolades 0,1-0,2 kg » Salauziet Sokoladi mazos gabalos.
kauséSana *2 levietojiet Sokoladi pireksa trauka.
Samaisiet, kad atskan skanas
signals. Pec gatavoSanas kartigi
samaisiet.
BRIDINAJUMS: Sokolade var
bat loti karsta! Ja Sokoladei
nepiecieSams ilgaks
gatavoSanas laiks, pievienojiet
10 sekundes.
Ar Sokoladi rikojieties |oti
uzmanigi, jo ta var radit
apdegumus.
Kuka kafijas 1-4 kruzes » Pagatavojiet kuku, ka noradits
krlizés *3 recepté. Novietojiet kiku uz
rot€joSas pamatnes malas. Péc
pagatavosanas laujiet
30 sekundes atdzist.

6.2 Kukas kafijas kruzeé receptes

Bagatiga Sokolades kika kaijas Metode:
Sastavdalas 1 traukam: 1. Visas sausas sastavdalas ievietojiet
2Y galda karotes (25 @)  izsijatu miltu trauka un kartigi samaisiet.

2. Pievienojiet augu ellu, vanilas ekstraktu
un olas. Kartigi samaisiet.

2/ galda karotes (30g)  smalka cukura 3. Trauku novietojiet rotéjosas pamatnes

Y4 t8jkarotes cepama pulvera centra.

4. Gatavojiet, izmantojot 75\(3 .
GatavoSanas laika kika izlien no

2 galda karotes (12 g)  kakao pulvera

1% galda karotes (15 g) augu ellas

Ya téjkarotes vanilas ekstrakta trauka.
1 vidéja lieluma ola Péc gatavosanas laujiet 30 sekundes
atdzist.

Dekoregjiet ar Sokolades kremu.
Padoms: Lai pagatavotu Sokolades
apelsinu kuku kafijas kruze, ievietojiet
vanilas ekstraktu ar %% téjkaroti apelsinu
ekstrakta.



Avenu kiika kafijas kraze

Sastavdalas 1 traukam:

2%, galda karotes (25 g) izsijatu miltu

2> galda karotes (30 g) smalka cukura

Ya t€jkarotes cepama pulvera

1% galda karotes (15g) augu ellas

> téjkarotes vanilas ekstrakta

1 vidéja lieluma ola

1% galda karotes bezseklu avenu
ievarijuma

Aboli drupackiika

Sastavdalas 1 traukam:

2% galda karotes (25 g)  izsijatu miltu

2 galda karotes (30 g)  briina cukura

Y t€jkarotes cepama pulvera

Y4 téjkarotes malta kanéla

1% galda karotes (15g) augu ellas

1 vidéja lieluma ola

1Y% galda karotes (30 g)  abolu biezena

puse (7 g) sasmalcinata biskvita
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Metode:

1. Visas sausas sastavdalas ievietojiet
trauka un kartigi samaisiet.

2. Pievienojiet augu ellu, vanilas ekstraktu
un olas. Karfigi samaisiet.

3. Pievienojiet ar karoti, lai ievilktos
maisijuma.

4. Trauku novietojiet rotéjosas pamatnes
centra.

5. Gatavojiet, izmantojot e .
GatavosSanas laika kuka izlien no
trauka.

Péc gatavosanas laujiet 30 sekundes

atdzist.

Dekoréjiet ar vanilas krému.

Metode:

1. Visas sausas sastavdalas (iznemot
biskvita sastavdalas) ievietojiet krizé
un kartigi samaisiet.

2. Pievienojiet augu ellu un olu un kartigi
samaisiet.

3. Ar karoti uzmanigi pievienojiet abolu

biezeni, lai tas ievilktos maisijuma.

. Papildiniet ar sasmalcinatu biskvitu.

5. Trauku novietojiet rot€josas pamatnes
centra.

. Gatavojiet, izmantojot VG .
GatavoSanas laika kuka izlien no
trauka.

Péc gatavoSanas laujiet 30 sekundes

atdzist.

IS

[=2]

Papildiniet ar karoti vanilas saldéjuma.

BRIDINAJUMS! Abolu biezenis var
bat karsts.
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Zemesriekstu sviesta kilka

Sastavdalas 1 traukam:

2%, galda karotes (25 g) izsijatu miltu

2 galda karotes (30 g) brina cukura

4 téjkarotes cepama pulvera

1% galda karotes (15g)  augu ellas

Y téjkarotes vanilas ekstrakta

zemesriekstu
sviesta

2 galda karotes (30 g)

vidéja lieluma ola

Burkanu kika

Sastavdalas 1 traukam:

2 galda karotes (20 g)  izsijatu miltu

2% galda karotes (30 g)  briina cukura

Ya t€jkarotes cepama pulvera

Y4 téjkarotes malta kanéla
Y4 téjkarotes muskatriekstu
masas

1 galda karotes mandelu masas

1% galda karotes (15g) saulespuku ellas

¥ apelsina miza

30g rivétu burkanu

1 vidéja lieluma ola

Garnéjuma kréms: 15 g izkauséta sviesta,
40 g pudercukura, 40 g pilntauku kauséta
siera, ¥z téjkarote apelsinu sulas

Metode:

1. Visas sausas sastavdalas ievietojiet
trauka un kartigi samaisiet.

2. Pievienojiet augu ellu, vanilas
ekstraktu, zemesriekstu sviesta un olu.
Kartigi samaisiet.

3. Trauku novietojiet rotéjoSas pamatnes
centra.

4. Gatavojiet, izmantojot PAG .
Gatavos$anas laika kiika izlien no
trauka.

Péc gatavosanas |aujiet 30 sekundes

atdzist.

Parklajiet ar Sokoladi.
Padoms: Ja vélaties, lietojiet zemesriekstu
sviestu.

Metode:

1. Visas sausas sastavdalas ievietojiet
trauka un karfigi samaisiet.

2. Pievienojiet saulespuku ellas, apelsinu
mizu, sarivétus burkanus un olu. Kartigi
samaisiet.

3. Trauku novietojiet rotéjosas pamatnes
centra.

4. Gatavojiet, izmantojot pAd .
Gatavosanas laika kika izlien no
trauka.

5. lzveidojiet garnéjumu, sajaucot sviestu,
pudercukuru, kauséto sieru un apelsinu
sulu.

Péc gatavoSanas laujiet 30 sekundes

atdzist.

Laujiet kikai atdzist un péc tam
pievienojiet garnéjumu.
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Citrona kekss Metode:
Sastavdalas 1 traukam: 1. Visas sausas sastavdalas ievietojiet
2 galda karotes (25 g)  izsijatu miltu trauka un karfigi samaisiet.
2Y> galda karotes (30 g) smalka cukura & PleV|enOJ|_et_ay gu e!!y " sarvetu citronu
un olu. Kartigi samaisiet.
A= =
74 t8jkarotes cepama pulvera 3. Trauku novietojiet rot&jodas pamatnes
1% galda karotes (15 g) augu ellas centra.
1 téjkarotes citronu mizas 4. GataVOjJet, |zma.nt_010_t *3 .
B Gatavosanas laika kika izlien no
1 vidéja lieluma ola trauka.
Garnéjums: 1 galda karote citronu sulas 5. Pagatavojiet parlejamo garn&jumu,
sajaukta ar 2 galda karotém smalka cukura sajaucot citrona sulu un smalka cukuru.
6. Péc pagatavosanas iznemiet kuku,
ar iesmu sadurstiet kilkas augSpusi,
parlejiet ar garnéjumu un |aujiet
30 sekundes nostavéties.
6.3 Automatiska atkausesSana
Automatiska Svars Poga Darbibas
atkauséSana
Gala/zivis/putnu 0,2-1,0 kg R * levietojiet édienu sekla cepamtrauka,
gala |#bro) x1 kuru novietojiet grozama $kivja
centralaja dala.
» Kad atskan skanas signals, apgrieziet
édienu, parkartojiet un atdaliet.
(vesela zivs, zivs Aizklajiet planas dalas un sakarsusas
steiki, zivs filejas, vietas ar aluminija foliju.
vistu stilbini, vistu » Peéc atkausésanas ietiniet aluminija
kratinas, malta folija uz 15-45 min Nidz pilnigai
gala, steiks, atkuSanai.
karbonades, » Malta gala: atskanot zvanam,
burgeri, desinas) apgrieziet édienu otradi. Ja
iesp€jams, nonemiet atkususas
dalas.
@ Nav paredzéts vesela
putnapagatavosanai.
Maize 0,1-1,0 kg RV * |zkartojiet cepamtrauka rot€josas
lavro] x2 virsmas vida. 1,0 kg izkartojiet tiesi uz

rotéjosas virsmas.

» Kad atskan skanas signals,
apgrieziet to, parkartojiet un nonemiet
atkausetas dalas.

» Peéc atkausé€sanas apklajiet ar
aluminija foliju, laujot tam nostaveties
5-15 minates lidz pilnigai atkuSanai.

levadiet tikai partikas produktu svaru. Neierékiniet trauka svaru.
Partikas produktiem ar lielaku vai mazaku svaru/daudzumu, neka noradits recepte,

lietojiet manualas darbibas.

Beigu temperatura bus atkariga no sakotnéjas temperaturas.
Steiki un karbonades jasasaldé viena karta.

Malta gala jasasaldé plana karta.
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6.4 Ediena un dzérienu sildisana

Ediens/Dzériens Daudzums lestat- Jauda Laiks Veids
-g/ml- fjums Limenis -Min-
Piens, 1dglaze 150 Micro 900W 1 neparklat
Udens, 1 glaze 150 Micro  900W 2 neparklat
6glazes 900 Micro 900w  8-10 neparklat
1 bloda 1000 Micro 900W  9-11 neparklat
Viena malfite 400 Micro 900W 4-6 Merci apslaciniet ar

nelielu tdens daudzumu,
apsedziet; kad pagajusi
puse no sildiSanas laika,

apmaisiet.

Zupa/sautéjums 200 Micro 00w 1-2 parklajiet, apmaisiet pec
sildiSanas

Darzeni 500 Micro 900W 35 ja nepiecieSams, pievienojiet

nedaudz udens un, kad
sildiSana ir pusé, apmaisiet

to

Gala, 1 Skéle 200 Micro 900w 3 plana kartina uzklajiet merci,
parklajiet

Zivs fileja 200 Micro 900W 35 parklajiet

Kuka, 1 Skéle 150 Micro 450W a1 ievietojiet to sekla
cepamtrauka

Zidainu partika, 190 Micro 450 W -1 parlieciet mikrovilnu krasnij

1 burcina piemeérota trauka, pec

uzsildiSana labi apmaisiet
un parbaudiet temperattru

Margarina vai 50 Micro 900W % parklajiet

sviesta kauseésana "

Sokolades 100 Micro 450W 34 laiku pa laikam apmaisiet
kauséSana

'no atdzeséta stavokla

6.5 Atkausesana

Ediens Daudzums lestat- Jauda Laiks Veids GaidiSanas
-g- Jums Limenis -Min- laiks
-Min-
Gulass 500 Micro 270W 89 kad pagajusi puse no  10-30
atkauseSanas laika,
apmaisiet
Kuka, 150 Micro 90 W 1-3 ievietojiet to sekla 5
1 Skéle cepamtrauka
Augli 250 Micro 270 W 35 izkartojiet tos blakus; 5

péc tam, kad ir
pagajusi puse no
atkauséSanas laika,
apgrieziet
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6.6 Gatavosana no sasaldéSanas
Ediens Daudzums lestat- Jauda Laiks Veids Gaidisanas
-g- Tjums Limenis -Min- laiks
-Min-
Zivs fileja 300 Micro 900w 911 parklajiet
Viena malfite 400 Micro 900w  8-10 Apsedziet un
apmaisiet péc
6 minutém
6.7 Gatavosana un grileSana
. GaidiSanas
B Daudzums lestat- Jauda Laiks . .
=il -g- fjums Limenis  -Min- Ml I;:!(s
=Viin-
Brokoli/ 500 Micro 900 W 6-8 Pievienojiet 4-5 &damk. -
Zimi Udens, apsedziet;
kad pagajusi puse no
gatavoSanas laika,
apmaisiet
Burkani 500 Micro 900 W 9-11 Sagrieziet apliSos, -
pievienojiet 4-5 édamk.
Gdens, apsedziet;
kad pagajusi puse no
gatavoSanas laika,
apmaisiet
Cepesi 1000 Micro 450 W 16-17  Pievienojiet garSvielas, 10
Dubultais 450 W 9-10 "  novietojiet uz rotéjosa
grils pamatne un apgrieziet
Micro 450 W 9-10 péc "
Grill 9-10
Galas gabals 400 Girill 10-11 " Novietojiet uz restite,
2 gabali Girill 10-11  apgrieziet
péc ", péc grilésanas
pievienojiet garSvielas
Sacepumu Girill 12-15  Novietojiet trauku uz
brininasSana restite
Siera 1 gabals Girill 450 W 4-5" 2 galas gabalus
tostermaizes Grill 342  uzlieciet uz restite,
vienu gabalu parklajiet
ar sieru, gatavojiet ",
grauzdéto gabalu
novietojiet virs
siera, apgrieziet un
gatavojiet ?
Saldéta pica 400 Micro 450 W 4-5" novietojiet uz rotéjosa
pamatne "
Dubultais 450 W 5-62 novietojiet trauku uz
grils reste?

Ja mikrovilnu krasns jebkura rezima darbojas 3 minutes vai ilgak, péc gatavoSanas
pabeigSanas 2 mindtes darbosies ventilators. Atveriet durvis, un krasns darbiba tiek
apturéeta. Aizveriet durvis, un atkal tiek atsakta darbiba, ldz 2 minQtes ir pagajusas

(ieskaitot durvju atvérSanas laiku). Ja mikrovilnu krasns darbojas mazak par 3 minatém,

ventilators neieslédzas.
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IETEIKUMI UN PADOMI

7.1 Mikrovilniem pieméroti trauki

Trauki Mikrovilnim Komentari
piemeéroti

Aluminija folijas/ IX Lai pasargatu €dienu no parkarSanas, var izmantot

folijas trauki nelielus aluminija folijas gabalinus. Turiet foliju vismaz
2 cm no krasns sienam, jo ta var dzirkstelot. Folijas trauki
nav ieteicami, ja vien nav razotaja attiecigi noradits,
pieméram, rlpigi ieverojiet noradijumus.

Porcelans un I X Porcelans, keramikas izstradajumi, glazéti keramikas

keramika izstradajumi un kaula porcelans parasti ir piemérots
izmantoSanai mikrovilnu krasnis, iznemot tadu, kam ir
metala rotajumi.

Stikla trauki, v Uzmanieties, izmantojot smalkus stikla traukus, jo

pieméram, Pyrex ® peksnas sakarSanas gadijuma tie var saplist vai
ieplaisat.

Metals X Izmantojot mikrovilnu energiju, nav ieteicams
lietot metala traukus, jo tie dzirkstelo un var izraisit
ugunsgréeku.

Plastmasa/polistirols, v Uzmanieties, jo dazi trauki liela karstuma var mainit

pieméram, atro formu, izkust vai zaudét krasu.

uzkodu trauki

Saldésanas/ v Sadurstiet, lai izlaistu tvaiku. Parliecinieties, ka maisini ir

cepSanas maisini piemeéroti izmantoSanai mikrovilnu krasnis. Neizmantojiet
plastmasas vai metala savilcéjus, jo tie var izkust vai
aizdegties no dzirksteloSanas.

Papirs - Skivji, kriizes v Izmantojiet tikai uzsildisanai vai mitruma uzsukSanai.

un virtuves dvieli Uzmanieties, jo parkarSana var izraisit ugunsgréku.

Salmu un koka trauki v Neatstajiet krasni bez uzraudzibas, izmantojot $adus
materialus, jo parkarSana var izraisit ugunsgreku.

Ofrreiz parstradatais X Var saturét metala dalinas, kas izraisa dzirksteloSanu un

papirs un avizes

var izraisit ugunsgreku.
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7.2 Padomi gatavosana, izmantojot mikrovilnu krasni

Padomi gatavo$ana, izmantojot mikrovilpu krasni

Sastavs Partikas produktiem ar augstu tauku vai cukura sastavu (pieméram,
Ziemassvetku pudinam, galas piragiem) ir nepiecieSams isaks sildiSanas laiks.
Uzmanieties, jo parkarséSana var izraisit ugunsgreku.

Izmérs Vienmeérigai gatavoSanai, ievietojiet krasni vienada izméra gabalus.

Partikas Partikas produktu sakotnéja temperatura ietekmé nepiecieSamo gatavoSanas

produktu laiku. legrieziet pilditus partikas produktus, pieméram, ar ievarijumu pilditus

temperatura virtulus, lai izlaistu karstumu vai tvaiku.

Sakartojiet Novietojiet biezakas partikas produktu dalas tuvak trauka arpusei. Pieméram,
vistas stilbinus.

Parsedziet lzmantojiet elpojosu mikrovilnu plévi vai piemérotu vaku.

Caurduriet Partikas produkti ar Caumalu, adu vai membranu pirms gatavoSanas vai
uzsildiSanas jasadursta vairakas vietas, jo tajos uzkrasies tvaiks, kas var likt
tiem uzspragt, pieméram, kartupeliem, zivim, vistai, desinam.

SVARIGI! olas nevajadzétu sildit mikrovilnu krasnl, jo tas var uzspragt,
pat ja karséSanas process krasni ir beidzies, pieméram, bez aumalas
varitas un cieti varitas olas.

Apmaisiet, Vienmeérigas pagatavosanas nolukos ir svarigi édiena gatavosanas laika to

apgriezietun  apmaisit, apgriezt un parkartot. Vienmer apmaisiet un parkartojiet virziena no

parkartojiet arpuses uz vidu.

Atstajiet Péc gatavosanas nepiecieSams atstat édienu uz bridi, jo tas palidz karstumam
vienmerigi izplafities pa visu édienu.

Aizklajiet Dazas atkaus€jamo partikas produktu vietas var sasilt. Siltas vietas var aizklat

ar nelieliem folijas gabaliniem, kas atstaro mikrovilnus, pieméram, vistas kajas
un sparnus.

Lai izvairitos no apdegumiem, kad iznemat partikas produktus no krasns, izmantojiet
katlu turétajus vai krasns cimdus. Vienmér atveriet traukus, popkorna gatavotajus,
maisinus édiena gatavoSanai krasni utt. nost no sejas un rokam, lai izvairitos no tvaika
izraisitiem apdegumiem.

Vienmér atkapieties no krasns durvim, tas atverot, lai izvairitos no apdegumiem, ko
var izraisit tvaiks un karstums. Pilditu ceptu édienu péc sildiSanas sagrieziet, lai izlaistu
tvaiku un izvairitos no apdegumiem.
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8. KO DARIT, JA

Problema

Riciba. ..

Ir radusies mikrovilnu
krasns darbibas
traucgjumi?

Parbaudiet, vai nav izdegusi droSinataju nodaljuma esosie
drosinataji.

Parbaudiet, vai nav partraukta stravas padeve.

Ja drosinataji atkartoti izdeg, sazinieties ar kvalificétu elektriki.

Nedarbojas mikrovilnu
reZims?

Parbaudiet, vai ir lldz galam aizvertas durvis.
Parbaudiet, vai durvju blives un blivéjuma virsmas ir tiras.
Tika nospiesta poga START.

Negriezas rot€josa
virsma?

Parbaudiet, vai rot€joSas virsmas balsts ir pareizi pievienots
piedzinai.

Parbaudiet, vai siltumizturigais trauks nav novietots pari rot€josas
pamatnes malai.

Parbaudiet, vai €édiens nav novietots pari rot€josSas pamatnes
malai, traucéjot grieSanos.

Parbaudiet, vai kaut kas nav iekritis iedobuma zem rotéjosas
virsmas.

Nevar izslégt mikrovilnu
krasni?

.

Atvienojiet ierici no droSinataju nodaljuma.
Sazinieties ar ELECTROLUX apkalpes centra parstavi.

Nedarbojas ieks€jais
apgaismojums?

.

Zvaniet pilnvarotajam ELECTROLUX apkalpes centra parstavim.
lek$€jo apgaismojumu var mainit tikai apmacits pilnvarots
ELECTROLUX apkalpes centra parstavis.

Ediena uzsildisanai

un pagatavosanai ir
nepiecieSams ilgaks laiks
neka ieprieks?

lestatiet ilgaku gatavoSanas laiku (divreiz lielaks daudzums =
gandriz divreiz lielaks laiks).

Ja édiens ir aukstaks neka parasti, ik pa laikam apgrieziet to.
Vai ar iestatiet augstaku jaudas imeni.

Vai durvis neatveras stra-
vas padeves parravuma
del?

Uzmanigi atveriet durvis, pavelkot uz aru durvju stikla apak$éjo
labas puses stri.
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9. TEHNISKIE DATI

Mainstravas tikla spriegums 220-240 V, 50 Hz, vienfazes
Sadales lniju drosinataju/sledziem Minimalais 16 A
NepiecieSama mainstravas jauda: Mikrovilni 1.4 kKW

GriléSana 0.85 kW
Mikrovilni/GriléSana 2.20 kW

Izejas jauda: Mikrovilni 900 W (IEC 60705)
GriléSana 800 W
Mikrovilnu frekvence 2450 MHz Y (2. grupa/B klase)
Aréjie izméri: LMF4263TET 596 mm (P) x 388 mm (A) x 404 mm (Dz)
leksgjie izméri 342 mm (P) x 207 mm (A) x 368 mm (Dz) 2
Krans ietilpiba 26 litri 2
Rotéjosa pamatne 2 325 mm, stikla
Svars apt. 19,5 kg

" Sis izstradajums atbilst Eiropas standarta EN55011 prasibam.
Saskana ar So standartu Sis izstradajums ir klasificéts ka 2. grupas B klases ierice.
2. grupa nozimé to, ka Sis izstradajums ar noliiku rada radiofrekvences energiju
elektromagnétiska starojuma forma partikas produktu termiskai apstradei.
B klase nozimé to, ka ierice ir piemérota lietoSanai majas apstak|os.

2 lek$gja ietilpiba ir aprekinata, nemot véra maksimalo platumu, dzilumu un augstumu.
Faktiska partikas produktu ietilpiba ir mazaka.

10. ENERGIJAS EFEKTIVITATE

Izstradajuma informacija par energijas patérinu un maksimalais laiks,
lai sasniegtu pieejamo zema energijas patérina rezZimu

Energijas patérin$ gaidiSanas reZima ar ieslégtu displeju 0.8 W

Energijas patérin$ gaidstaves reZima ar izslégtu displeju 0.5W

Maksimalais laiks, kas nepiecieSams, lai aprikojums automatiski sasniegtu pieejamo 5 min
zemas energijas rezimu ir

11. VIDES INFORMACIJA

Sis produkts satur F energijas efektivitates Neizmetiet ierices, kas apzimé-
klases gaismas avotu. tas ar So simbolu, kopa ar

. s . ajsaimniecibas atkritumiem.
Nododiet otrreiz€jai parstradei materialus f— majsaimniecibas ¢ Y
ar simbol L’:‘) . levietojiet iepakojuma Nododiet izstradajumu vieteja

materialus atbilsto3os konteineros to otrreiz&jas parstrades punkta vai
otrreizé&jai parstradei. sazinieties ar vietéjo pasvaldibu.

Palidziet aizsargat apkartéjo vidi un cilveku
veselibu, atkartoti parstradajot elektrisko
un elektronisko iekartu atkritumus.
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Z MYSLA O TOBIE

Dziekujemy za zakup urzadzenia Electrolux. Jest ono owocem dziesiecioleci doswiadczen i
innowaciji. To pomystowe i stylowe urzgdzenie zostato zaprojektowane z myslg o Tobie. Uzytku-
jac je, mozesz mie¢ zawsze pewnos¢ uzyskania wspaniatych efektow. Witamy w Swiecie marki
Electrolux!

Zapraszamy na naszg witryne internetowa, aby uzyskac:

@'@ Wskazowki dotyczace uzytkowania, broszury, pomoc w rozwigzywaniu problemow
oraz informacje dotyczace serwisu:

www.electrolux.com

a/ Zarejestruj swoj produkt, aby uprosci¢ jego obstuge serwisowa;:
www.electrolux.com/productregistration

urzadzenia:

Kupuj akcesoria, materiaty eksploatacyjne i oryginalne czesci zamienne do swojego
www.electrolux.com/shop

OBSLUGA KLIENTA

Zalecamy stosowanie oryginalnych czesci zamiennych.

Kontaktujac sie z serwisem, nalezy przygotowac ponizsze dane.

Informacje mozna znalez¢ na tabliczce znamionowej. Model, numer produktu, numer seryjny.
A Ostrzezenie/przestroga — informacje dotyczace bezpieczenstwa

@ Ogdlne informacje i wskazowki

Informacje dotyczgce srodowiska naturalnego

Moze ulec zmianie bez powiadomienia.
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1. /\ WAZNE INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Urzadzenie mogg uzytkowac dzieci powyzej 8 roku zycia
oraz osoby o ograniczonych mozliwosciach fizycznych

lub umystowych, przez osoby niedoswiadczone lub o
niewystarczajgcej wiedzy pod warunkiem, ze korzystajg

z urzagdzenia pod nadzorem lub zostaty poinstruowane

w zakresie bezpiecznej obstugi urzgdzenia i znajg
niebezpieczenstwa zwigzane z uzytkowaniem urzadzenia.
Nalezy dopilnowac, aby dzieci nie bawity sie urzgdzeniem.
Dzieci powyzej 8 roku zycia nie mogg czyscic i
przeprowadzac konserwacji urzgdzenia bez nadzoru.
Urzadzenie nie nadaje sie do uzytku na wysokosci
powyzej 2000 m.

A\ WAZNE! WAZNE INFORMACJE DOTYCZAGE
BEZPIECZENSTWA: NALEZY PRZECZYTAC JE
UWAZNIE | ZACHOWAC DO UZYTKU W
PRZYSZLOSCI.

A OSTRZEZENIE!

Nie uzywaj urzgdzenia bez talerza obrotowego ani
jego wspornika. Nie nalezy uzywac pustego
urzadzenia.

A OSTRZEZENIE!

Jesli drzwiczki lub uszczelki drzwiczek sg
uszkodzone, nie wolno korzystac z kuchenki,
dopdki nie zostanie naprawiona przez
wykwalifikowanego serwisanta.

A OSTRZEZENIE!

Wszelkie czynnosci serwisowe lub naprawy
wymagajgce demontazu obudowy chronigcej przed
promieniowaniem mikrofalowym mogg by¢
wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowane
osoby.
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OSTRZEZENIE!

Nie wolno podgrzewac ptyndw ani zywnosci

w szczelnych pojemnikach, poniewaz mogg

wybuchngé.
Urzgdzenie przeznaczone jest do uzytku domowego i
podobnych zastosowan takich jak: kuchnie dla personelu
w sklepach, biurach i innych pomieszczeniach roboczych;
gospodarstwa; przez klientéw w hotelach, motelach i
innych pomieszczeniach mieszkalnych; pensjonaty i
pokoje goscinne.
Nalezy uzywac wytgcznie naczyn i sztuccow
przeznaczonych dla kuchenek mikrofalowych.
Korzystanie z metalowych naczyh do przygotowania
zywnosci i napojow w kuchence mikrofalowej jest
zabronione.
Korzystajac z jednorazowych pojemnikéw na zywnos¢é
wykonanych z plastiku, papieru lub innych fatwopalnych
materiatdw nie nalezy pozostawia¢ kuchenki bez nadzoru.

Kuchenka mikrofalowa stuzy do podgrzewania
pozywienia i napojéw. Suszenie w niej pozywienia lub
ubran i podgrzewanie plastrow rozgrzewajacych, kapci,
gabek, wilgotnych szmatek itp. niesie ryzyko obrazen,
zaptonu lub pozaru.

Jezeli podgrzewana zywnosc¢ zacznie dymic, NIE
WOLNO OTWIERAC Drzwi. Nalezy wytgczy¢ urzgdzenie,
odtgczyc je od zrodta zasilania i poczekac, az zywnosc
przestanie dymic¢. Otwarcie drzwi, gdy zywnosc¢ dymi
moze spowodowac pozar.

Podgrzewanie napojow w kuchence mikrofalowej
moze spowodowacé opoznione wrzenie z wyrzutem
ptynu, dlatego podczas wyjmowania pojemnika nalezy
zachowac ostroznosé.

Zawartos¢ butelek do karmienia niemowlat oraz stoiczkéw
z zywnoscig dla dzieci powinna by¢ przed podaniem do
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spozycia zamieszana lub wstrzgsnieta, a ich temperatura
sprawdzona, zeby unikng¢ oparzen.

W kuchenkach mikrofalowych nie nalezy gotowac jajek
w skorupkach ani podgrzewac catych jajek na twardo,
poniewaz mogg wybuchng¢ nawet po zakonczeniu
gotowania.

Jesli przewdd zasilajgey jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez producenta, jego autoryzowanego
serwisanta lub odpowiednio wykwalifikowang osobe, zeby
unikng¢ niebezpieczenstwa.

1.1 Konserwacja i czyszczenie

Drzwi:

Aby usuna¢ brud, nalezy regularnie czysci¢ obie ich
strony, uszczelki drzwi oraz powierzchnie uszczelniajgce
miekka i wilgotng Sciereczkg. Do czyszczenia szyby
drzwi nie nalezy uzywac agresywnych srodkow Sciernych
ani ostrych metalowych druciakow, poniewaz moze to
spowodowac uszkodzenie szyby.

Whnetrze kuchenki:

W celu wyczyszczenia nalezy wytrze¢ plamy miekka i
wilgotng Sciereczkg lub ggbkg po kazdym uzyciu, gdy
kuchenka jest ciepta. Trudniejsze do usunigecia plamy
nalezy kilkakrotnie przecierac sciereczkg zwilzong w
tagodnym roztworze mydta, az do usuniecia plamy. Nie
nalezy zdejmowac ostony generatora mikrofal. Nalezy
uwazac, aby tagodny roztwor mydta ani woda nie dostaty
sie do matych otworéw w $ciankach, poniewaz moze

to spowodowac uszkodzenie kuchenki. We wnetrzu
kuchenki nie nalezy uzywac srodkow czyszczacych

w aerozolu. Kuchenke nalezy regularnie podgrzewac,
uzywajgc grilla. Pozostawione resztki zywnosci i ttuste
plamy mogg spowodowac powstawanie dymu lub
nieprzyjemnych zapachdéw. Po zakonczeniu korzystania
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nalezy wyczysci¢ ostone generatora mikrofal, wnetrze
kuchenki, podstawe obrotowg i podpdrke podstawy
obrotowej. Elementy te muszg by¢ suche i nie mogg

by¢ ttuste. Nagromadzony ttuszcz moze sie przegrzac i
zaczag¢ dymic lub zapali€ sie.

Obudowa kuchenki:

Obudowe kuchenki mozna tatwo wyczysci¢ tagodnym
roztworem wody i mydta. Mydto nalezy wytrze¢ wilgotng
Sciereczkg i osuszy¢ obudowe miekkim recznikiem.
Panel sterowania:

Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy otworzy¢ drzwi w
celu wylgczenia panelu sterowania. Podczas czyszczenia
panelu sterowania nalezy zachowac ostroznosc. Nalezy
uzyc tylko Sciereczki zwilzonej wodg i delikatnie przetrze¢
az do wyczyszczenia. Nie nalezy uzywac nadmiernej
ilosci wody. Nie nalezy uzywac srodkéw chemicznych ani
Sciernych.

Podstawa obrotowa i podporka podstawy obrotowej:
Podstawe obrotowg i podporke podstawy obrotowej
nalezy wyjac z kuchenki. Nalezy je umyc¢ tagodnym
roztworem mydfa. Nalezy je wytrze¢ miekkg Sciereczka.
Podstawe obrotowg i podporke podstawy obrotowej
mozna my¢ w zmywarce.

Ruszt:
Ruszt my¢ w tagodnym roztworze ptynu do naczyn i
wysuszyC. Ruszt mozna my¢ w zmywarce do naczyn.

& WAZNE!
Kuchenke nalezy czyscic regularnie i usuwac
resztki zywnosci. Zaniedbanie czyszczenia
kuchenki moze prowadzi¢ do zniszczenia
zanieczyszczonych powierzchni, zmniejszenia

trwatosci urzgdzenia, a nawet spowodowac
zagrozenie.
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Wyjmujac naczynia z kuchenki, nalezy zachowac
szczegolng ostroznose, zeby nie przesungc talerza
obrotowego.

A WAZNE!

Nie nalezy uzywac urzadzen do czyszczenia
parowego.

Ta kuchenka jest przeznaczona do instalacji w
zabudowie.

Nie wolno umieszczac¢ urzadzenia wewnatrz szafki.
Urzgdzenie i jego dostepne czesci nagrzewajg sie
podczas uzytkowania. Nalezy uzytkowac urzadzenie
ostroznie, aby ich nie dotykac.

OSTRZEZENIE!

Aby zapobiec poparzeniu nie pozwala¢ dzieciom na
przebywanie w poblizu drzwi urzgdzenia. Nie wolno
dotykac drzwiczek kuchenki, zewnetrznej obudowy,
panelu tylnego, scianek komory, otworéw
wentylacyjnych, akcesoriow ani haczyn podczas
pracy w trybie.

& WAZNE!
Do czyszczenia jakiejkolwiek czesci kuchenki
mikrofalowej nie nalezy uzywac dostepnych w
sprzedazy srodkéw czyszczgcych do kuchenek,
urzadzen do czyszczenia parowego, srodkow
Sciernych, zrgcych srodkow czyszczacych,
Srodkéw zawierajgcych wodorotlenek sodu lub
druciakow.
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2. MONTAZ
H
i 388/
459
596
/
Min.
850
Kuchenke mikrofalowg mozna
zamontowac¢ w pozycji A lub B:
Pozycja Wymiary wneki
szer. gteb. wys.
A 562 x 550 x 380
B 562 x 500 x 380

Wymiary w mm

.
Spis tresci




2.1 Montaz urzadzenia

—
— 4 mm
-
__JE
o
Il Il
4 mm 4 mm
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. Zdejmij opakowanie i sprawdz

doktadnie, czy urzadzenie nie jest
uszkodzone.

. Zamontowac haczyki mocujace na

szafce kuchennej, korzystajgc z
dostarczonej instrukcji oraz schematu.

. Powoli wsuna¢ urzadzenie do szafki

kuchennej, bez uzycia sity. Urzgdzenie
nalezy podniesc¢ i umiesci¢ na
haczykach mocujgcych, a nastepnie
opusci¢ na miejsce. W przypadku
problemow w trakcie montazu haczyk
mozna odwrdcié. Przednia obudowa
kuchenki powinna scisle wypetiac
przedni otwor szafki.

. Sprawdz, czy urzgdzenie jest stabilne

i nieprzechylone. Sprawdz, czy odstep
miedzy drzwiczkami szafki u gory,

a gorng czescig ramy wynosi 4 mm
(patrz rysunek).
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2.2 Podtaczanie urzadzenia
do zrodta zasilania

» Gniazdko elektryczne powinno
(A) by¢ fatwo dostepne, aby w sytuacji
awaryjnej mozna byto szybko odigczyé

urzadzenie. Ewentualnie nalezy
umozliwi¢ odtgczenie kuchenki od
zrodta zasilania, podigczajgc wytgcznik
do instalacji zgodnie z odpowiednimi
zaleceniami dotyczgcymi okablowania.

*  Wytacznie elektryk moze dokonac

o wymiany przewodu zasilajgcego.
000 » Jesli przewdd zasilajgcy jest
o0 uszkodzony, musi zostaé

(0] wymieniony przez producenta, jego
autoryzowanego serwisanta lub
odpowiednio wykwalifikowang osobeg,
zeby unikng¢ niebezpieczenstwa.

* Gniazdko nie powinno by¢
umieszczone za szafka.

* Najlepsza pozycja, to gniazdko
umieszczone nad szafkg, patrz pozycja
(A).

» Podigcz urzadzenie do jednofazowego
zrodta zasilania prgdem zmiennym
0 napieciu 220-240 V/50 Hz
za posrednictwem prawidiowo
zamontowanego i uziemionego
gniazdka. Obwdd gniazdka
elektrycznego nalezy zabezpieczyc¢
bezpiecznikiem 16 A.

* Przed rozpoczeciem montazu nalezy
przywigzaé sznurek do przewodu
zasilajgcego w celu utatwienia
podigczania do punktu (A) podczas
montazu urzadzenia.

» Podczas wkfadania urzadzenia do
wysokiej szafki nalezy uwazac¢, aby NIE
przygnie$¢ przewodu zasilajagcego.

* Nie nalezy zanurza¢ przewodu
zasilajgcego ani wtyczki w wodzie lub
innych ptynach.

» Nie nalezy umieszczac przewodu
zasilajgcego nad goracymi lub ostro
zakonczonymi powierzchniami, na
przyktad otworem odprowadzania
goracego powietrza u gory tylnej czesci
kuchenki.




2.3 Dodatkowe wskazowki

Nie nalezy uzywac kuchenki mikrofalowej
do podgrzewania oleju w celu smazenia.
Kontrola temperatury bedzie niemozliwa,

a olej moze sie zapali¢. Aby przygotowaé
prazong kukurydze, nalezy uzyé
specjalnych pojemnikow.

Osoby korzystajace z ROZRUSZNIKOW
SERCA powinny skontaktowaé sie
lekarzem lub producentem rozrusznika, aby
uzyskac informacje o $rodkach ostroznosci
dotyczacych korzystania z kuchenek
mikrofalowych.

Nie nalezy wlewac ptyndw ani wktadac
zadnych przedmiotéw do otwordw blokady
drzwi ani otworéw wentylacyjnych.

W przypadku zalania kuchenki

nalezy natychmiast odtgczy¢ jg od

sieci elektrycznej i porozumiec¢ sie z
autoryzowanym serwisem ELECTROLUX.
Nie wolno w zaden spos6b modyfikowac
kuchenki.

Nalezy uzywac wytacznie podstawy
obrotowej i podporki podstawy obrotowe;j
przeznaczonych dla tej kuchenki. Nie nalezy
uzywac kuchenki bez podstawy obrotowej.

Aby unikng¢ uszkodzenia podstawy

obrotowej:

*  Przed wymyciem podstawy obrotowej
nalezy pozostawi¢ jg do ostygniecia.

» Nie nalezy kfas¢ goracych potraw ani
sztuécow na zimng podstawe obrotowsa.

+ Nie nalezy kfas¢ zimnych potraw ani
sztu¢cow na goracy podstawe obrotowa.
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Do pracy z mikrofalami nie nalezy uzywaé
plastikowych naczyn, jesli kuchenka

jest nadal gorgca po pracy w trybie
GRILLOWANIA lub PODWOJNYM,
poniewaz mogtoby to spowodowac

ich stopienie. Nie nalezy korzystaé z
plastikowych naczyn w powyzszych trybach,
chyba Ze ich producent okresli, ze sg
odpowiednie.

Producent ani sprzedawca nie ponoszg
odpowiedzialnosci za obrazenia ciata
spowodowane nieprawidtowym wykonaniem
procedury podtgczania do zrodta zasilania.
Na obudowie kuchenki lub wokét uszczelki
drzwi moze czasami gromadzi¢ sie para
wodna lub krople wody. Jest to normalne
zjawisko i nie oznacza nieszczelno$ci ani
uszkodzenia kuchenki.

Informacja dotyczaca o$wietlenia w
urzadzeniu i elementéw oswietleniowych
sprzedawanych osobno jako czesci
zamienne: Zastosowane elementy
oswietleniowe sg przystosowane do
pracy w wymagajacych warunkach
fizycznych (temperatura, drgania,
wilgotnos¢) w urzadzeniach domowych
lub sg przeznaczone do sygnalizacji
stanu dziatania urzgdzenia. Nie sg one
przeznaczone do innych zastosowan i nie
nadaja sie do o$wietlania pomieszczen
domowych.
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3. PRZEGLAD URZADZENIA

3.1 Kuchenka mikrofalowa

?

Grzatka grilla

Plyta czolowa
Oswietlenie kuchenki
Panel sterowania
Przycisk otwierania drzwi

ﬂ Ostona generatora mikrofai
(nie usuwac)

Whnetrze kuchenki
B Uszczelka

B Uszczelki drzwi
i powierzchnie

uszczelniajgce
H OB

eSS 00000000000 A,
|

Nalezy sprawdzi¢, czy z kuchenkg
dostarczone sg nastepujace akcesoria:
Podstawa obrotowa

Podpoérka podstawy obrotowe;j

» U6z podpdrke podstawy obrotowej na
dnie komory kuchenki.

* Nastepnie ustaw podstawe obrotowg na
podporce podstawy obrotowe;.

* Aby unikng¢ uszkodzenia podstawy
obrotowej, podczas wyjmowania potraw
lub pojemnikéw z kuchenki nalezy
upewnic sie, ze sg one podnoszone
bez dotykania pierscienia podstawy
obrotowe;.

Korzystajac z kuchenki

mikrofalowej, nalezy zawsze uzywac
poszczegolnych elementow talerza
obrotowego.

é Tych czesci nalezy uzywac wylacznie w trybie pracy z grillem i termoobiegiem.

Ruszt

Zamawiajac akcesoria, nalezy podac sprzedawcy lub pracownikowi autoryzowanego
serwisu ELECTROLUX dwie informacje: nazwe czesci i nazwe modelu.



3.3 Panel sterowania
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Wskazniki na wyswietlaczu: Przyciski poziomow
mocy
Y69 v5| Ulubione (I?rzyciski ulubionych
an
EI Timer kuchenny Przycisk grillowania
Przycisk
Automatyczne automatycznego
e rozmrazanie rozmrazania
E Przycisk Timer
Ol | il Przyciski Wiecei/
Mniej
] | Podwojny B Przycisk Start/
Zatwierdz/ Przycisk
&l | Mikrofale Szybki start
Bl Przycisk Stop
(]| zatrzymaj/anuluj Przycisk otwierania
drzwi
B | zabezpieczenie przed dzieémi
@ | Ustaw zegar
8888| Elementy wyswietlacza
g | Masa
90W 270W 450W 630W 900W Poziomy mocy

4. PRZED ROZPOCZECIEM KORZYSTANIA

4.1 Podiaczenie

Przy pierwszym wigczeniu kuchenki istnieje
mozliwo$¢ ustawienia zegara. Kuchenka

Jesli zegar zostat wylgczony i chcesz
go ponownie wigczy¢, nacisnij dwa
razy przycisk TIMER KUCHENNY i
przejdz do punktu 2b.

wyposazona jest w 24-godzinny zegar.

1.

Kuchenka wysle sygnat dzwigkowy i
wszystkie symbole na wyswietlaczu
zaswiecq sie przez pot sekundy.
Naciskaj przyciski WIECEJ/MNIEJ,
dopoki nie pojawi sie “on” lub “oFF”.

2a. Zeby wytaczy¢ zegar, naciskaj przyciski

WIECEJ/MNIEJ dopdki nie pojawi sie
“oFF”, a nastepnie nacisnij przycisk
START. Kuchenka jest gotowa do
pracy.

2b. Zeby wigczyé zegar, naciskaj przyciski
WIECEJ/MNIEJ dopdki nie pojawi
sie “on”, a nastepnie nacisnij przycisk
START.
Przykiad: Ustawienie zegara na godzine
18:45.
1. Naciskajgc przyciski WIECEJ/MNIEJ,
ustaw wskazanie godzin.
2. Nacisnij przycisk START, zeby
zatwierdzi€.
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3. Naciskajac przyciski WIECEJ/MNIEJ,
ustaw wskazanie minut.

4. Nacisnij przycisk START, zeby
zatwierdzic.

Jesli zegar jest ustawiony, jego
biezace wskazanie bedzie widoczne
na wyswietlaczu.

4.2 Tryb czuwania (Tryb
ekonomiczny)

Kuchenka przetgczy sie automatycznie do
trybu czuwania, jesli nie bedzie uzywana
przez ponad 5 minut.

Przyktad: Jesli zegar nie zostat jeszcze
ustawiony:

Wyswietlacz sie wytgczy.

Otwérz drzwiczki i naci$nij dowolny przycisk,
zeby przejs¢ do trybu czuwania.

Przyktad: Jesli zegar zostat juz ustawiony:
Po uptywie 5 minut wskazanie zegara bedzie
widoczne.

4.3 Ponowne ustawienie
zegara

Po ustawieniu zegara mozesz ponownie

zmienic jego ustawienie.

Przykiad: Zmiana ustawienia z 18:45 na

19:50.

1. Nacisnij dwa razy przycisk TIMER
KUCHENNY.

2. Naciénij przycisk START.

3. Naciskaj przyciski WIECEJ/MNIEJ,
dopdki nie pojawi sie “19”.

4. Nacisnij przycisk START.

5. Naciskaj przyciski WIECEJ/MNIEJ,
dopoki nie pojawi sie “50”.

6. Nacisnij przycisk START.

5. OBSLUGA

5.1 Gotowanie z uzyciem
mikrofal

Przyktad: Aby podgrza¢ zupe przez

2 minuty i 30 sekund z mocag 630 W.

1. Naciskaj przycisk POZIOM MOCY z
prawej strony tréjkata, dopoki nie
pojawi sie wskazanie “630 W".

2. Wprowadz czas, naciskajac przyciski
WIECEJ/MNIEJ.

3. Nacisnij przycisk START.

4.4 Zeby wylaczyé zegar i
ustawié tryb czuwania
(Tryb ekonomiczny)

1. Naciénij dwa razy przycisk TIMER
KUCHENNY.

2. Naciskaj przyciski WIECEJ/MNIEJ,
dopdki nie pojawi sig “oFF”.

3. Nacisnij przycisk START, zeby
zatwierdzié.

4.5 Zabezpieczenie przed
dzieé¢mi

Kuchenka wyposazona jest w funkcje

zabezpieczajaca, ktora chroni przed jej

przypadkowym uruchomieniem przez dzieci.

Jesli zabezpieczenie zostanie wigczone,

nie bedzie mozna uruchomi¢ zadnej

funkcji kuchenki do momentu wytaczenia

zabezpieczenia.

Wiaczenie lub wytgczenie zabezpieczenia

jest mozliwe tylko wtedy, gdy kuchenka nie

znajduje sie w trakcie pracy.

Przyktad: Wigczenie zabezpieczenia przed

dzie¢mi. Nacisnij i przytrzymaj przycisk

STOP, dopdki nie pojawi sie wskaznik

“zabezpieczenie przed dziecmi”.

Przyktad: Wytgczenie zabezpieczenia

przed dzie¢mi. Nacisnij i przytrzymaj przycisk

STOP, dopdki nie wylaczy sie wskaznik

“zabezpieczenie przed dziecmi”.

Gdy zabezpieczenie jest wigczone,
wszystkie przyciski oprocz przycisku
STOP sg wytgczone.

W trybie pracy z mikrofalami mozesz
wyregulowa¢ poziom mocy kuchenki,
naciskajgc przycisk znajdujacy sie
bezposrednio ponizej zadanego
ustawienia.

Mozesz ustawi¢ poziom mocy
mikrofal w trakcie pracy kuchenki,
naciskajac i przytrzymujac zadany
przycisk POZIOM MOCY, dopdki n
owe ustawienie mocy nie zostanie
podswietlone na wyswietlaczu.



Ustawienie zbyt wysokiej mocy lub
zbyt dtugiego czasu gotowania moze
spowodowac przegrzanie zywnosci i
doprowadzi¢ do pozaru.

Jesli wybrany zostanie poziom mocy
900 W, maksymalny czas procesu,
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uptywu 2 minut (wtgczajac w to czas
otwarcia drzwiczek). Jesli kuchenka
pracuje przez czas krotszy niz

3 minuty, wentylator nie wigczy sie.

Po zakonczeniu gotowania talerz
obrotowy bedzie obracat sie do

ktory mozna ustawi¢, zostanie
ograniczony do 15 minut.

Jesli kuchenka pracuje w dowolnym
trybie przez 3 minuty lub dtuzej,
wentylator wigczy sie i bedzie
pozostawat wtgczony jeszcze przez
2 minuty od wytaczenia gotowania.
Otworz drzwiczki, a wentylator
zatrzyma sie. Po ponownym
zamknieciu drzwiczek wentylator
bedzie kontynuowat prace, az do

momentu, w ktérym naczynie z
potrawg nie znajdzie sie w potozeniu
poczatkowym. Oswietlenie kuchenki
bedzie pozostawato wigczone do
poki obrot sie nie zakonczy lub przez
5 sekund (w zaleznosci od tego, co
bedzie trwato dtuzej). Po
zakonczeniu kuchenka wyemituje
sygnat dzwiekowy. Jesli drzwiczki
zostang otwarte w trakcie tego
procesu, obroty zostang zatrzymane.

5.2 Poziomy mocy

Ustawienie Zalecane uzycie
mocy

900 W/ Stuzy do szybkiego gotowania lub odgrzewania (np. zupy, zapiekanki, potraw z

WYSOKA puszki, gorgce napoje, warzywa, ryba itp).

630 W Stuzy do dtuzszego gotowania gestych potraw, takich jak pieczen, migso mielone
i dania gotowe oraz potrawy delikatne, na przyktad sos serowy i biszkopty. Po
ustawieniu mniejszej mocy sos nie zagotuje sie, a potrawa zostanie ugotowana
réwnomiernie bez przypalenia na bokach.

450 W Stosowane do gestych potraw, ktére wymagajg diugiego czasu gotowania
podczas tradycyjnego przyrzadzania, np. potrawy z wotowiny. Uzycie tego
poziomu mocy jest zalecane, aby mieso byto delikatne.

270w/ W celu rozmrozenia nalezy wybraé to ustawienie, aby zapewni¢ rownomierne

ROZMRAZ-  odmrozenie potrawy. To ustawienie jest takze odpowiednie do duszenia ryzu,

ANIE makaronu, pierogéw i gotowania kremu z jajek.

90 W Nadaje sie takze do delikatnego rozmrazania (na przyktad ciasta z kremem).

ow Przeznaczone do uzycia z timerem kuchennym.

W = WATY

5.3 Obnizony poziom mocy

Tryb gotowania Standardowy czas Obnizony poziom mocy
Mikrofale 900 W 15 minut Mikrofale 630 W
Girill 10 minut Grill 500 W
Podwajne grillowanie 10 minut Girill 500 W
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5.4 Regulacja czasu procesu
w trakcie jego trwania

Czas procesu mozna modyfikowaé w
trakcie pracy kuchenki.
Przyktad: Wydtuzenie procesu o 2 minuty
(120 sekund) przy pomocy przycisku
START.
1. Nacisnij przycisk START cztery razy.
Czas gotowania wydtuzy sie o
120 sekund.

5.5 Korzystanie z przycisku
STOP

Nacisnij jeden raz przycisk STOP, zeby
wigczy¢ pauze.

Nacisnij ponownie przycisk STOP, zeby
anulowac¢ ustawiony czas procesu.

5.6 Timer kuchenny

Ustawienie timera.

1. Naciénij przycisk TIMER KUCHENNY.

2. Wprowadz czas, naciskajac przyciski
WIECEJ/MNIEJ.

3. Naciénij przycisk START. Timer
automatycznie rozpocznie odliczanie.

Podczas pracy timera mozna
wydtuzy¢ czas, naciskajac przycisk
START.

Funkcja timera jest dostepna tylko
wtedy, gdy kuchenka nie pracuje.

5.7 Szybki start

Kuchenke mozna uruchomié bezposrednio
z moca 900 W/WYSOKA na 30 sekund
poprzez nacisniecie przycisku START.

Zeby dodatkowo wydtuzyé czas,
naciénij przycisk START.

5.8 Wylaczenie sygnalizaciji
dzwiekowej

Zeby wytaczyé sygnalizacje dzwiekowa,.

1. Nacisnij przycisk TIMER KUCHENNY
3 razy, dopdki nie pojawi sie komunikat
“Soun”.

2. Naciskaj przyciski WIECEJ/MNIEJ,
dopdki nie pojawi sie “oFF”.

3. Naci$nij przycisk START.

Zeby wigczyé sygnalizacje dzwiekowa,.

1. Naci$nij przycisk TIMER KUCHENNY
3 razy, dopoki nie pojawi sie komunikat
“Soun”.

2. Naciskaj przyciski WIECEJ/MNIEJ,
dopoki nie pojawi sie “on”.

3. Naciénij przycisk START.

5.9 Pauze

Zeby wigczyé tryb pauzy, gdy kuchenka

pracuje.

1. Naciénij przycisk STOP lub otwérz
drzwiczki.

2. Kuchenka przetgczy sie w tryb pauzy
trwajagcy maksymalnie 5 minut.

3. Nacisnij przycisk START, zeby
kontynuowa¢ gotowanie.

5.10 Tryb Grillowania i
Podwojny

Kuchenka mikrofalowa udostepnia dwa
tryby grillowania:

Tylko grillowanie
Podwajne grillowanie (grillowanie z
uzyciem mikrofal)

WAZNE! Do grillowania zalecane jest
uzycie ruszt. Podczas pierwszego
grillowania moze by¢ widoczny dym
lub wyczuwalny zapach spalenizny.
Jest to normalny objaw i nie oznacza
usterki kuchenki. Aby unikngc¢ tego
problemu, podczas pierwszego
uzycia kuchenki nalezy wigczy¢

grill na bez wktadania potraw na 20
minut.

1. Nacisnij przyciski WIECEJ/MNIEJ, aby
wprowadzi¢ godzine.

2. Nacisnij jeden raz przycisk
GRILLOWANIA, Zeby wiaczy¢ tryb
podwajny (grill + mikrofale), a nastepnie
naciénij przycisk START.

Naci$nij ponownie przycisk
GRILLOWANIA, zeby wybrac tryb
pracy z samym grillem.

3. Nacisnij przycisk START.

W trybie podwajny poziomy mocy
mikrofal 90 Wi 900 W sg
niedostepne. Zeby anulowaé tryb
podwajny lub grillowania, naciskaj



przycisk GRILLOWANIA, dopoki na
wyswietlaczu nie pojawi sie symbol
pracy wytacznie z mikrofalami.

5.11 Ulubione

Opisywana kuchenka ma
zaprogramowane 3 przepisy kulinarne.
% Zmiekczanie masta

% Topienie czekolady
%, Ciasto w kubku

Przyktad: Zmiekczanie masta.

1. Naci$nij jeden raz przycisk
ULUBIONE 1.

2. Wprowadz mase, naciskajac przyciski
WIECEJ/MNIEJ.

3. Nacisnij przycisk START.

Jesli segmenty na wyswietlaczu
pokazujg obracajacy sie wzor,
oznacza to, ze potrawa wymaga
zamieszania lub odwrécenia. Zeby
kontynuowac gotowanie, nacisnij
przycisk START. Na koncu czasu
automatycznego rozmrazania
program automatycznie sie
zatrzyma.

Pozioméw mocy w
zaprogramowanych programach
ulubionych nie mozna zmieniac.
Mozna ugotowa¢ jednoczesnie od
1 do 4 ciastek w kubku.

& OSTRZEZENIE! Czekolada moze byé
bardzo goraca. Jesli czekolada
wymaga dtuzszego czasu gotowania,
dodaj 10 sekund.
Postepuj ostroznie, poniewaz
czekolada moze sie przegotowac i
przypalic.

Zeby zaprogramowaé wiasny ulubiony
program.

1. Nacisnij przycisk POZIOM MOCY, zeby
wybra¢ zadang moc.

2. Wprowadz czas, naciskajac przyciski
WIECEJ/MNIEJ.

3. Naciénij i przytrzymaj przycisk
ULUBIONY, ktory chcesz
zaprogramowac, dopoki nie ustyszysz
pojedynczego sygnatu dzwigkowego i nie
pojawi sie symbol gwiazdki.
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Przywrécenie fabrycznych programéw
ulubionych.

1. Nacisnij przycisk STOP.

2. Naciénij i przytrzymaj przyciski POZIOM
MOCY 450 W przez 3 sekundy.
Kuchenka przywrdéci fabryczne ustawienia
ulubionych programéw.

5.12 Automatyczne rozmrazanie

Funkcja automatycznego rozmrazania
automatycznie dobiera wiasciwy tryb i czas
gotowania na podstawie masy potrawy.

Dostepne sa 2 programy automatycznego

rozmrazania.

1. Automatyczne rozmrazanie:
Mieso/Ryby/Dréb

2. Automatyczne rozmrazanie: Pieczywo

Przyktad: Rozmrazanie 0,2 kg steka.

1. Wybierz menu programéw
automatycznego rozmrazania, naciskajac
jeden raz przycisk AUTOMATYCZNE
ROZMRAZANIE.

2. Wprowadz mase, naciskajac przyciski
WIECEJ/MNIEJ.

3. Nacisnij przycisk START.

Jesli segmenty na wyswietlaczu
pokazujg obracajacy sie wzor,
oznacza to, ze potrawa wymaga
zamieszania lub odwrdcenia. Zeby
kontynuowac¢ gotowanie, nacisnij
przycisk START. Na koncu czasu
automatycznego rozmrazania program
automatycznie sie zatrzyma.
Ustawienia czasu/mocy sg
niedostepne w trybie
automatycznego rozmrazania.
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6. TABELE GOTOWANIA

6.1 Ulubione
Ulubione Ciezar Przycisk Procedura
Zmiekczanie 0,05-0,25 kg * Umiesc¢ je w szklanym naczyniu
masta 7&{1 zaroodpornym.
Po zakonczeniu procesu dobrze zamieszaj.
Topienie 0,1-0,2 kg » Potam czekolade na mate kawatki.
czekolady *2 W16z czekolade do szklanego naczynia
zaroodpornego. Zamieszaj po ustyszeniu
sygnatu dzwiekowego. Po zakonczeniu
procesu dobrze zamieszaj.
OSTRZEZENIE: Czekolada moze byé
bardzo gorgca. Jesli czekolada wymaga
diuzszego czasu gotowania, dodaj
10 sekund. Postepuj ostroznie, poniewaz
czekolada moze sie przegotowac i
przypalic.
Ciasto w 1-4 kubki » Przygotuj ciasto wedtug przepisu. Postaw
kubku *3 kubek na podstawie obrotowej w poblizu jego

brzegu. Po zakonczeniu procesu odstaw na 30
sekund.

6.2 Przepisy na ciasto w kubku

Czekoladowe ciasto w kubku
Sktadniki na 1 kubek:
2% tyzki stotowej (25 g) zwyktej maki
2 tyzki (12 g)
2% tyzki stotowej (30 g)

kakao

drobnego cukru do
wypiekow

Ya tyzeczki proszku do piec-

zenia

1% tyzki (15 g)
Ya tyzeczki

oleju roslinnego

aromatu
waniliowego

Srednie jajko

Postepowanie:

1. Wsyp wszystkie suche sktadniki do
kubka i wymieszaj je dobrze widelcem.
2. Dodaj olej roslinny, aromat waniliowy i

jajko, a nastepnie dobrze wymieszaj.

3. Ustaw kubek poza $rodkiem podstawy
obrotowej.
4. Gotuj, uzywajac: 71\’3 . Ciasto wyrosnie

z kubka podczas gotowania.
Po zakonczeniu procesu odstaw na
30 sekund.

Udekoruj mastem czekoladowym.
Wskazéwka: Zeby przygotowaé cze-
koladowo-pomaranczowe ciasto w kubku,
zastgp aromat waniliowy 2 tyzeczki aro-
matu pomaranczowego.



Ciasto z dzemem malinowym w kubku

Sktadniki na 1 kubek:

2 tyzki stotowej (25 g) zwyktej maki

2% tyzki stotowej (30 g) drobnego cukru do
wypiekow

Ya tyzeczki proszku do piec-

zenia

1% tyzki (15 g oleju roslinnego

Y2 tyzeczki aromatu
waniliowego

1 Srednie jajko

1% tyzki malinowego bez

pestek

Angielska szarlotka (apple crumble) w
kubku

Sktadniki na 1 kubek:

2 tyzki stotowej (25 g) zwyktej maki

2 lyzki (30 g) drobnego cukru

brazowego
Ya tyzeczki proszku do pieczenia
Ya tyzeczki tartego cynamonu
1% tyzki (15 g) oleju roslinnego
1 srednie jajko
1Y% tyzki (30 g) musu jabtkowego
pot (7 9) herbatnika, roz-

kruszonego
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Postepowanie:

1. Wsyp wszystkie suche sktadniki do
kubka i wymieszaj je dobrze widelcem.

2. Dodaj olej roslinny, aromat waniliowy i
jajko, a nastepnie dobrze wymieszaj.

3. Ostroznie dodaj dzem tak, by wniknat w
mieszaning.

4. Ustaw kubek poza $rodkiem podstawy
obrotowe;j.

5. Gotuj, uiywajac:iﬁ?: . Ciasto wyrosnie
z kubka podczas gotowania.

Po zakonczeniu procesu odstaw na

30 sekund.

Udekoruj mastem waniliowym.

Postepowanie:

1. Wsyp wszystkie suche sktadniki do
kubka (oprécz herbatnika) i wymieszaj
je dobrze widelcem.

2. Dodaj olej roslinny i jajko, a nastepnie
dobrze wymieszaj.

3 Ostroznie dodaj mus jabtkowy tak, by
wnikngt w mieszanine.

4. Posyp okruchami z herbatnika.

5. Ustaw kubek poza srodkiem podstawy
obrotowej.

6. Gotuj, uzywajac: Y, - Ciasto wyrosnie
z kubka podczas gotowania.

Po zakonczeniu procesu odstaw na

30 sekund.

Na wierzch potéz kulke lodéw wanilio-
wych.

OSTRZEZENIE: Mus jabtkowy bedzie
goragy.
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Ciasto z mastem orzechowym w kubku

Sktadniki na 1 kubek:

2%, tyzki stotowej (25 g)  zwyktej maki

2 tyzki (30 g) drobnego cukru
brgzowego
Ya tyzeczki proszku do piec-

zenia

1% tyzki (15 g) oleju roslinnego

Va tyzeczki aromatu
waniliowego

2 tyzki (30 g gtadkiego masta
orzechowego

1 Srednie jajko

Ciasto marchewkowe w kubku

Sktadniki na 1 kubek:

2 tyzki (20 g) zwyklej maki

2V tyzki (30 g) cukru brgzowego

Yatyzeczki prosgku do piec-
zenia

Yatyzeczki tartego cynamonu

Yatyzeczki tartej gatki muszka-
totowej

1tyzka startych migdatéw

1% tyzki (15 g) oleju roslinnego
Starta skérka z %
pomaranczy

30g startej marchewki

1 Srednie jajko

Masa kremowa do pokrycia: 15 g masta,
miekkiego, 40 g cukru pudru, 40 g

petnotlustego kremowego twarogu, V2 tyzecz-

ki soku z pomaranczy

Postepowanie:

1.

2,

3.

4,

Wsyp wszystkie suche sktadniki do
kubka i wymieszaj je dobrze widelcem.
Dodaj olej roslinny, aromat waniliowy,
masto orzechowe i jajko, a nastepnie
dobrze wymieszaj.

Ustaw kubek poza $rodkiem podstawy
obrotowe;.

Gotuj, uzywajac: PAG . Ciasto wyrosnie
z kubka podczas gotowania.

Po zakonczeniu procesu odstaw na
30 sekund.

Pokryj masg czekoladowa.
Wskazowka: Jesli wolisz, mozesz uzyé
chrupigce masto orzechowe.

Postepowanie:

1.

2,

Wsyp wszystkie suche skfadniki do
kubka i wymieszaj je dobrze widelcem.
Dodaj olej stonecznikowy, tartg skérke
pomaranczowa, tartg marchewke i
jajko; dobrze wymieszaj.

. Ustaw kubek poza $rodkiem podstawy

obrotowej.

. Gotuj, uzywajac: % . Ciasto wyrosnie

z kubka podczas gotowania.

. Przygotuj pokrycie, mieszajac masto,

cukier puder, kremowy twardg i sok
pomaranczowy.

Po zakonczeniu procesu odstaw na
30 sekund.

Odstaw ciasto do ostygnigcia, a nastgpnie
dodaj pokrycie.
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Ciasto w kubku z ponczem cytrynowym Postgpowanie:

Sktadniki na 1 kubek: 1.

2Y; tyzki stotowej (25 g)  zwyktej maki

Wsyp wszystkie suche sktadniki do
kubka i wymieszaj je dobrze widelcem.

— - 2. Dodaj olej roslinny, startg skorke

2% tyzki stotowej (30 g) dropnﬁgo cukru do cytrynowa i jajko, a nastepnie dobrze

wyplekow wymieszaj.
Y4 tyzeczki proszku do piec- 3. Ustaw kubek poza srodkiem podstawy

zenia obrotowe;j.
1% tyzki (15 @) oleju roslinnego 4. Gotuj, uzywajac: e Cialsto wyrosnie
T ST z kubka podczas ggtowgnla.

cytrynowej 5. Przygotuj poncz, mieszajac §ok z

_ _ cytryny z cukrem do wypiekow.
1 $rednie jajko 6. Po zakonczeniu pieczenia, wyjmij ciasto,
Poncz: 1 tyzka soku z cytryny zmieszana z ponaktuwaj je od gory patyczkiem do
2 tyzkami cukru do wypiekow pieczenia, a nastepnie polej je ponczem

i odstaw na 30 sekund.
6.3 Automatyczne rozmrazanie
Automatyczne Ciezar Przycisk Procedura
rozmrazanie
Mieso/ryba/dréb  0,2-1,0 kg s » WI6z potrawe do naczynia do tarty na
L) x1 $rodku podstawy obrotowe;.
* Po wyemitowaniu sygnatu
dzwiekowego odwrdé, zmien
utozenie i rozdziel potrawe. Zaston
(ct:a’fkg rytt)) v, cienkie kawalki i ciepte miejsca folig
S_e JOSIEic, aluminiowa.
filety rybne, + Po rozmrozeniu zawin potrawe w folie
u_dka_kurze, na 15-45 minut, az do catkowitego
piersi kurze, rozmrozenia.
mieso mielone, * Mieso mielone: Po wyemitowaniu
stek, kotlety, sygnatu dzwiekowego odwrd¢ potrawe.
burgery, W razie potrzeby wyjmij rozmrozone
kietbaski) ezoscl
Nieodpowiednie dla catego
kurczaka.
Chleb 0,1-1,0 kg A * Rozmies¢ potrawe w naczyniu do
|wro) x2 tarty ustawionym na $rodku podstawy

obrotowej. Potrawe o ciezarze 1.0 kg
umiesc bezposrednio na podstawie
obrotowe;j.

* Po wyemitowaniu sygnatu
dzwiekowego odwrdé, zmien utozenie
potrawy i wyjmij rozmrozone kawatki.

» Po rozmrozeniu przykryj potrawe folig
aluminiowa i pozostaw na 5-15 min, az
do catkowitego rozmrozenia.

Nalezy wprowadzi¢ tylko mase potrawy. Nie nalezy dodawaé masy naczynia.
W przypadku potraw o masie/ilosci innej niz podano w tabeli nalezy stosowac

ustawienia reczne.

Temperatura koncowa bedzie rézna w zaleznosci od temperatury poczatkowej.
Steki i kotlety nalezy rozmrazanie w jednej warstwie.
Migso mielone nalezy rozmrazac w cienkich warstwach.
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6.4 Podgrzewanie potraw i napojow

Potrawa/napdj llos¢ Ustawienie Ustaw- Czas Metoda
-g/ml- ienie -min-
mocy
Mleko 1 filizanka 150 Mikrofale 900 W 1 nie przykrywac
Woda, 1 filizanka 150 Mikrofale  900W 2 nie przykrywac
6 filizanek 900 Mikrofale 900 W  8-10 nie przykrywac
1 naczynie 1000 Mikrofale 900 W  9-11 nie przykrywac
Potrawa na jednym 400 Mikrofale 900 W  4-6 polac sos odrobing wody,
talerzu przykry¢, wymieszac w
pofowie gotowania
Zupalgulasz 200 Mikrofale 900 W  1-2 przykry¢, wymieszac po
ugotowaniu
Warzywa 500 Mikrofale ~ 900 W  3-5 w razie potrzeby dodaé
niewielkg ilos¢ wody,
przykry¢, wymieszac w
pofowie gotowania
Mieso, 1 plaste 200 Mikrofale ~ 900W 3 posmarowac goérng czesc
cienka warstwg sosu,
przykryé
Filet rybny 1 200 Mikrofale 900 W  3-5 przykryé
Ciasto, 1 kawatek 150 Mikrofale 450 W %51 umiesci¢ w naczyniu do
tarty
Jedzenie dla dzieci, 190 Mikrofale ~ 450 W -1 przefozy¢ do pojemnika
1 stoik odpowiedniego dla
kuchenek mikrofalowych,
po podgrzaniu dobrze
wymieszacé i sprawdzié
temperature
Rozpuszczanie 50 Mikrofale ~ 900W % przykry¢
margaryny lub masta 1
Rozpuszczanie 100 Mikrofale 450 W 34 mieszac co pewien czas
czekolady
) zamrozone
6.5 Rozmrazanie
Potrawa llos¢ Ustawienie Ustaw- Czas Metoda Czas
-g- ienie -min- pozosta-
mocy wienia
-min-
Gulasz 500 Mikrofale 270 W 8-9 wymiesza¢ w pofowie 10-30
rozmrazania
Ciasto, 1 150 Mikrofale 90 W 1-3 umiesci¢ w naczyniudo 5
kawatek tarty
Owoce 250 Mikrofale 270 W 3-5 roztozy¢ rownomiernie, 5

odwréci¢ w potowie
rozmrazania
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6.6 Gotowanie od stanu zamrozonego

Potrawa llos¢ Ustawienie Ustaw- Czas Metoda Czas
-g- ienie -min- pozosta-
mocy wienia
-min-
Filet rybny 300 Mikrofale o0WwW 911 przykryé
Potrawa 400 Mikrofale 900W  8-10 przykry¢, wymiesza¢ 2
na jednym po
talerzu 6 minutach
6.7 Gotowanie i grillowanie
> Ustaw- Lot
llosé Lo Czas pozosta-
Potrawa Ustawienie ienie . Metoda o
-g- -min- wienia
mocy .
-min-
Brokuty/ 500 Mikrofale 900 W 6-8 dodac¢ 4-5 tyzek stotowych -
Groszek wody, przykryé, wymieszac

w pofowie gotowania

Marchewka 500 Mikrofale 900 W 9-11  pokroi¢ w plasterki, doda¢ -
4-5 tyzek stotowych wody,
przykry¢, wymiesza¢ w
potowie gotowania
Pieczen 1000 Mikrofale 450 W 16-17 doprawi¢ do smaku, 10
Podwdjne- 450 W 9-10" umiesci¢ na podstawa
grillowanie obrotowa, odwrdéci¢ po "
Mikrofale 450 W 9-10
Grill 9-10
Steki 2 kawatki 400 Grill 10-11 " umiescic¢ na ruszt,
Grill 10-11  odwrdci¢ po ", doprawi¢ po
grillowaniu
Przyrumienianie Girill 12-15 umiesci¢ naczynie na ruszt
w naczyniu do
zapiekania
Tosty zserem 1 porcja Giill 450 W 4-5Y  umiesc¢ 2 kromki chleba na
Grill 3-42  ruszt, przykryj jedng kromke
serem i rozpocznij proces
1, utoz stostowang kromke
na plastrze sera i rozpocznij
proces 2
Mrozona pizza 400 Mikrofale ~ 450 W 4-5"  umiesci¢ na podstawa
obrotowa "
Podwdjne- 450 W 5-62  umiesci¢ naczynie na
grillowanie ruszt

Jesli kuchenka pracuje w dowolnym trybie przez 3 minuty lub diuzej, wentylator wigczy
sie i bedzie pozostawat wigczony jeszcze przez 2 minuty od wytgczenia gotowania.
Otworz drzwiczki, a wentylator zatrzyma sig. Po ponownym zamknigciu drzwiczek
wentylator bedzie kontynuowat prace, az do uptywu 2 minut (wtgczajac w to czas
otwarcia drzwiczek). Jesli kuchenka pracuje przez czas krétszy niz 3 minuty, wentylator

nie wigczy sie.
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7. PODPOWIEDZI | WSKAZOWKI

7.1 Pojemniki przeznaczone do kuchenek mikrofalowych

Pojemnik Przeznaczone Uwagi
do kuchenek
mikrofalowych

Folia aluminiowa/ I X Matych kawatkoéw folii aluminiowej mozna uzyé do

pojemniki z folii zabezpieczenia potrawy przed przegrzaniem. Folia
powinna znajdowac sie co najmniej 2 cm od $cianek
kuchenki, w przeciwnym razie moze doj$¢ do powstania
tuku elektrycznego. Stosowanie pojemnikéw z folii nie
jest zalecane, chyba ze producent okreslit model. Nalezy
doktadnie przestrzegac instrukgji.

Porcelana i I X Porcelana, wyroby ceramiczne, garnki glazurowane i

ceramika ceramika wypalana sg zwykle odpowiednie, z wyjatkiem
tych z metalowymi dekoracjami.

Szkto np. Pyrex® v Nalezy zachowaé ostroznos¢ podczas korzystania z
cienkich pojemnikéw szklanych, poniewaz moga peknac
po nagtym podgrzaniu.

Metal X Stosowanie pojemnikéw metalowych w kuchenkach
mikrofalowych nie jest zalecane, poniewaz powoduja
one powstawanie fuku elekirycznego, co moze
spowodowac pozar.

Plastik/polistyren v Nalezy zachowa¢ ostroznos¢, poniewaz niektére

np. pojemniki pojemniki odksztaicajg sie, topig i odbarwiajg w wysokiej

na potrawy typu temperaturze.

fastfood

Woreczki do v Nalezy je przektu¢, aby umozliwi¢ wydostawanie sie

zamrazania/ pary. Nalezy upewnic sie, ze woreczki mozna stosowac

pieczenia w kuchenkach mikrofalowych. Nie nalezy uzywaé
plastikowych ani metalowych opasek, poniewaz
moga sie stopic¢ lub zapali¢ z powodu powstania fuku
elektrycznego.

Papier - talerze, v Nalezy uzywac tylko do podgrzewania lub pochtaniania

kubki i papier wilgoci. Nalezy zachowa¢ ostrozno$¢, poniewaz

Sniadaniowy przegrzanie moze spowodowac pozar.

Pojemniki ze stomy v Korzystajac z tych materiatow nalezy zawsze

lub drewna nadzorowac kuchenke, poniewaz przegrzanie moze
spowodowac pozar.

Papier X Moze zawieraé¢ czasteczki metalu, ktore spowodujg

makulaturowy powstanie tuku elektrycznego, co moze doprowadzi¢ do

i gazety

pozaru.
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7.2 Porady dotyczace gotowania w kuchence mikrofalowej

Porady dotyczace gotowania w kuchence mikrofalowej

Sktad Potrawy zawierajgce duzg ilos¢ tluszczu lub cukru (np. pudding lub paszteciki)
wymagajg ogrzewania przez krotszy czas. Nalezy zachowac ostroznosc,
poniewaz przegrzanie moze spowodowac pozar.

Wielkos¢ W celu rownomiernego ugotowania wszystkie kawatki powinny by¢ tej samej
wielkosci.

Temperatura Poczatkowa temperatura potrawy z nadzieniem wptywa na wymagany czas

potraw gotowania. Potrawy z nadzieniem (np. paczki) nalezy przektuc, aby

wypusci¢ ciepto lub pare.

Rozmieszczenie Najwieksze kawatki potrawy, na przyktad udka, nalezy umiescic przy
zewnetrznych $ciankach naczynia.

Przykrycie Nalezy uzy¢ folii spozywczej z otworami do kuchenek mikrofalowych lub
odpowiedniej pokrywki.

Przektuwanie Potrawy w skorupce, ze skéra lub btong nalezy przed gotowaniem lub
odgrzaniem naktuc w kilku miejscach, poniewaz wewnatrz potrawy gromadzi
sie para, ktéra moze spowodowac wybuch potrawy, (np. ziemniaki, ryba,
kurczak lub kietbaski).

WAZNE! Nie nalezy podgrzewac jajek, na przyktad sadzonych lub na
twardo, za pomocg mikrofal, poniewaz moga wybuchnaé nawet po
zakonczeniu gotowania.

Mieszanie, W celu rownomiernego ugotowania konieczne jest, aby podczas gotowania
obracanie i mieszac, obracac i zmieniac utozenie potrawy. Zawsze nalezy mieszac i
zmiana utozenia zmieniac utozenie od zewnatrz do srodka.

Pozostawienie ~ Po ugotowaniu potrawe nalezy pozostawi¢ na pewien czas, aby umozliwi¢
réwnomierne rozproszenie ciepta w catej potrawie.

Ostona Nagrzane czesci mozna ostoni¢ matymi kawatkami folii aluminiowej, ktére
odbijajg mikrofale, (np. udka i skrzydetka kurczaka).

Podczas wyjmowania zywnosci z kuchenki nalezy uzywa¢ odpowiednich uchwytow i
rekawic, aby unikng¢ oparzen. Nalezy zawsze otwiera¢ pojemniki, pojemniki do kukurydzy
prazonej, worki do gotowania itp. z dala od twarzy i rgk, aby unikng¢ oparzen oparami.
Nalezy zawsze sta¢ z dala od otwieranych drzwiczek, aby unikng¢ oparzen
spowodowanych wydostajaca sie parg lub gorgcym powietrzem. Potrawy nadziewane
nalezy pokroi¢ po podgrzaniu, aby uwolni¢ gorgce powietrze i unikngé oparzen.
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8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Sprawdz, czy . ..

Kuchenka mikrofalowa
nie dziata prawidtowo?

Bezpieczniki w skrzynce bezpiecznikéw dziatajg prawidtowo.
Nie wystepuje przerwa w dostawie energii.

Jezeli bezpieczniki sg nadal wytaczane, skontaktuj sie z
wykwalifikowanym elektrykiem.

Tryb gotowania
mikrofalami nie dziata
prawidtowo?

Drzwi sg prawidtowo zamknigte.
Uszczelki drzwi i powierzchnie uszczelniajaca sg czyste.
Nacisniety zostat przycisk START.

Podstawa obrotowa nie
obraca sie?

Podporka podstawy obrotowej jest prawidtowo zatozona na
naped.

Naczynie nie jest wieksze od podstawy obrotowej.

Potrawa nie jest wieksza od podstawy obrotowej, co uniemozliwia
jej obracanie.

We wgtebieniu pod podstawa obrotowg nie znajduja sie zadne
przedmioty.

Kuchenka mikrofalowa
nie wytacza sie?

Odtacz urzadzenie od zrodia zasilania.
Wezwij pracownika autoryzowanego serwisu ELECTROLUX.

Oswietlenie wnetrza nie
dziata prawidiowo?

Wezwij pracownika autoryzowanego serwisu ELECTROLUX.
Lampke podswietlajaca wnetrze kuchenki moga wymieniaé
wytacznie osoby upowaznione przez firme ELECTROLUX.

Podgrzewanie
potraw trwa dtuzej niz
wczesniej?

Ustaw diuzszy czas gotowania (podwojna ilos¢ = niemal dwa razy
diuzszy czas) lub

Jezeli potrawa jest zimniejsza niz zwykle, co pewien czas obro¢ jg
lub odwréé lub

Ustaw wyzszg moc.

Drzwiczki nie otwierajg
sie z powodu przerwy w
dostawie pradu?

Otworz drzwiczki ostroznie, ciagnac je na zewnatrz za prawy
dolny naroznik szklanej powtoki drzwi.
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9. DANE TECHNICZNE

Napiecie przemienne 220-240 V, 50 Hz, jednofazowe
Bezpiecznik line Dystrybucja/wytacznik Minimalny 16 A
Pobdér mocy: Mikrofale 1.4 kW

Grill  0.85 kW

Mikrofale/Grill  2.20 kW

Moc wyjsciowa: Mikrofale 900 W (IEC 60705)

Grill 800 W
Czgstotliwos¢ mikrofal 2450 MHz " (Grupa 2 / Klasa B)
Wymiary zewnetrzne: LMF4263TET 596 mm (szer.) x 388 mm (wys.) x 404 mm (gteb.)
Wymiary wnetrza 342 mm (szer.) x 207 mm (wys.) x 368 mm (gteb.) 2
Pojemnosé kuchenki 26 litrow 2
Podstawa obrotowa 2 325 mm, szkto
Masa ok. 19,5 kg

1 To urzadzenie jest zgodne z wymaganiami normy europejskiej EN55011.
Zgodnie z ta norma, ten produkt zaklasyfikowano jako urzadzenie grupa 2 klasa B.
Grupa 2 oznacza, ze urzadzenie celowo generuje energie o czestotliwosci radiowej w
postaci promieniowania elektromagnetycznego w celu podgrzewania potraw.
Klasa B oznacza, ze urzadzenie moze by¢ uzywane w budynkach mieszkalnych.

2 Pojemno$¢ wewnetrzng oblicza sie, mierzgc maksymalng szerokos$é, gtebokosé i
wysokosc¢. Rzeczywista pojemnos$c¢ przeznaczona dla potraw jest mniejsza.

10. EFEKTYWNOSC ENERGETYCZNA

Informacje o urzadzeniu dotyczace poboru mocy i maksymalnego
czasu osiggniecia odpowiedniego trybu niskiego poboru mocy

Pobor mocy w trybie czuwania przy wigczonym wyswietlaczu 0.8W

Pobor mocy w trybie czuwania przy wytaczonym wyswietlaczu 0.5W

Maksymalny czas potrzebny urzadzeniu na automatyczne przejscie do trybu niskiego
poboru mocy

11. INFORMACJE DOTYCZACE OCHRONY SRODOWISKA

Ten produkt jest wyposazony w E\/Nie wolno wyrzucac urzadzen

5 minut

zrodto Swiatta o klasie efektywnosci oznaczonych symbolem razem
energetycznej F. z odpadami domowymi. Nalezy

Materialy oznaczone symbolem ¢ zwrécic produkt do miejscowego
nalezy poddac utylizacji. Opakowanie punktu ponownego przetwarzania
urzadzenia wiozy¢ do odpowiedniego lub skontaktowac si z odpowiedni-
pojemnika w celu przeprowadzenia mi wiadzami miejskimi.

ponownego przetworzenia.

Nalezy zadba¢ o ponowne przetwarzanie
odpadoéw urzadzen elektrycznych i
elektronicznych, aby chroni¢ srodowisko
naturalne oraz ludzkie zdrowie.



134 www.electrolux.com



POLSKI 135



electrolux.com/shop

TINS-B721URRO

m
m



	2 - ELECTROLUX_Estonian_MG_BASE_AJ26UICTO_SAFETYMAY19
	3 - ELECTROLUX_French_MG_BASE_AJ26UICTO_SAFETYMAY19 - TRIMAN SYMBOL
	4 - ELECTROLUX_Italian_MG_BASE_AJ26UICTO_SAFETYMAY19
	5 - ELECTROLUX_Latvian_MG_BASE_AJ26UICTO_SAFETYMAY19
	6 - ELECTROLUX_polish_MG_BASE_AJ26UICTO_SAFETYMAY19

